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PEЗЮМЕ  

 
У цьому документі представлено бачення та рекомендації щодо Програми комплексного відновлення 
Миргородської міської територіальної громади (далі – Програма). Програма розроблена Миргородською 
міською радою за підтримки Ukraine Urban Lab, до складу якої входять ООН-Хабітат та її партнери IMPACT, 
Restart та Ro3kvit, відповідно до вимог, встановлених Постановою № 1159 Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України.  

Програма слугує інструментом для спрямування та інформування про відновлення та майбутній 
розвиток громади, оскільки вона продовжує відновлюватися від наслідків повномасштабного 
вторгнення російської федерації (далі – «повномасштабне вторгнення»). На всіх етапах розробки 
документу ми прагнули залучити зацікавлені сторони, аби відобразити бачення майбутнього громади. У 
рамках цього процесу дані були зібрані за допомогою: онлайн-зустрічей зі збору даних, проведених із 
департаментами Миргородської міської ради та Urban Lab; інтерв’ю з ключовими інформаторами (КІ) з 
місцевими підприємцями; офлайн-воркшопу з валідації даних із широким колом учасників.  

У цьому документі використовуються як якісні, так і кількісні дані, зібрані під час цього процесу — всі не 
процитовані цифри, включені в документ, є результатом висновків, зроблених у процесі збору даних. 
Результати зібраних під час розробки даних були проаналізовані для формування цілісної картини 
просторової, соціально-економічної та екологічної динаміки Миргородської міської територіальної 
громади (далі – МТГ), що включає як вплив повномасштабного вторгнення, так і попередні виклики 
громади. На основі цих висновків Програмою визначені стратегічні напрями реагування, які формують 
Стратегічний просторовий план відновлення. Кульмінацією цього процесу є перелік коротко- та 
довгострокових проєктів, спрямованих на забезпечення ресурсоефективного відновлення громади, а 
також надання можливості Миргородській громаді «відбудувати краще, ніж було».  

Програма розроблена таким чином, щоб забезпечити узгодженість із національними та обласними 
стратегіями відновлення, просуваючи інтегрований підхід до відновлення, який також сприятиме 
зміцненню зв’язків із сусідніми громадами. Завдяки залученню Urban Lab уроки, отримані з глобальних 
програм відновлення та розвитку, синтезуються з місцевими підходами, збагачуючи Програму та 
забезпечуючи відповідність її пропозицій найкращим міжнародним практикам. Завдяки залученню 
Urban Lab, уроки, отримані з глобальних програм відновлення та розвитку, синтезуються з місцевими 
підходами, збагачуючи Програму та забезпечуючи відповідність її пропозицій найкращим міжнародним 
практикам.  
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ПРОГРАМА КОМПЛЕКСНОГО ВІДНОВЛЕННЯ  

1.1. Загальний опис території Миргородської громади 
 
Миргородська міська територіальна громада розташована в північно-західній частині Полтавської 
області. Хоча громада не зазнала прямих бойових дій, але зазнала руйнувань внаслідок ракетних 
обстрілів, зокрема в житловій, соціальній та промисловій інфраструктурі. Крім того, громада зіткнулася з 
серйозними економічними, демографічними та екологічними викликами, що зумовило необхідність 
розробки відповідної Програми.  

Цей розділ містить короткий огляд громади, зокрема її географічне розташування, склад постійного та 
тимчасово переміщеного населення, стан навколишнього середовища та економічну ситуацію. 

1.1.1. Географічне розташування  

Полтавська область – це адміністративна область у центральній і північно-східній частинах України, 
майже цілком у межах Придніпровської низовини, на лівобережжі басейну Дніпра. Область займає 
площу 28 748 км² 

Полтавська область межує на півночі з Чернігівською та Сумською областями, на сході — з Харківською, 
на півдні — з Дніпропетровською та Кіровоградською, на заході — з Київською та Черкаською 
областями. Територія області переважно рівнинна, розташована в межах Придніпровської низовини та 
Полтавської рівнини. Через область протікають річки басейну Дніпра: Сула, Псел, Ворскла, а також 
частина Кременчуцького водосховища. Станом на 2022 рік, населення Полтавської області оцінюється у 
1 350 564 осіб. 

Миргородська міська громада розташована у північно-західній частині Полтавської області. Громада 
займає площу 631,2 км² і складається з 37 населених пунктів, серед яких адміністративним центром є 
місто Миргород. Миргород має вигідне географічне розташування – він знаходиться на півдорозі між 
Києвом і Харковом, за 105 км від Полтави. Місто має зручне залізничне сполучення з Києвом, Харковом 
та Львовом, а також доступ до основних транспортних магістралей. Окрім цього, Миргород відомий 
своїми лікувальними курортами та мінеральними джерелами, які приваблюють туристів і розвивають 
місцеву оздоровчу сферу. 

Миргородська міська територіальна громада була утворена 12 червня 2020 року відповідно до 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України No721-р «Про визначення адміністративних центрів та 
затвердження територій територіальних громад Полтавської області». Вона була створена шляхом 
об'єднання Миргородської міської ради та 11 сільських рад у складі новоутвореного Миргородського 
району Полтавської області. Громада межує з Комишнянською громадою на півночі, 
Великосорочинською і Гоголівською на сході, Великобагачанською і Хорольською громадами на півдні, 
Ромоданівською та Лубенською громадами на заході.  
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Рис. 1 Розташування Миргородської громади в просторовій структурі Полтавської області 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.1.2. Кількість постійного та тимчасово переміщеного населення 

 
Станом на початок 2024 року населення Миргородської громади становить 46 545 осіб, з них майже 77 % 
проживає у Миргороді. З початку 2022 року спостерігається скорочення населення на 5,5 %. Основними 
причинами є природний спад через високу смертність та вплив війни. Масового відтоку населення за 
кордон не відбулося, проте рівень народжуваності ще більше знизилася після початку 
повномасштабного вторгнення. Частка молоді (18-26 р.) критично низька – лише 4%, що створює 
виклики для майбутнього розвитку. Молодь переважно мігрує до Миргорода з менших сіл через кращі 
умови життя. Варто зазначити, що в селах з населенням понад 1 000 осіб вона залишається частіше ніж у 
менших селах, що пояснюється дещо більшою кількістю можливостей. Водночас низка сіл (10) 
перебуває на межі зникнення. 

Станом на 01.01.2024, кількість внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в Миргородській громаді становить 
9601 осіб. Основна частина ВПО розміщена в Миргороді, а також у Гаркушинцях, Дібрівцях, Кибинцях, 
Петрівцях і Хомутці. У громаді на базі навчальних закладів та санаторію організовано три місця 
компактного проживання ВПО, в яких станом на 2024 рік проживали 353 особи. 

 

1.1.3. Загальна екологічна оцінка 

 
Територія громади розташована в лісостеповій зоні Придніпровської низини з рівнинним рельєфом. 
Клімат помірний, літо тепле, зима морозна. Зміни клімату призводять до підвищення температури на 2°C 
порівняно з нормами 1961-1990 років. Влітку температура досягає 27°C, а в січні — мінімум -10°C, 
максимум -3°C. Зміни клімату також вплинули на кількість опадів: хоча їх загальна кількість залишилась 
стабільною, часті зливи стали справжнім викликом для сільського господарства та водних ресурсів 
громади. 

Миргородська громада має природоохоронні території, серед яких ландшафтні заказники місцевого 
значення «Ярмаківський», Урочище «Березовий гай», «Осове», парк – пам’ятка садово-паркового 
мистецтва загальнодержавного значення «Хомутецький» та гідрологічна пам’ятка місцевого значення 
«Джерело мінеральних вод на території курорту». Одним з найцінніших природних об'єктів є долина річки 
Хорол, яка є не тільки важливою частиною екологічної мережі, а й частиною Смарагдової мережі, що 
охороняє унікальні екосистеми цього регіону. Однак, річка, як і інші місцеві водні потоки, стикається з 
певними проблемами: забрудненням води, замуленням русел та пересиханням у деяких ділянках. 
Водночас громада має доступ до якісної артезіанської води, але в сільських районах спостерігається 
дефіцит води через зниження рівня підземних вод. 

 Миргородський регіон багатий на природні ресурси, зокрема цілющу мінеральну воду з високим вмістом 
корисних елементів. Крім того, територія багата на корисні копалини: природний газ, нафта, залізна руда, 
а також будівельні матеріали, зокрема гіпс, пісковики та глини. Також громада має родючі чорноземні 
ґрунти, але ерозія та надмірне використання земель спричиняють деградацію. Ліси займають всього 
4,3% території громади, але вони здебільшого є молодими та штучно створеними протягом останніх 50 
років. 

Загалом екологічна ситуація сприятлива завдяки відсутності великих забруднювачів і спеціалізації на 
санаторно-лікувальному напрямку, сільському господарстві та переробці. 
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1.1.4. Загальна економічна оцінка 

 
Миргородська громада має змішаний економічний профіль, де провідну роль відіграють підприємства 
оздоровчо-курортної сфери,, заклади сфери охорони здоров'я, сільського господарства, переробної 
промисловості. У громаді також розвинутий бізнес сфери послуг, оптової та роздрібної торгівлі. 
 
Станом на 01.01.2025 у громаді було зареєстровано 3 286 суб'єктів господарської діяльності. З них, 2 451 
це фізичні особи підприємці. Найбільш поширеними серед юридичних осіб у Миргородській громаді є 
підприємства Сфери послуг (25,5%), Оптової та роздрібної торгівлі (13,1%), Сільського, лісового та 
рибного господарства (8,8%). Серед Фізичних осіб підприємців, найбільшою групою за напрямком 
діяльності є Оптова та роздрібна торгівля (39,8%), Надання інших видів послуг (11,7%), Сфера інформації 
та комунікацій (10,3%). 
 
Зокрема, найбільшими платниками податків у громаді є: 

 
● КНП «Миргородська лікарня 

інтенсивного лікування» 
● ПАТ «Миргородський завод 

мінеральних вод» 
● ПАТ «Миргородкурорт» 
● ТОВ «Промінь-приват» 
● ТОВ «Укрлатагро» 

● КНП «Миргородський МЦПМСД» 
● КП «Спецкомунтранс» 
● СТОВ «Славутич» 
● Медичний реабілітаційний центр 

«Миргород» 
● ТОВ «МАЗ «Армапром»» 

 
Робоча сила 

Основними викликами для бізнесу у громаді є нестача кваліфікованих кадрів, відключення 
електроенергії та зменшення попиту на послуги. Дефіцит робочої сили частково компенсують 
внутрішньо переміщені особи, проте вони часто не влаштовуються на роботу через невідповідність 
зарплатних очікувань.  

Кількість зареєстрованих безробітних у громаді, станом на 2024 складала 94 особи. Офіційне безробіття 
відображає лише малу частку безробітних, оскільки лише меншість мешканців обирає ставати на облік 
до місцевого центру зайнятості. Окрім безробіття, у громаді присутній значний обсяг неформальної 
зайнятості, особливо у сфері послуг та сільському господарстві. 

Миргородська громада стикається з природним та міграційним скороченням населення, що спричиняє 
дефіцит робочої сили. Відтік молоді та працездатних людей знижує економічну активність, а старіння 
населення збільшує соціальне навантаження на бюджет. Якщо ця тенденція збережеться, громада може 
зіткнутися з нестачею людського капіталу, що уповільнить її економічне зростання та знизить 
інвестиційну привабливість. 

 
Бюджет 

Основну частину доходів бюджету спеціального та загального фондів бюджету Миргородської громади 
складають податкові надходження (68,4%), з яких половина – податок на доходи фізичних осіб. Загалом 
структура доходів громади залишається стабільною, де ключову роль відіграють податкові 
надходження, зокрема ПДФО. 

Найбільшою статтею витрат бюджету Миргородської громади є освіта. Вона становить більше 40% 
витрат. Освітня субвенція, що надається державою для покриття частини витрат на середню освіту 
компенсує менше половини витрат громади на освіту. 

Підприємництво у громаді тяжіє до центру, м. Миргород. Підприємства м. Миргород приносять громаді 
більше 79% сплачених податків підприємств, що сплатили більше 100 000 грн, після розмежування до 
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місцевого бюджету. Наступними за активністю є с. Білики (6,07%), с. Любівщина (4,17%) та с. Малі 
Сорочинці (2,60%). 

 

 

Рис. 2 Розташування ключових підприємств і розподіл доходів за населеними пунктами 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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Земельні ресурси 

Миргородська громада має значний земельний ресурс, більшу частину якого займають 
сільськогосподарські землі. Загальна площа громади становить 63 121,3 га, з яких 84,3% або 53 215,4 га 
відведено під сільськогосподарське призначення. Також варто відзначити значні водні ресурси громади. 
Серед найактивніших аграрних підприємств, що ведуть діяльність у громаді відносяться: «Укрлатагро», 
«Промінь-приват», «Астарта-Прихоролля», «Агротех-Гарантія». 

Згідно з даними, опублікованими у Державному аграрному реєстрі, у Миргородській громаді 
вирощуються численні ярові культури. На супутникових знімках за 2023 рік представлені, зокрема, 
соняшник, кукурудза, пшениця, соєві боби, ріпак, цукровий буряк, та інші культури. 

 

1.1.5. Вплив збройної агресії на громаду 

 
Збройна агресія росії в Україні суттєво вплинула на Миргородську громаду. Повномасштабне вторгнення 
призвело до порушення логістичних ланцюгів, зниження обсягів виробництва та скорочення 
туристичного потоку, що негативно вплинуло на економіку. З початку 2022 року кількість населення 
зменшилась на 5,5% через природний спад і наслідки війни. Однак громада прийняла близько 9 тисяч 
внутрішньо переміщених осіб, що створило додаткові можливості для розвитку місцевого бізнесу та 
соціальних послуг. Водночас, навантаження на інфраструктуру значно зросло, зокрема через 
необхідність надання соціальних послуг та забезпечення житлом для ВПО. 

Миргородська громада також зазнала руйнувань інфраструктури, зокрема житлового фонду та 
промислових об'єктів. Внаслідок ракетних обстрілів є людські жертви, значні екологічні збитки та 
забруднення ґрунтів важкими металами і хімічними речовинами, що загрожує здоров'ю місцевих 
жителів і сільськогосподарському виробництву. Відновлення інфраструктури триває, але ризики для 
безпеки та екології залишаються. 
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Рис. 3 Адміністративно-територіальний устрій Миргородської громади 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.2. Інформація про наявність містобудівної документації на території 
територіальної громади, аналіз її актуальності та ступінь її реалізації 

 
В громаді частково наявна містобудівна документація: з 2014 року затверджені генеральні плани 
адміністративного центру громади – м. Миргорода та 26 сільських населених пунктів, проте території 
декількох сіл та території за межами населених пунктів не забезпечені містобудівною документацією.  

28 грудня 2023 року рішенням виконавчого комітету Миргородської міської ради № 517 затверджене 
завдання на розроблення Комплексного плану просторового розвитку території громади, згідно якого 
визначено про необхідність внесення змін до Генерального плану міста Миргорода та 
Історико-архітектурного опорного плану міста Миргорода, а також передбачається розроблення 
планувальних рішень генеральних планів сіл: Бієве, Білики, Верховина, Вовнянка, Гаркушинці, Глибоке, 
Деркачі, Дібрівка, Довгалівка, Зубівка, Кибинці, Лещенки, Любівщина, Малинівка, Малі Сорочинці, Мальці, 
Марченки, Милашенкове, Осове, Петрівці, Показове, Рибальське, Руда, Слобідка, Стовбине, Трудолюб, 
Хомутець, Шахворостівка, Шпакове, Єрки, Ярмаки (5 сіл планується до виключення зі списків населених 
пунктів: Кузьменки, Носенки, Веселе, Ємці, Котлярі).  

Крім того, визначені території, для яких передбачається розробка планувальних рішень детальних планів 
територій: Культурно-рекреаційної зони в селі Кибинці в межах земельних ділянок з кадастровими 
номерами 5323282801:01:001:1029 та 5323282801:01:001:0377, масиву житлової та громадської забудови 
в місті Миргород на захід від вулиці Гоголя (орієнтовною площею 25 га) та масиву житлової та 
громадської забудови в місті Миргород по вулиці Київській (орієнтовною площею 23 га). 

 
Таблиця 1: Наявність містобудівної документації 

Генеральні плани (ГП) населених пунктів  

№ з/п 
Назва населеного 
пункту Наявність/Рішення про затвердження  

Необхідність 
внесення 
змін/розроблення 

1  м. Миргород  Рішення сорок другої сесії Миргородської 
міської ради шостого скликання від 28.03.2014 
р. № 10 «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план міста 
Миргорода Полтавської області» та «План 
зонування території міста Миргорода»»  

потребує оновлення 

2  с.Білики  Рішення двадцять дев'ятої сесії Біликівської 
сільської ради сьомого скликання від 19.04.2019 
р. «Про затвердження містобудівної 
документації «Генерального плану села Білики 
на території Біликівської сільської ради 
Миргородського району Полтавської області» та 
«Плану зонування території села Білики 
Миргородського району Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 
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3  с.Марченки, 
с.Лещенки, с. 
Милашенкове  

Рішення двадцять дев'ятої сесії Біликівської 
сільської ради сьомого скликання від 19.04.2019 
р. «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план сіл Марченки, 
Лещенки, Милашенкове на території 
Біликівської сільської ради Миргородського 
району Полтавської області» та «Плану 
зонування території сіл Марченки, Лещенки, 
Милашенкове Миргородського району 
Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

4  с. Вовнянка  Рішення тринадцятої сесії Вовнянської сільської 
ради сьомого скликання від 24.01.2017 р. «Про 
затвердження Генерального плану села 
Вовнянка Миргородського району Полтавської 
області»  

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

5  с. Гаркушинці  Рішення восьмої сесії Гаркушинської сільської 
ради сьомого скликання від 22.07.2016 р. «Про 
затвердження містобудівної документації 
«Генеральний план села Гаркушинці на території 
Гаркушинської сільської ради Миргородського 
району Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

6   с. Рибальське  Рішення десятої сесії Гаркушинської сільської 
ради сьомого скликання від 15.12.2016 р. «Про 
затвердження містобудівної документації 
«Генеральний план села Рибальське на території 
Гаркушинської сільської ради Миргородського 
району Полтавської області»» 
  

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

7  с. Зубівка  Рішення двадцять третьої сесії Зубівської 
сільської ради сьомого скликання від 19.12.2017 
р. «Про затвердження містобудівної 
документації «Генерального плану села Зубівка, 
села Руда на території Зубівської сільської ради 
Миргородського району Полтавської області» та 
«Плану зонування території села Зубівка, села 
Руда Миргородського району Полтавської 
області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

8  с. Руда  Рішення двадцять третьої сесії Зубівської 
сільської ради сьомого скликання від 19.12.2017 
р. «Про затвердження містобудівної 
документації «Генерального плану села Зубівка, 
села Руда на території Зубівської сільської ради 
Миргородського району Полтавської області» та 
«Плану зонування території села Зубівка, села 
Руда Миргородського району Полтавської 
області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 
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9  с. Кибинці, с. Бієве  Рішення двадцять восьмої сесії Кибинської 
сільської ради сьомого скликання від 17.12.2018 
р. «Про затвердження містобудівної 
документації «Генерального плану села Кибинці, 
села Бієве на території Кибинської сільської 
ради Миргородського району Полтавської 
області» та «Плану зонування території села 
Кибинці, села Бієве Миргородського району 
Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

10  с. Хомутець  Рішення десятої сесії Хомутецької сільської ради 
сьомого скликання від 27.12.2016 р. «Про 
затвердження містобудівної документації 
«Генеральний план сіл Хомутець, Довгалівка, 
Малі Сорочинці на території Хомутецької 
сільської ради Миргородського району 
Полтавської області»  

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

11  с. Довгалівка  Рішення десятої сесії Хомутецької сільської ради 
сьомого скликання від 27.12.2016 р. «Про 
затвердження містобудівної документації 
«Генеральний план сіл Хомутець, Довгалівка, 
Малі Сорочинці на території Хомутецької 
сільської ради Миргородського району 
Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

12  с. Малі Сорочинці  Рішення десятої сесії Хомутецької сільської ради 
сьомого скликання від 27.12.2016 р. «Про 
затвердження містобудівної документації 
«Генеральний план сіл Хомутець, Довгалівка, 
Малі Сорочинці на території Хомутецької 
сільської ради Миргородського району 
Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

13  с. Шахворостівка  Рішення дванадцятої сесії Шахворостівської 
сільської ради сьомого скликання від 14.07.2017 
р. №1 «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план сіл 
Шахворостівка, Трудолюб, Любівщина, 
Малинівка, Деркачі на території 
Шахворостівської сільської ради 
Миргородського району Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

14  с. Деркачі  Рішення дванадцятої сесії Шахворостівської 
сільської ради сьомого скликання від 14.07.2017 
р. №1 «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план сіл 
Шахворостівка, Трудолюб, Любівщина, 
Малинівка, Деркачі на території 
Шахворостівської сільської ради 
Миргородського району Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 
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15  с. Любівщина  Рішення дванадцятої сесії Шахворостівської 
сільської ради сьомого скликання від 14.07.2017 
р. №1 «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план сіл 
Шахворостівка, Трудолюб, Любівщина, 
Малинівка, Деркачі на території 
Шахворостівської сільської ради 
Миргородського району Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

16  с. Малинівка  Рішення дванадцятої сесії Шахворостівської 
сільської ради сьомого скликання від 14.07.2017 
р. №1 «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план сіл 
Шахворостівка, Трудолюб, Любівщина, 
Малинівка, Деркачі на території 
Шахворостівської сільської ради 
Миргородського району Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

17  с. Трудолюб  Рішення дванадцятої сесії Шахворостівської 
сільської ради сьомого скликання від 14.07.2017 
р. №1 «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план сіл 
Шахворостівка, Трудолюб, Любівщина, 
Малинівка, Деркачі на території 
Шахворостівської сільської ради 
Миргородського району Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

18  с. Ярмаки  Рішення двадцять другої сесії Ярмаківської 
сільської ради сьомого скликання від 16.03.2018 
р. «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план села Ярмаки, 
села Єрки, села Ємці на території Ярмаківської 
сільської ради Миргородського району 
Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

19  с. Ємці  Рішення двадцять другої сесії Ярмаківської 
сільської ради сьомого скликання від 16.03.2018 
р. «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план села Ярмаки, 
села Єрки, села Ємці на території Ярмаківської 
сільської ради Миргородського району 
Полтавської області»» 

планується до 
виключення зі 
списків населених 
пунктів 

20  с. Єрки  Рішення двадцять другої сесії Ярмаківської 
сільської ради сьомого скликання від 16.03.2018 
р. «Про затвердження містобудівної 
документації «Генеральний план села Ярмаки, 
села Єрки, села Ємці на території Ярмаківської 
сільської ради Миргородського району 
Полтавської області»» 

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 
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21  с. Дібрівка  Рішення восьмої сесії Миргородської міської 
ради восьмого скликання від 02.06.2021р. № 
240 «Про затвердження містобудівної 
документації Генеральних планів з розробкою 
Планів зонування сіл Дібрівка, Показове, 
Стовбине Миргородської територіальної 
громади Миргородського району Полтавської 
області»  

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

22  с. Показове  Рішення восьмої сесії Миргородської міської 
ради восьмого скликання від 02.06.2021р. № 
240 «Про затвердження містобудівної 
документації Генеральних планів з розробкою 
Планів зонування сіл Дібрівка, Показове, 
Стовбине Миргородської територіальної 
громади Миргородського району Полтавської 
області»  

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

23  с. Стовбине  Рішення восьмої сесії Миргородської міської 
ради восьмого скликання від 02.06.2021р. № 
240 «Про затвердження містобудівної 
документації Генеральних планів з розробкою 
Планів зонування сіл Дібрівка, Показове, 
Стовбине Миргородської територіальної 
громади Миргородського району Полтавської 
області»  

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

24  с. Шпакове  Рішення двадцять п'ятої сесії Миргородської 
міської ради восьмого скликання від 
10.11.2022р. № 262 «Про затвердження 
містобудівної документації Генерального плану з 
розробкою Плану зонування села Шпакове 
Миргородської територіальної громади 
Миргородського району Полтавської області»  

потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

25 с. Верховина відсутній потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

26 с. Глибоке відсутній потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

27 с. Мальці відсутній потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

28 с. Осове відсутній потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

29 с. Петрівці відсутній потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 
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30 с. Рибальське відсутній потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

31 с. Слобідка відсутній потребує 
розроблення 
планувальних рішень 
ГП 

32 с. Кузьменки відсутній планується до 
виключення зі 
списків населених 
пунктів 

33 с. Носенки відсутній планується до 
виключення зі 
списків населених 
пунктів 

34 с. Веселе відсутній планується до 
виключення зі 
списків населених 
пунктів 

35 с. Котлярі відсутній планується до 
виключення зі 
списків населених 
пунктів 

Детальні плани території 

1  «Детальний план 
території кварталу, 
обмеженого 
вулицями: Гоголя, 
Озерною, 
Лікарняною, 
Садовою в м. 
Миргороді 
Полтавської області»  
  

Рішення виконавчого комітету Миргородської 
міської ради від 20.03.202 0р. № 80 «Про 
затвердження детального плану»  

 

2  «Детальний план 
території у межах 
вул. Шляхова, м. 
Миргород 
Полтавської області»  
  

Рішення виконавчого комітету від 28.08.2017 р. 
№ 518 «Про затвердження детального плану»  

 

3  «Детальний план 
території для 
розміщення 
земельної ділянки 
розташованої в 
адміністративних 
межах Біликівської 
сільської ради 
Миргородського 
району, Полтавської 
обл. (за межами 
населеного пункту) 
для розміщення 
енергогенеруючого 

Розпорядження голови Миргородської районної 
державної адміністрації від 06.07.2018 р. № 267 
«Про затвердження детального плану території»  
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об'єкта – 
електростанції з 
використанням 
енергії сонця»  
  

4  «Детальний план 
території 
господарського 
двору на території 
Шахворостівської 
сільської ради 
Миргородського 
району Полтавської 
області»  
  

Розпорядження голови Миргородської районної 
державної адміністрації від 19.07.2017 р. № 167 
«Про затвердження детального плану території»  

 

5  Детальний план 
території села 
Петрівці 
Миргородського 
району Полтавської 
області обмеженої 
вулицею Центральна 
з метою уточнення 
планування території 
амбулаторії та 
прилеглих до неї 
територій та 
визначення 
містобудівних умов 
та обмежень для 
розміщення об'єктів 
на даній території  

Рішення тридцять шостої сесії Петрівцівської 
сільської ради сьомого скликання від 15.08.2018 
р. «Про затвердження детального плану 
території»  
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1.3. Аналіз негативних впливів, що призвели до необхідності розроблення 
програми 

Відповідно до порядку визначення територій відновлення, затвердженого Постановою Кабінету 
Міністрів України від 18.07.2023 №731 (далі — Постанова №731), проведено оцінку Миргородської 
громади щодо доцільності Програми комплексного відновлення.  

У таблиці 2 розглядається негативний вплив війни на громаду, а також вплив на населення та місцеву 
економіку.  

Постанова №731 вимагає виконання лише одного критерію для підтвердження доцільності розробки 
ПКВ, тоді як Миргородська громада підпадає під пп 3 та 4.3. Здійснити перевірку доцільності розробки 
ПКВ за пп 4.1, 4.2 не є можливим, у зв'язку з дією військового стану та браком статистичної інформації.  

Критерій 3. Станом на січень 2025 року в громаді зазнали пошкоджень 288 об’єкти. Найбільші 
пошкодження стосуються житлової та громадської забудови, зокрема, було знищено 1 приватний 
житловий будинок садибного типу та 1 складську будівлю, пошкоджено 172 приватні будинки та 113 
квартир в 11 багатоповерхівках, а також 3 промислові об’єкти. Помірного рівня руйнувань зазнали 
житлові будівлі в Миргороді, Вовнянці, Біликах та Малих Сорочинцях. 

Критерій 4.3 Громада прийняла 96011 внутрішньо-переміщених осіб, що складає 19,7% від загальної 
кількості населення станом на 1 січня 22 року (48 788 осіб). 

 
Таблиця 2: Оцінка доцільності розробки Програми комплексного відновлення  

 Критерій Відповідність 
так/ні 

1 На території територіальної громади велися бойові дії  Ні 

2 Територія територіальної громади або її частина була тимчасово окупована Ні 

3 На території територіальної громади наявні руйнування об’єктів критичної та соціальної 
інфраструктури, об’єктів житлового фонду внаслідок ведення бойових дій та/або 
обстрілів 

Так 

4 На території територіальної громади відбувається різке зниження рівня соціально-економічного розвитку 
та значне переміщення населення до інших регіонів та/або іноземних держав зa такими показниками: 

4.1 Кількість осіб, що вибули з територіальної громади та зареєструвалися як внутрішньо 
переміщені особи, становить понад 10 відсотків загальної чисельності її населення 
станом на 1 січня 2022 р. 
 

N\A 

4.2 Порівняно з 1 січня 2022 року рівень безробіття зріс щонайменше на 15 відсотків  N\A 

4.3 Кількість внутрішньо переміщених осіб становить понад 10 відсотків від загальної 
кількості населення територіальної громади станом на 1 січня 2022 року  

Так; 19,7% 

4.4 Зменшення обсягу надходжень від сплати податків та зборів до загального фонду 
місцевого бюджету за попередній рік порівняно з 2021 роком становить не менш як 30 
відсотків 

Ні 

 

1 Станом на 01.01.2024 за даними Єдиної інформаційної бази даних ВПО 
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1.4. Шкода, заподіяна бойовими діями, терористичними актами, диверсіям та 
надзвичайними ситуаціями 

1.4.1. Демографічна ситуація 

1.4.1.1. Кількість постійного населення 

Станом на 12.12.2024 року у громаді було зареєстровано 46 075 осіб.  
 
Таблиця 3: Кількість населення громади  

Населення станом на 
01.01.2022 

Населення станом на 
01.11.2023 

Населення станом на 
12.12.2024 

48 788 46 491 46 075 

 
У Миргородській громаді спостерігається тенденція до зниження кількості населення, що зумовлено 
перевищенням рівня смертності над народжуваністю. Основними причинами є природні фактори, а 
також втрати населення внаслідок війни.  

Значного відтоку населення за кордон через війну в Миргородській громаді не відбулося, а вікова та 
статева структура населення залишаються відносно стабільними з часу повномасштабного вторгнення. 
Водночас низький рівень народжуваності у громаді ще сильніше погіршився внаслідок вторгнення. 

Спостерігається тенденція відтоку молоді з менших сіл до Миргорода. Основними причинами є кращі 
можливості для роботи, навчання та кращі умови життя, зокрема розвинена інфраструктура та 
доступність послуг у місті. Негативні тенденції вибуття молоді менш критичні для більших населених 
пунктів громади, проте малі села часто перебувають на межі зникнення.  

За даними станом на 01.01.2024, можна відзначити наступні населені пункти як на межі вимирання: 
Бієве (1), Верховина (2), Глибоке (1), Ємці (1), Котлярі (1), Веселе (0), Носенки (0), Кузьменки(0), Осове (13), 
Шпакове (17).  

Статево-вікова структура 

У Миргородській громаді жінки становлять 54% населення, а чоловіки – 46%. Найбільша вікова група – 
люди 27-59 років (22 573 особи), а серед літніх мешканців жінок значно більше, ніж чоловіків, особливо у 
категорії 90+ років. 

Таблиця 4: Статево-вікова структура  

 Чоловіки Частка, % Жінки Частка, % Разом 

0-6 775 52% 726 48% 1 501 

7-14 1 760 52% 1 656 48% 3 416 

15-17 752 51% 711 49% 1 463 

18-26 1 701 50% 1 694 50% 3 395 

27-59 11 004 49% 11 569 51% 22 573 

60-89 5 028 37% 8 501 63% 13 529 

90+ 50 25% 148 75% 198 
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Варто зазначити, що частка молоді (18-26 р.) у Миргородській громаді є критично низькою – 4%, що 
створює серйозні виклики для майбутнього розвитку громади. 

У Миргородській громаді спостерігається значно вища смертність серед чоловіків, особливо у вікових 
групах 60+ років. Це видно з різниці між кількістю чоловіків і жінок у старших категоріях: у групі 60-89 
років чоловіків 5 028, а жінок 8 501, а серед довгожителів (90+) жінок утричі більше – 148 проти 50 
чоловіків. Це свідчить про нижчу середню тривалість життя серед чоловіків у порівнянні з жінками. 

За даними 2022 року, середній коефіцієнт приросту населення у Миргородській громаді становить -19,6, 
що, є вищим порівняно з аналогічними громадами Полтавської області. 

 
Таблиця 5: Коефіцієнт приросту населення у Миргородській громаді  

Показник Миргородська Лохвицька Лубенська Хорольська 

Населення на початок 
2022 р., осіб 

48 788 21 840 67 483 31 622 

Середній приріст 
населення 2001-2022 
(%) 

-19,6 -25,2 -25,2 -33,4 

 
Щільність населення у Миргородській громаді значно вища (коефіцієнт 78,47), ніж у сусідніх 
порівняльних громадах. 
 
Таблиця 6: Щільність населення у Миргородській громаді  

Показник Миргородська Лохвицька Лубенська Хорольська 

Густота населення, 
осіб/км² 

78,47 26,7 62,7 29,8 

 
Висновки: 
 

● Загальна чисельність населення громади станом на 2024 рік становить 46 075 осіб, із яких 54% 
жінки та 46% чоловіки.  

● Значна частина населення – люди похилого віку (29%), що вказує на старіння громади.  
● Водночас частка молоді (18-26 років) критично низька – лише 4%, що створює серйозні ризики 

для економічного та соціального розвитку громади.  
● Щільність населення у Миргородській громаді становить 78,5 осіб/км², що значно перевищує 

показники сусідніх громад і свідчить про високий рівень урбанізації.  
● Проте середній коефіцієнт приросту населення в громаді є негативним (–19,6), основною 

причиною чого є перевищення рівня смертності над народжуваністю, а також втрата населення, 
пов’язана з війною.  

● Тенденція відтоку молоді з менших населених пунктів до міста Миргорода свідчить про 
нерівномірний розподіл можливостей у громаді. Основними причинами цього є кращі умови 
праці, навчання та життя в місті, що потребує уваги до розвитку сільських територій.  

● Населені пункти на межі вимирання: Бієве (1), Верховина (2), Глибоке (1), Ємці (1), Котлярі (1), 
Осове (13), Шпакове (17).  

● Населені пункти, де не залишилось мешканців: Веселе (0), Кузьменки (0) і Носенки(0). 
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Рис. 4. Структура населення 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.1.2. Кількість тимчасово переміщеного населення 
 
Чисельність тимчасово переміщеного населення, зареєстрованих у громаді становить 9 545 осіб (станом 
на 01.01.2024). За різними джерелами, кількість ВПО у Миргородській громаді становить 9601 осіб (за 
даними Єдиної інформаційної бази даних ВПО)  

Таблиця 7: Кількість ВПО за населеними пунктами 

Населений пункт Чисельність вимушено переміщених осіб2 

м. Миргород 7 590 

с. Гаркушинці 151 

с. Дібрівка 116 

с. Кибинці 146 

с. Петрівці 218 

с. Хомутець 235 

Всього 8 456 

 
Варто зазначити, що більшість ВПО зареєстровано у м. Миргород. В той же час, офіційні дані не завжди 
відображають фактичну кількість населення. 

Миргородська громада налічує 3 місця компактного проживання ВПО. Всього осіб, які проживали в 
колективних центрах станом на 2024 рік – 353. 

Таблиця 8: Місця компактного проживання ВПО  

Назва Адреса Тип будівлі Форма 
власності 

Місткість Фактична 
наповнюваніс

ть, осіб 

Гуртожиток № 4 
Відокремлений 
структурний підрозділ 
Хомутецький фаховий 
коледж Полтавського 
державного аграрного 
університету 

вулиця 
Освітянська, 4 

гуртожток Комунальна 55 31 

Миргородська 
спеціальна школа 
Полтавської обласної 
ради 

вулиця 
Старосвітська, 
52/15 

школа Державна 82 13 

Миргородський 
спеціалізований 
санаторій «Слава» 

вулиця 
Харківка, 64 

соціальне 
житло 

Державна 344 283 

 
Незважаючи на приріст населення за рахунок ВПО, рівень працевлаштування ВПО в громаді 
залишається низьким. Це спричинено кількома факторами, зокрема невисокою часткою працездатного 
населення та дистанційною роботою на своїх робочих місцях переселенців, переважно з Харківської, 
Луганської та Донецької областей,, де рівень заробітної плати вище, ніж в Миргородській громаді. 

2 Згідно з доступними даними розподілу ВПО за населеними пунктами 
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Висновки: 
 

● У Миргородській громаді офіційно зареєстровано від 8 457 до 9 545 ВПО, з них 91,3% 
проживають у м. Миргород. 

● Велика кількість ВПО створює додаткове навантаження на інфраструктуру та соціальні послуги, 
але також може створювати можливості для економічного і соціального розвитку громади. 

● Миргородська громада налічує 3 місця компактного проживання ВПО, в яких, станом на 2024 
рік, проживає 353 особи. 

● Рівень зайнятості ВПО низький через малу частку працездатних та дистанційну роботу на 
попередніх місцях проживання. 

● Основні групи ВПО прибули з Харківської, Луганської та Донецької областей. 
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Рис. 5 Щільність населення 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.2. Навколишнє природне середовище та природні ресурси 

Миргородська громада постраждала від ракетних ударів та залишається вразливою до низки 
екологічних ризиків. Непрямі наслідки війни можуть позначитися на якості повітря, стані лісів, водних 
ресурсах, ґрунтах та біорізноманітті, загрожуючи природному балансу громади. 

1.4.2.1. Природні та антропогенні екологічні загрози 

Основними природними загрозами для громади є пожежі в екосистемах (особливо у заплавах річки 
Хорол, а також на сільськогосподарських угіддях), втрата лісового покриву, затоплення річковими 
водами.  

Пожежі у природних та урбанізованих екосистемах траплялися за період 2017-2024 рр. на 8.7 % території 
громади і могли охопити до 5.7 тис га.3 Загалом близько третини пожеж приурочені до природних та 
напівприродних територій громади, зайняті заплавною чи деревною рослинністю. Через це пожежами 
часто уражені цінні екосистеми, особливо у долині річки Хорол. Часто вони перебувають в межах 
міжнародних (Долина річки Хорол) та національних (заказник Ярмаківський) природно-заповідних 
територій.  

Зазначені пожежі створюють суттєві загрози для нормального функціонування екосистеми та 
збереженню біорізноманіття, яке підлягає охороні законодавством. Решта (близько 70 %) пожеж 
траплялися на сільськогосподарських угіддях і часто на тих самих територіях, що може вказувати на 
системність практики спалювання рослинності певними землекористувачами. Також неодноразова 
зафіксовано пожежі на полігоні для зберігання твердих побутових відходів у Біликах, що могло вплинути 
на якість атмосферного повітря, в тому числі у Миргороді розташованому поруч.4 У просторовому 
відношенні варто відзначити, що пожежі впродовж 2017-2024 рр. зафіксовані в межах 30 населених 
пунктах громади. Найбільша кількість серед пожеж у поселеннях трапилася у Миргороді (28 %), селах 
Зубрівка (12 %) та Хомутець (8 %), територією яких протікає річка Хорол.  

Загальні втрати лісового покриву у громаді оцінено5 за період 2001-2023 рр. у близько 168.3 га, або 3.3 % 
від загальної площі лісів громади. Загалом у часовому розрізі рівень втрат значно коливався: від 0.05 га 
у 2007 р. до 29-33 га у 2017-2018 рр. Окрім того значні втрати лісів (понад 15 га) зафіксовано у громаді у 
2021 та 2016 р. У просторовому відношенні лісовий покрив і його втрати розподілені нерівномірно по 
території громади. Близько половини втрат приурочено до долини річки Хорол, а інша зосереджена у 
балках і невеликих лісових масивах у західній частині громади. Лісовий покрив за останні роки зазнав 
втрат, хоча й незначних, у межах об’єктів природно-заповідного фонду – заказників Ярмаківський та 
Осове. У більшій мірі знеліснення торкнулися об’єкту Смарагдової мережі «Долина річки Хорол». Близько 
10% (17 га) від усіх втрат лісового покриву зафіксовано в межах 15 населених пунктів громади. Понад 
половини усіх втрат лісів виявлених у межах поселень припадає на місто Миргород – близько 10 га.  

Затоплення річковими водами річки Хорол для території громади в умовах зміни клімату є радше 
потенційною, ніж реальною природною небезпекою. Більш актуальною загрозою для населених пунктів 
громади є підтоплення (заболочення) територій внаслідок підняття рівня ґрунтових вод, особливо тих 
населених пунктів, що розташовані у долині річки Хорол (місто Миргород, села Білики, Гаркушинці, 
Довгалівка, Єрки, Зубівка, Малі Сорочинці, Мальці, Петрівці, Рибальське, Слобідка, Хомутець, Ярмаки). 
Хоча у зв’язку зі зміною клімату водність річки та рівень ґрунтових вод в останні роки значно знизився. 
Для міста Миргород потенційна зона підтоплення (рівень ґрунтових вод менше 2.5 м від поверхні) 
визначена у 1614 га або 38 % усієї території. Підтоплення частіше трапляються в умовах більш щільної 
забудови та відсутності шляхів відведення ґрунтових вод і можуть мати локальний вплив на транспортну 
інфраструктуру6.  

6 Випадок підтоплення вулиці Ігнатенка. Сайт Миргородської міської ради (2021 р.) (Посилання)  
5 Порівняльний супутниковий аналіз зменшення лісового покриву. Відкриті дані (Посилання);  

4 Інформація про основні надзвичайні ситуації […] на території Полтавської області за добу (09.12.2024). 
ДСНС (Посилання)  

3 Дані дистанційного зондування сервісу FIRMS (Посилання)  
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Окрім природних загроз, Миргородська громада стикається зі значними антропогенними екологічними 
викликами. 

Висока розораність земель (близько 75% сільськогосподарських площ) разом із надмірним 
використанням хімічних засобів захисту рослин та відсутністю сівозмін призводить до деградації 
ґрунтів. Зростає кількість земель, що деградують під впливом як природних, так і антропогенних 
чинників.  

Підвищується антропогенний вплив на поверхневі води і як наслідок – їх забруднення (погіршення 
якості), зменшується біорізноманіття водних систем, погіршується придатність води для основних цілей 
водовикористання. 

Полігон твердих побутових відходів (ТПВ) у Біликах та очисні споруди Миргорода є потенційними 
джерелами забруднення поверхневих вод у Миргородській громаді. Неналежне управління відходами на 
полігоні в Біликах, зокрема їх накопичення, просочування фільтрату та відсутність сучасних систем 
утилізації, може призвести до проникнення шкідливих речовин у ґрунтові води та їх потрапляння у 
поверхневі водотоки.  

Очисні споруди у Миргороді є ключовим елементом системи водовідведення, однак їхній технічний стан і 
ефективність очищення стічних вод залишаються проблемними. У разі перевищення проєктної 
потужності або недостатнього очищення стічних вод можливе скидання забруднених стоків у річку 
Хорол.  

На території громади зареєстровано 104 платники екологічного податку за викиди від стаціонарних 
джерел. Серед найбільших забруднювачів: ТОВ «Миргородський арматурний завод «Армапром»», ДП 
ДАК «Хліб України «Миргородський КХП 1»», ПрАТ «Полтавське ХПП», ТОВ «Кононівський елеватор», ТОВ 
«Аграрна елеваторна компанія» та ТОВ «Миргородський елеватор». Основними забруднюючими 
речовинами в атмосферному повітрі є пил, оксиди азоту, сірчистий газ та монооксид вуглецю, однак їх 
концентрації не перевищують гранично допустимі норми. 

Об’єктами підвищеної пожежо-вибухової небезпеки є 16 промислових об'єктів, включаючи 
газорозподільну станцію «Миргород», нафтобазу, АЗК та АЗС. 
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Рис. 6 Природні та антропогенні екологічні загрози 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.2.2. Екологічна шкода, спричинена війною 
 
Миргородська громада безпосередньо не постраждала від бойових дій, проте війна створює серйозні 
екологічні ризики для регіону. У період з лютого 2022 по серпень 2024 року зафіксовано одинадцять 
ракетно шахедних атак на громаду які відбувались в безпосередній близькості до виробничих баз 
агропромислових підприємств, АЗС та інших стратегічних об’єктів та об’єктів критичної інфраструктури, 
що могло призвести до витоку гасу, створюючи ризики для довкілля та здоров'я населення. 

Згідно класифікації ГГС, це легкозаймиста рідина 3 класу, рідина з хронічною токсичністю для водного 
середовища 2 класу. У випадку загоряння в кількостях, які зазвичай зберігаються на виробничих 
підприємствах (10 млн кг або більше), гас може спричиняти загибель людей, які знаходяться на відстані 
до 400 м, та становити небезпеку для здоров’я людей на відстані до 600 м від об’єкта. Навіть 50 000 кг 
гасу становить загрозу для довкілля, призводить до забруднення ґрунту та річок та має (зворотні) 
негативні наслідки для водних організмів.7 

Наслідки війни та військових дій, зокрема, проявляються для об’єктів ПЗФ у вигляді додаткового 
антропогенного тиску (можливе забруднення, спричинене обстрілами стратегічних об’єктів, здійснення 
оборонних заходів та інше)8. 

Потенційними загрозами є забруднення повітря, ґрунтів та водних ресурсів через військові дії в сусідніх 
областях, а також збільшення антропогенного навантаження через міграцію населення. 

Підвищена пожежна небезпека, спричинена зміною клімату та людською діяльністю, посилюється через 
воєнний стан, адже частина ресурсів спрямовується на оборонні потреби, а профілактичні заходи 
можуть бути недостатніми. Додатковий виклик – зростання обсягів відходів через переміщення 
населення та зміни у господарській діяльності. 

8 SEA report Myrhorod Development Strategy 2030 
  

7 Інструмент Flash Environmental Assessment Tool (FEAT): (Посилання)  
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Рис. 7 Шкода, завдана природному середовищу внаслідок повномасштабного вторгнення 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.3. Культурна спадщина та туризм  

Миргородська громада має багатий культурний і історичний спадок. На її території розташовані 30 
об’єктів культурної спадщини. Більшість пам'яток зосереджено в Миргороді, проте кілька сіл громади — 
Вовнянка, Дібрівка, Хомутець, Єрки — мають потенціал стати культурними субцентрами завдяки 
культурним пам'яткам, локальним крафтовим виробництвам і природним об'єктам. (Повний перелік 
культурних та історичних об’єктів наведено в Додатку 3). 

Миргород тісно пов'язаний з іменами видатних особистостей, таких як архітектори та культурні діячі 
Кричевський і Сластіон, лікар Зубковський та Гурамішвілі. Меморіальні дошки, могила Сластіона та 
тематичні екскурсії в краєзнавчому музеї нагадують про їхній внесок у розвиток культури. Особливої 
уваги заслуговує будинок художньо-промислової школи, що перебуває в аварійному стані та не 
експлуатується, але містить унікальні зразки печей, архітектурні елементи та меморіальні дошки 
Сластіона і Кричевського. 

Важливу частину культурної спадщини складають гоголівські місця, зокрема «Миргородська калюжа», 
яка стало стартовою точкою екскурсій, алея гоголівських героїв, пішохідний міст і Березовий гай, які 
разом формують цілісний туристичний маршрут. Крім того, у Миргороді діє літературно-меморіальний 
музей Давида Гурамішвілі, присвячений грузинському поету, що тривалий час жив у місті. 

Особливу увагу заслуговує Садиба Муравйових-Апостолів у Хомутці, пам'ятка національного значення, 
що потребує реставрації. Окремий інтерес викликає Музей Дібрівського кінного заводу №62, де 
проводять тематичні екскурсії та кінні прогулянки. 

Миргородська громада традиційно асоціюється із санаторно-курортним лікуванням, зокрема через 
наявність семи санаторіїв. Однак два з них не функціонують, а деякі змінили свій профіль на 
реабілітаційні послуги, що відкриває нові можливості для розвитку. Чотири санаторії належать ПрАТ 
«Миргородкурорт» — «Миргород», «Березовий гай», «Полтава», «Хорол», два з яких працюють на повну 
потужність. До пандемії та війни Миргород демонстрував позитивну динаміку розвитку курортного 
туризму. У 2018–2020 роках кількість туристів, які перебували в санаторіях, сягала 33 тисяч. Однак після 
початку пандемії COVID-19 та у 2022 році кількість туристів зменшилась до 7,2 тисяч. Перехід частини 
закладів до реабілітаційного профілю є важливим трендом. Це відповідає сучасним потребам 
суспільства, однак потребує належного кадрового забезпечення, розширення послуг і промоції серед 
потенційних клієнтів.  

ГО «Коліщата» організовує арт-терапію та інші заходи з соціальної адаптації для військових та їх родин, 
що перебувають на реабілітації в санаторії. Також організовують спільні поїздки для військових та 
ветеранів на локальні крафтові виробництва у Вовнянку і Трудолюб, на кінні прогулянки у Дібрівку, 
екскурсії у музеї Миргорода. Також ГО «Станція юних туристів» регулярно проводить сплави та 
туристичні орієнтування для військових, ветеранів та їх родин. Значна частина курортних територій є 
безбар’єрною, та водночас більшість туристичних і культурних локацій потребують адаптації під потреби 
маломобільних груп населення.  

Окрім санаторно-курортної сфери перспективним напрямом для розвитку туризму також є крафтове 
виробництво. У громаді розвиваються крафтові ініціативи, такі як молочна ферма «Садиба родини 
Блонських», екоферма «Перепілочка» у Вовнянці та «Кузня Петра» в Трудолюбі, де проводять фестивалі 
ножових майстрів. Цікавим також є лавандове поле в Гаркушинцях з крафтовим виробництвом 
лавандової продукції, яке приваблює місцевих жителів та гостей громади. 

Природні рекреаційні зони Миргорода та навколишніх територій мають значний потенціал для розвитку 
туристичної інфраструктури та активного відпочинку. У центральній частині Миргорода можливе 
створення кільцевого прогулянкового веломаршруту, що включатиме міський пляж, підвісний міст і 
Березовий гай. Територія поруч з водоймою у селі Єрки є популярним місцем для відпочинку на природі і 
розглядається як перспективна для розвитку кемпінгів та інших варіантів відпочинку. 
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Також є інші природні дестинації для відпочинку в селах Білики, Хомутець, Дібрівка, Єрки, Кибинці. У 
громаді розроблені схеми велосипедних маршрутів, 5 з яких були протестовані в рамках ініціативи 
Discover Myrhorod. Вони поєднують ключові культурні та туристичні об'єкти громади. Окрім того, 
розробляється аудіогід для піших екскурсій Миргородом та маркування тематичних маршрутів. У 
громаді також є водні маршрути для сплавів на байдарках по річці Хорол (від села Білики до південної 
точки Миргорода) і можливість прокату спорядження. 

Висновки:  

● Основою туристичного потенціалу Миргородської громади є санаторно-курортні заклади у 
Миргороді.  

● Критично важливим напрямом є розвиток реабілітаційних послуг у санаторіях, існує потреба у 
фахових кадрах та обладнанні для розширення реабілітаційних можливостей. Активно 
розвиваються ініціативи соціальної адаптації військових та ветеранів, екологічний і активний 
туризм.  

● Окрім того, Миргородська громада має унікальний культурний та історичний потенціал, також 
громада багата на культурні пам’ятки, гоголівські місця та об’єкти козацької тематики, зокрема 
громадський простір «Козацький стан».  

● Додаткові можливості відкриває крафтове виробництво, вело- та водні маршрути, що можуть 
стати ключовими елементами туристичної стратегії громади. 
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Рис. 8 Об’єкти культурної спадщини та туристичні об’єкти  
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.4. Об’єкти житлової нерухомості 

Дані дистанційного зондування Землі (ДЗЗ) вказують на наявність у Миргородській громаді близько 
18444 тисяч приватних житлових будинків і 225 багатоквартирних. За даними Миргородської міської 
ради у громаді нараховується 225 багатоповерхових будинків, з яких 200 у Миргороді, з них: 15 — 
чотириповерхових, 74 — п’ятиповерхових, 36 — дев’ятиповерхових, решта — дво- і триповерхові будинки.  

Це підтверджує домінування в структурі забудови громади, подібно до багатьох інших регіонів України. 
Садибна забудова складає основну частку забудови у 85% населених пунктів громади (35 із 41). 
Багатоквартирні житлові будинки наявні у Миргороді та шести селах (Гаркушинці, Хомутець, Трудолюб, 
Дібрівка, Вовнянка, Стовбине). Центральна частина Миргорода (вул. Олександра Оксанченка, 
Свидницького,, Степана Чабану, Гоголя, Данила Апостола) забудована багатоповерхівками, тоді як інші 
райони міста переважно складаються з садибних будинків.  

1.4.4.1. Житлові умови 

Вплив повномасштабного вторгнення на ринок житла є мінімальним: у переважній більшості населених 
пунктів ціни на придбання та оренду житла залишаються стабільними. Винятком є Миргород, де через 
попит ціни помірно зросли. 

У Миргороді триває активне будівництво: три дев’ятиповерхові будинки на вул. Острівній планують 
завершити у 2025 році, а на вул. Шишацькій будується п’ятиповерховий будинок.  

Під час нового будівництва проводяться роботи із забезпечення безбар’єрності (пониження тротуарів, 
облаштування входів тощо).  

Для розміщення ВПО використовуються такі переоблаштовані заклади:  

● Гуртожиток Хомутецького коледжу, розрахований на 55 осіб (станом на початок 2025 року 
проживає 34 особи).  

● Миргородська спеціальна школа, де проживає 13 осіб.  

● Санаторій «Слава», що має 344 місця, з яких зайнято 306.  

 

1.4.4.2. Право власності на житло 

 
Більшість мешканців мають у власності свої будинки або квартири. На ринку нерухомості попитом 
користується сучасне житло середнього та преміум-класу з якісним благоустроєм, тоді як дешеве житло 
економ-класу не користується популярністю. Більшість новобудов заповнені, вільних квартир майже 
немає, що ускладнює придбання нового житла.  

Значним викликом є забезпечення житлом ВПО, які все частіше звертаються з проханнями про постійне 
або тимчасове проживання. Так, група ВПО виявила бажання створити власний квартал у сільській 
місцевості, але виділення землі поки що не реалізовано. Разом з тим на землях комунальної власності у 
м. Миргород по вул. Свидницького 9-11 наявна вільна локація для будівництва соціального житла до 9 
поверхів, однак проєкт не реалізується через недостатню зацікавленість забудовників. Також існує 
потенціал для використання старих комунальних будівель, які є доступні в різних населених пунктах 
наприклад, старих корпусів відділень лікарні на вул. Лікарняній, для створення соціального житла.  

 
1.4.4.3. Пошкодження житла та його відновлення 
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Миргородська громада зазнала руйнувань під час повномасштабного вторгнення, було зруйновано один 
приватний житловий будинок та складська будівля. Згідно з даними міської ради, найбільші 
пошкодження стосуються житлової та промислової інфраструктури. Зокрема, було пошкоджено 172 
однородинних будинків, 113 квартир в 11 багатоповерхових будинків, а також 3 промислових об’єкти. 
Пошкоджень зазнали житлові будівлі в Миргороді, Біликах, Вовнянці та Малих Сорочинцях.  

Станом на початок 2025 року відновлення інфраструктури триває. У Миргороді, Біликах, Вовнянці та 
Малих Сорочинцях пошкоджені житлові будівлі були частково відновлені. У Миргороді одна складська 
будівля не підлягає відновленню. У Гаркушинцях частково відновлено школу після руйнувань.  

 
Висновки: 

● Домінування приватного сектору: У Миргородській громаді переважає приватна житлова 
забудова — приблизно 18444 приватних будинки проти 225 багатоквартирних, які 
сконцентровані у Миргороді та шести селах. 

● Пошкодження та відновлення житла: Під час повномасштабного вторгнення у громаді 
пошкоджено 172 приватних та 113 квартир у 11 багатоповерхових будинків. Відновлювальні 
роботи тривають, однак 1 складська будівля зруйнована а частина житлових будівель ще не 
відновлена. 

● Динаміка ринку житла та забезпечення ВПО: Попри мінімальний вплив війни на ринок, у 
Миргороді спостерігається помірне зростання цін; триває будівництво багатоквартирного житла. 
ВПО стикаються з труднощами у пошуку житла, а створення спеціальних житлових кварталів 
гальмується через брак фінансування та інтересу забудовників. 

 

1.4.5. Економіка та об’єкти виробничого комплексу 

 
Стан підприємництва 

Після початку повномасштабного вторгнення росії, сильного удару зазнали підприємства в 
санаторно-курортній сфері, які суттєво постраждали через повномасштабне вторгнення, — кількість 
відвідувачів зменшилась вдвічі, що негативно вплинуло на податкові надходження. Це також негативно 
вплинуло на супутні підприємства, що орієнтувались на відпочивальників — заклади торгівлі, сфери 
послуг.  

У громаді спостерігається зростання кількості підприємців, особливо у сфері торгівлі. За останні роки 
відкрито кілька нових супермаркетів, а також релоковано 18 бізнесів із зони активних бойових дій. 
Малий бізнес та фермери активно подаються на місцеві та державні грантові програми, що також 
допомагає пережити складні часи. 
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Рис. 9 Мапа землекористування 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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Руйнування 

Деякі підприємства громади мали пошкодження внаслідок влучання уламків. Після початку 
повномасштабного вторгнення (2022 рік) зазнав незначних пошкоджень ПрАТ «Миргородкурорт», також 
були пошкоджений елеваторний комплекс у місті. Також було зруйноване СТО та постраждало офісне 
приміщення. Руйнування бізнесу сконцентровані у м. Миргород, у сільських населених пунктах 
руйнування були відсутні.  

Опитування бізнесів 

Згідно з результатами серії інтерв’ю, проведених з місцевими підприємцями у грудні 2024 року IMPACT / 
REACH Initiative Ukraine, можна визначити ряд тенденцій, що негативно вплинули на підприємництво у 
Миргородській громаді після початку повномасштабного вторгнення: 

● Більшість бізнесів зіткнулися зі зниженням попиту через відтік населення, падіння купівельної 
спроможності та втрату ринків збуту, особливо на тимчасово окупованих територіях. Підприємці 
змушені були адаптуватися до нових умов, змінюючи напрями діяльності, скорочуючи витрати 
та оптимізуючи виробництво.  

● Часто згадуваною у відповідях проблемою стало зростання податкового навантаження та 
тарифів на електроенергію, газ і воду, що змусило частину бізнесів скоротити діяльність або 
закритися. Також на роботу негативно впливають логістичні перешкоди, зокрема подорожчання 
перевезень, нестача транспорту, водіїв та поганий стан доріг поза межами Миргорода. 

● Відключення електроенергії змусило підприємства змінювати графіки роботи та 
використовувати генератори, що наклало додаткові витрати на бізнес.  

● Крім того, нестача кваліфікованих кадрів через мобілізацію та міграцію стала критичною 
проблемою для багатьох виробництв, які змушені самостійно навчати нових працівників.  

Загалом, бізнес пристосувався до нових реалій шляхом оптимізації витрат, використання генераторів та 
альтернативних джерел живлення, зміни робочого графіку та переорієнтації на нові ринки або напрями 
діяльності. Також підприємства використовують грантове фінансування, долучаються до державних та 
міжнародних програм підтримки.  

Деякі підприємства планують розширення, але для цього потрібні фінансування, нові кадри та 
стабільність ринку. Інші, навпаки, розглядають скорочення через невизначеність економічної ситуації та 
нестачу ресурсів. 

Бюджет 

З урахуванням інфляції реальні витрати громади скоротилися у порівнянні з 2021 роком. Тобто, попри 
збільшення номінальних витрат, реальна бюджетна спроможність громади зменшилася. Найбільшою 
зміною для громади стало зростання у 2022-2023 надходжень бюджету. Це відбулось у зв’язку зі 
збільшенням кількості військових, що призвело до зростання обсягу податку на доходи фізичних осіб з 
грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та 
особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами (з 33 млн у 2021 до 
154 млн у 2022).  

Це дозволило полегшити 2022 рік для громади та дозволило фінансувати проєкти, зокрема благодійної 
допомоги силам оборони. З III кварталу 2023 кошти були повністю відчужені на користь 
обороноздатності України.9 

Капітальні видатки громади скорочуються у зв’язку із зменшенням бюджетної спроможності. Внаслідок 
вилучення військового ПДФО та збитків, завданих місцевому бізнесу громаді доводиться відкладати 

9 Закон України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 
обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» 
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плани оновлення інфраструктури, поточних та капітальних ремонтів будівель, доріг, реалізації проєктів 
соціальної сфери, тощо. 

1.4.6. Об’єкти інженерно-транспортної інфраструктури 

Транспортна мережа Миргородської громади складається з інфраструктури автомобільного, 
залізничного та громадського транспорту, які з'єднують населені пункти громади з територіями та 
містами за межами громади. 
 
1.4.6.1. Дорожня мережа 
 
Мережа доріг Миргородської громади має чотирьохрівневу ієрархію, що забезпечує зв’язок на 
національному, регіональному та місцевому рівні.  

На півночі та заході громада має сполучення із автошляхом міжнародного значення М-03, що не 
проходить територією громади, але забезпечує зв'язок із Києвом, Полтавою та Харковом. На другому 
рівні знаходиться автошлях регіонального значення Р-42, що перетинає громаду зі сходу на захід та 
забезпечує сполучення Лубни, Ромодан та Опішня. На третьому рівні – місцеві дороги, які поєднують 
населені пункти та забезпечують доступ до віддалених частин громади. На четвертому рівні – 
комунальні дороги у населених пунктах та між ними, частково із твердим покриттям.  

Загалом стан дорожнього покриття суттєво варіюється від задовільного до дуже поганого, визначені 
ділянки потребують негайного ремонту (С171528 Р-42 – Марченки – Лещенки; С171503 Глибоке – 
Стовбине; С171532 Осове – Мальці; С1715210 Шахворостівка – Малинівка; О1715208 між Довгалівкою та 
Хомутцем). 

На території громади є інженерні споруди такі як мости, дамби, шляхопроводи. Автошляхопровід у м. 
Миргород по вул. Хорольській у критичному стані через знос конструкцій та потребує капітального 
ремонту. У поганому стані також дамби в с. Малинівка та с. Кибинці. 

Автомобільний транспорт є основним та інколи єдиним можливим засобом пересування мешканців, 
особливо у віддалених населених пунктах. Після початку повномасштабного вторгнення кількість 
приватних автомобілів зросла, що свідчить про сприйняття авто не лише як засобу пересування, а й як 
елемента особистої безпеки та незалежності. Водночас серед мешканців популярна практика спільних 
поїздок (через групи в соцмережах та добросусідські зв’язки) , що дозволяє забезпечити мобільність 
тим, хто не має власного авто. Збільшення кількості автомобілів створює додаткове навантаження на 
інфраструктуру громади, про що зокрема свідчить дефіцит паркувальних місць у центральній частині 
Миргорода. 

Громада працює над концепцією паркування, яка передбачатиме зонування центру за видами та 
умовами паркування, а також облаштування паркомісць. Наразі одним із проміжних рішень є 
облаштування паркінгів у співпраці з бізнесами. 

Вантажний транспорт, незважаючи на обмеження, рухається через селища Ярмаки та Петрівці, 
скорочуючи шлях, що створює додаткове навантаження на місцеву дорожню мережу. Окремою 
проблемою є транзитний рух через центральну частину Миргорода, спричинений відсутністю 
альтернативного маршруту, який би з’єднував Залізничну вулицю (район залізничної станції) з 
автошляхом Р-42.  

Наслідком є зниження безпеки руху, особливо для пішоходів і велосипедистів, а також негативний вплив 
на інфраструктуру: житлові будівлі зазнають пошкоджень через вібрацію, а дорожнє покриття інтенсивно 
руйнується через перевищення нормативних навантажень. Ці фактори вказують на необхідність 
впровадження ефективних рішень для перенаправлення вантажного транспорту, зокрема реконструкції 
об’їзних шляхів, а також влаштування фізичних елементів на вулицях для обмеження руху вантажівок. 
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Рис.10 Дорожня мережа  
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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Згідно з даними, наданими Головним управлінням Національної поліції України в Полтавській області, за 
період з 2020 по 2024 роки на території громади було зареєстровано 548 дорожньо-транспортних пригод, 
в яких було травмовано 227 осіб, 16 осіб загинуло. 

Основними причинами ДТП є перевищення швидкості (36%) та порушення правил маневрування (32%). 
Летальні випадки найчастіше пов’язані саме з перевищенням швидкості (69%). Майже всі ДТП (88%) 
трапились в межах населених пунктів.  

 
Рис. 11 Аналіз ДТП 
Джерело: Ukraine Urban Lab 

Динаміка кількості постраждалих та травмованих має тенденцію до збільшення з 2020 року. 

У Миргороді визначено шість локацій, які підпадають під визначення аварійно-небезпечної ділянки або 
місця концентрації ДТП10: 

- Ділянка по вул. Гоголя (навпроти Миргородської центральної лікарні, між координатами 
49,982927, 33,593493 та 49,982268,33,594185 ) – чотири ДТП із травмованими та загиблими за 
останні 3 роки; 

- Ділянка по вул. Гоголя (навпроти готеля «Миргород», між координатами 49,966626, 33,609002 та 
49,96629, 33,60907 – чотири ДТП із травмованими за останні 3 роки; 

- Місце біля вул. Гоголя 72/1 – три ДТП із травмованими за останні 3 роки 

- Перехрестя вул. Київська та вул. Довге Озеро – три ДТП із травмованими за останні 3 роки; 

- Місце біля вул Сорочинська 2а – три ДТП із травмованими за останні 3 роки 

- Ділянка біля перехрестя вул. Сорочинська – вул. Данила Апостола (між координатами 49,96372 
33,61814 та 49,96361, 33,62032)- чотири ДТП із травмованими та загиблими за 3 роки (два з них 
за останній рік). 

Ці локації є пріоритетними до планування та здійснення відповідних заходів щодо удосконалення 
організації дорожнього руху та ліквідації причин виникнення дорожньо-транспортних пригод. 

Скупчення місць дорожньо-транспортних пригод спостерігається уздовж вулиці Гоголя – центральної 
магістралі міста, на якій розташовані сервіси та точки тяжіння. Це негативно впливає, в тому числі, на 
мобільність школярів, оскільки в пішохідній доступності розташовані навчальні заклади. Школярі 
зазначили про небезпечність пересувань на вулицях, а також проблеми відсутності розмітки на 
пішохідних переходах та хаотичне паркування авто біля шкіл в години-пік.  

 

10 Згідно з Порядком виявлення аварійно-небезпечних ділянок та місць концентрації 
дорожньо-транспортних пригод  
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1.4.6.2. Громадський транспорт 
 
Громадський транспорт забезпечується залізничним та автобусним сполученням, хоча ці варіанти 
різняться за охопленням та ефективністю. 

Через громаду проходить електрифікована лінія Полтавської дирекції Південної залізниці Ромодан — 
Полтава-Київська. На станції Миргород зупиняються пасажирські, в тому числі швидкісні поїзди категорії 
«Інтерсіті+» та приміські поїзди, що забезпечує відносно легкий доступ до обласних центрів та навіть 
міжнародного сполучення. На станціях Кибинці, Милашенкове та зупинному пункті 227 км зупиняються 
приміські поїзди напрямків Гребінка, Ромодан, Яреськи, Полтава та Огульці. Залізничне сполучення є 
важливим для мешканців громади, хоч і покриває лише три населені пункти. Проте, підходи до 
залізничних станцій не відповідають стандартам доступності для маломобільних груп користувачів та 
потребують покращення.  

Автобусне сполучення є більш доступним і охоплює більшість населених пунктів громади. 

Миргородський автовокзал забезпечує регулярне автобусне міжміське (по області та Україні) та 
приміське (по Миргородському районі) автобусне сполучення. 

Найкраще сполучення Миргород має із Великою Багачкою, Полтавою (близько 10 рейсів щоденно) та 
Хоролом. Протягом дня із автостанції відправляються автобуси в інші регіони України: 
Миргород-Черкаси (через Чорнобай), Миргород – Дніпро, Миргород – Кам’янське (через 
Верхньодніпровськ). По області із Миргорода можна дістатися багатьох міст і селищ: Кременчука, Лубен, 
Гадяча, Лохвиці, Хорола, Кобеляк, Решетилівки, Оржиці, Семенівки, Диканьки, Опішні, Градизька. 

Рухомий склад на маршрутах це переважно автобуси малої місткості (такі як «Рута», «Богдан» та 
«Еталон»), що не є адаптованими для маломобільних груп користувачів.  

Переважна більшість населених пунктів громади мають доступ до громадського транспорту, проте 
частота рейсів залежить від пасажиропотоку, оскільки маршрути обслуговуються приватними 
перевізниками. 

Такі населені пункти, як Єрки, Ярмаки, Мальці, Осове, мають автобусне сполучення лише декілька разів 
на тиждень. Для більшості інших сіл мінімально доступний один рейс на день. Водночас села Деркачі та 
Руда не мають прямих маршрутів громадського транспорту, тому мешканці добираються близько 1,5 км 
до найближчої автобусної зупинки. Села Лещенки, Марченки та Милашенкове знаходяться на відстані 5 
км від найближчих автобусних маршрутів або 3 км від залізничної станції. 

Мешканці громади зазначають про необхідність розширення графіку руху громадського транспорту, 
зокрема, забезпечення рейсів у вечірні години та вихідні дні, оскільки нині таких опцій немає. 

Більшість зупинок у громаді були збудовані ще в радянський період і потребують оновлення. Вони не 
містять усіх необхідних елементів для зручного та безпечного очікування транспорту: платформ для 
висадки/посадки пасажирів, навісів від опадів, місць для очікування, освітлення, безпечних пішохідних 
підходів, розкладів руху. 

Крім того, у громаді визначені неофіційні зупинки, які активно використовуються мешканцями, але не 
мають відповідного облаштування. Вони розташовані на дорогах обласного підпорядкування: Р42 – 
повороти до с. Кибинці, с. Любівщина та с. Білики, О1715207 – поворот до с. Деркачі. На місцевій дорозі 
Т1719 -поворот на с. Вовнянка. На деяких із цих місць протягом останніх трьох років було зафіксовано 
дорожньо-транспортні пригоди з постраждалими, що свідчить про їхню потенційну небезпеку для 
пішоходів, які щоденно користуються цими зупинками. 

У Миргороді функціонує розгалужена мережа міських маршрутів громадського транспорту, яка 
забезпечує щоденну мобільність мешканців. Найбільша концентрація та частота руху автобусів 
спостерігається на центральних вулицях. Мешканці міста наголошують на нестачі сполучень із 
віддаленими районами, особливо у вечірній час та у вихідні дні. Проте, маршрути обслуговуються 
приватними перевізниками, які визначають мінімальну частоту рейсів залежно від попиту. 
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У 2017 році в Миргороді було реалізовано проєкт «Розумні зупинки – мобільна громада», який 
передбачав облаштування двох сучасних розумних зупинок та встановлення чотирьох електронних 
табло. Крім того, у місті працювала система онлайн-відстеження руху автобусів. Вона дозволяла 
мешканцям отримувати актуальну інформацію про прибуття автобусів у режимі реального часу, а також 
сприяла контролю за виконанням перевізниками встановлених графіків руху та маршрутів. 

Міський громадський транспорт Миргорода має ті ж проблеми, що й приміські маршрути: частина 
зупинок потребують модернізації та часом облаштування підходів до зупинок, є потреба у розширенні 
опцій інклюзивного рухомого складу. 
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Рис. 12 Аналіз доступності громадського транспорту 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.6.3. Немоторизований транспорт 

Миргородська громада має розвинений велосипедний рух, що підтверджується активними ініціативами, 
програмами та високим рівнем підтримки серед мешканців. 

Була затверджена Концепція розвитку велосипедного руху та облаштування велоінфраструктури м. 
Миргород 2015-2020 роки. З 2015 року відбувався регулярний підрахунок велосипедистів, який 
показував збільшення велокористувачів, в громаді відбувались велопаради та інші події з промоції 
велоруху. В 2020 році на місцевих виборах кандидати підтримали національну громадську кампанію «Я 
за вело», де задекларували наміри розвитку велоруху. В 2021 році була затверджена Програма розвитку 
велоруху Миргородської міської територіальної громади 2021-2027. Наразі в громаді вже реалізована 
велоінфраструктура: велодоріжки по обидві сторони по вул. Гоголя від буд. 32 до буд. 192 (перетин з вул. 
Київська, виїзд з міста), велосмуги по вул. Гоголя (від буд. 8 до буд. 32), рекреаційна велопішохідна 
доріжка на набережній центрального пляжу; встановлені велопарковки бюджетних установ та шкіл у 
місті. 

В мешканців є велика підтримка та запит на користування велосипедом, про що свідчить опитування, 
проведене громадою в травні-червні 2021. Серед основних причин, які заважали користувачам 
використовувати велосипед ще частіше, були названі: відсутність зв’язної веломережі – 51%; відсутність 
місць для безпечного зберігання велосипедів – 31,4%; погана якість існуючого покриття на вулицях, 
дорогах (ями, вибоїни тощо) – 31,4%; висока швидкість руху, у т.ч. перевищення швидкості водіями авто 
– 23,5%; велика кількість авто на дорогах – 23,5%.  

Програмою передбачена реалізація велоінфраструктри міської (52,2 км), приміської (61,4 км) та 
рекреаційно-туристичної (77 км).  

Наразі у громади розроблено ПКД11 на будівництво велодоріжок по вул. Гоголя (від перехрестя з вул. 
Шевченка до перехрестя з вул. Гурамішвілі, загальна довжина – понад 2 км). Проєкт став переможцем12 
Обласного конкурсу розвитку територіальних громад Полтавщини у 2021 році, проте не був реалізований 
через повномасштабне вторгнення. 

Через воєнні дії реалізація Програми призупинена, але розвиток велоруху залишається ключовим 
чинником стійкості громади до викликів мобільності, як у місті, так і в приміських районах. 

Пішоходи стикаються із перешкодами руху, типовими для громад України. Відсутність відокремленої 
інфраструктури: на окремих вулицях, особливо в селах, мешканці вимушені рухатись дорогою разом з 
автомобілями, піддаючись небезпеці. Громада потребує реалізації тротуарів в рамках планових 
капітальних ремонтів вулиць та доріг, в першу чергу біля місць тяжіння та зупинок громадського 
транспорту. Пішохідні тротуари потребують облаштування елементів безбар'єрності, в тому числі, аби 
забезпечити гідні умови для ветеранів: пониження на переходах (або підвищення переходів до рівня 
тротуару), рівне неслизьке покриття, тактильна навігація тощо.  

Аналіз дорожньо-транспортних пригод свідчить про необхідність зниження швидкісного режиму на 
вулицях населених пунктів, отже, потребує зміни схем організації дорожнього руху, оновлення розмітки 
та будівництво фізичних елементів сповільнення швидкості. Особливої уваги потребують території в 
радіусі доступності навчальних закладів оскільки школярі є одними із вразливих груп користувачів та 
зазначають про численні небезпеки на шляху до школи. Однією з нагальних потреб пішоходів є 
організація якісного надійного освітлення, що підвищить безпеку руху в сутінках та темний час доби.  

Комплексний підхід до розвитку пішохідної інфраструктури сприятиме безпеці та комфорту всіх 
мешканців громади.  

12 Обласний конкурс Проектів: Нове будівництво велодоріжок по вул. Гоголя в м. Миргород 
Полтавської області (Посилання)  

11 Платформа DREAM: Нове будівництво велодоріжок м. Миргород (Посилання)  

44 

https://smartregion.pl.ua/rc/projects/3/1
https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-150524-E90EF00B/profile?fromFilter[initiator]=2168


 

 
Рис. 13 Пішохідна і велосипедна мережа  
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.7. Об’єкти соціальної сфери 

 
Хоча у громаді відсутні пошкодження об’єктів соціальної сфери, проте вплив повномасштабного 
вторгнення спричинив збільшення навантаження на громаду, зокрема за рахунок прибуття внутрішньо 
переміщених осіб. Також соціальна сфера громади націлена на покращення стандартів інклюзивності та 
безбарєрності, що стало більш актуальною проблемою після початку вторгнення. 

Серед основних завдань громади – покращення інклюзивності будівель соціальних установ, створення 
житлового фонду для ВПО, розширення транспортних послуг та залучення грантових ресурсів для 
інфраструктурного розвитку. Планується відкриття «Ветеранського простору», що сприятиме адаптації 
ветеранів та членів їхніх родин. 

Центрами соціального обслуговування в Миргороді є Управління соціального захисту населення, 
Територіальний центр соціального обслуговування (стаціонарне та мобільне відділення) і Центр 
соціальних служб. Також у громаді діє Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю. Окремо 
функціонує медичний реабілітаційний центр МВС України. 

Соціальні послуги на території громади також надають Приватне акціонерне товариство 
лікувально-оздоровчих закладів "Миргородкурорт" (соціальне відновлення, комплексна соціальна 
послуга з формування життєстійкості), громадська організація «Коліщата» (соціальна адаптація 
ветеранів війни та членів їхніх сімей) та державне некомерційне підприємство «Миргородський 
санаторій «Слава» (підтримане проживання осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, надання притулку, 
соціальна адаптація). 

Таблиця 9: Типологія та розподіл закладів соціальної сфери  у Миргородській громаді. 

Адреса Тип закладу Назва закладу Оцінка стану 
(1 – 5) 

Миргород 
вул. Гоголя, 171/1 

Центр надання 
адміністративних 
послуг (ЦНАП) 

Центр надання 
адміністративних 
послуг 

5 

Миргород 
вул. Гоголя, 92 

Центр соціального 
обслуговування 

Управління 
соціального захисту 
населення 
Миргородської міської 
ради 

4 

Миргород 
вул. Сорочинська, 5 

Центр соціального 
обслуговування 

Територіальний центр 
соціального 
обслуговування 
(надання соціальних 
послуг) Миргородської 
міської ради 

5 

Миргород 
вул. Сорочинська, 14а 

Центр соціального 
обслуговування 

Центр соціальних 
служб Миргородської 
міської ради 

3 

Миргород 
вул. Гоголя,76/2 

Реабілітаційний центр Центр комплексної 
реабілітації дітей з 
інвалідністю м. 
Миргорода - медичний 
кабінет 

4 

Миргород 
вул Шевченка, 4-А 

Центр соціального 
обслуговування 

Територіальний центр 
соціального 
обслуговування 
(Стаціонарне 

3 
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відділення)  

Миргород, вул. Гоголя, 
112 
 

приватний Приватне акціонерне 
товариство 
лікувально-оздоровчих 
закладів 
"Миргородкурорт" 
 
 

- 

Миргород, вул. Гоголя, 
будинок 54 

громадська організація Громадська організація 
«Коліщата» 

- 

Миргород,вул. 
Харківка, 64 
 

державний Державне 
некомерційне 
підприємство 
«Миргородський 
санаторій «Слава» 

- 

 
Більшість будівель соціальної інфраструктури мають задовільний стан. Наприклад, в Управлінні 
соціального захисту проведено капітальний ремонт фасаду і даху, проте залишається проблема 
відсутності укриття та низької інклюзивності. Територіальний центр оцінено на 4 із 5 балів, в ньому були 
обладнані інклюзивні туалети та соціальні простори. Водночас стан Центру соціальних служб оцінено як 
незадовільний через недоступність для маломобільних груп.  

Центр реабілітації дітей з інвалідністю виділяється як позитивний приклад: ремонт будівлі проведено, 
вона безбар’єрна та доступна як для мешканців громади, так і для дітей із сусідніх громад на прилеглій 
території встановлено дитячий майданчик з елементами доступності та універсальним дизайном 
широкої дії. 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб 

Миргородська громада, попри численні виклики, робить значні зусилля для забезпечення соціальної 
стійкості та інтеграції всіх мешканців, включно з ВПО. 

Станом на грудень 2024 року у Миргородській громаді проживає від 8 457 до 9 545 ВПО, переважно з 
Харківської, Донецької, Луганської та Сумської областей. На пікових етапах у 2022 році кількість ВПО 
сягала 12 тисяч осіб. У громаді розташовані 3 місця компактного проживання ВПО, в яких сумарно 
проживає 353 особи. 

Окрім житла, ВПО отримують послуги з соціальної адаптації та підтриманого проживання. Проте 
залишаються проблеми з доступом до тимчасового житла, відсутністю соціального житлового фонду та 
програм кредитування. 

Соціальні програми та послуги  

Громада реалізує комплексну програму соціального захисту населення, що охоплює як місцевих 
мешканців, так і ВПО. Зокрема, підтримуються ветерани війни через матеріальну допомогу та курортне 
лікування. Також створено програми грантової підтримки підприємців, серед яких є ВПО (на грудень 
2024 року – 17 ФОП).  

У сфері транспорту послуга «соціального таксі» діє з 2009 року, обслуговуючи всі населені пункти 
громади. Однак через зростаючий попит є потреба у ще одному сучасному транспортному засобі. 

Стан закладів  

Центральний офіс ЦНАП у Миргороді розташований у сучасній будівлі з якісним ремонтом, що оцінено на 
5 балів. Віддалені місця прийому, розташовані в приміщеннях колишніх сільрад або шкіл, перебувають у 
різному стані.  
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Центральний офіс ЦНАП оснащений пандусом та окремою вбиральнею для людей із інвалідністю, а 
також планується встановлення табличок з шрифтом Брайля. Водночас доступність для людей із 
порушенням зору та інфраструктура навколо будівлі потребують покращення.  

Щодо безпеки, власні укриття в центральному ЦНАП та реабілітаційному центрі відсутні, проте є доступ 
до укриттів у сусідніх будівлях. Робота установ ускладнюється через регулярні повітряні тривоги та 
перебої в енергопостачанні. 
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1.4.7.1. Освіта 

Освітня мережа Миргородської громади складається з 46 освітніх закладів, включаючи 16 шкіл, 14 
дитячих садків, 7 закладів позашкільної освіти, 5 коледжів, 2 представництва університетів (Інститути 
Луганського національного університету імені Т.Г. Шевченка: навчально-науковий інститут бізнесу та 
менеджменту; навчально-науковий інститут математики та інформаційних технологій; 
навчально-науковий інститут природничих і аграрних наук; Відокремлений підрозділ «Регіональний 
центр професійної освіти Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса 
Шевченка»») та «Інклюзивно-ресурсний центр». 

Громада має 8 шкільних автобусів, половина з них потребує заміни, а також деякі маршрути потребують 
коригування. Громада здійснює підвіз дітей із с. Бакумівка Комишнянської громади, оскільки вони 
почали навчання в місцевій школі до об’єднання громади.  

Освітні заклади в основному мають низьку заповненість: кількість учнів значно менша за спроможність 
установ. Так само, у деяких садочках громади спостерігається надлишок вільних місць, через що деякі 
групи були закриті. Це свідчить про зниження народжуваності та міграцію дітей за кордон. Деякі 
населені пункти Миргородської громади, за повідомленнями, не мають дітей: Глибоке, Бієве, Ємці, 
Шпакове, Котлярі. Навчання в громаді переважно очне (93%), проте в деяких закладах застосовується 
змішана форма через обмежену місткість укриттів.  

Декілька освітніх закладів Миргорода активно беруть участь у експериментальних освітніх проєктах, 
впроваджуючи курси з фінансової грамотності та беручи участь у національних проєктах 
«Енергоефективні школи»., «Демократична школа», програма «Інтелект України». Громада також 
активно підтримує розвиток екологічних та соціальних компетентностей учнів, зокрема через проєкти 
«Кольорові відра» і «ЕкоЛаб» в Трудолюбівській гімназії. 

Освітні можливості для дорослих, такі як курси для вчителів, також надаються. Водночас більшість 
позашкільних гуртків зосереджені в Миргороді, що обмежує доступ до них для віддалених сіл. 

Внаслідок ракетних обстрілів громади пошкоджень зазнали 3 заклади освіти, що станом на початок 
2025 року частково відновлені та потребують додаткових робіт до повного відновлення. Пошкоджені 
заклади: Гаркушинська гімназія, ліцей ім. Шевченка (отримав тріщини через вібрацію, викликану 
вибухами, встановлені маячки для моніторингу тріщин), Професійно-технічне училище №44 м. Миргород . 

Основною проблемою у громаді є недостатність укриттів у навчальних закладах. У деяких закладах 
кількість місць в укриттях менша за кількість учнів, що робить евакуацію в разі надзвичайної ситуації 
складною. На даний момент змішана форма навчання застосовується у таких навчальних закладах 
через обмежену місткість укриттів: Ліцей ім. Тараса Шевченка (800 учнів, укриття на 600 місць), Ліцей ім. 
Зубковського (921 учень, укриття на 330 місць), Ліцей «Лінгвіст» (укриття на 150 місць з планами на 
додаткові укриття). У низці закладів через наявність ґрунтових вод неможливо облаштувати укриття. 

У громаді заплановано створення одного академічного ліцею для старшокласників, що дозволить 
оптимізувати освітні ресурси. Планується також придбання додаткових автобусів для підвозу дітей з 
віддалених районів. Також майбутні зміни у мережі освітніх закладів включають: перетворення 
Зубівської гімназії на філію Хомутецької гімназії, перетворення Біликівської гімназії на філію ліцею ім. 
Зубковського, виведення початкових класів із шкіл, які стануть частиною ліцеїв. 
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Рис. 14 Забезпеченість закладами освіти  

Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.7.2. Охорона здоров’я 
 
Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
удосконалення надання медичної допомоги», заклади охорони здоров’я поділяються на три різні 
категорії: первинна медична допомога, яка зосереджена на загальній діагностиці та лікуванні в 
амбулаторіях і поліклініках; вторинна медична допомога, яка надає спеціалізовані медичні послуги в 
лікарнях і реабілітаційних центрах; третинна медична допомога, яка пропонує високоспеціалізоване 
лікування із застосуванням новітніх технологій у спеціалізованих медичних закладах.  

У Миргородській громаді охорона здоров’я забезпечується мережею з 2 державних КНП 
«Миргородський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» та КНП «Миргородська лікарня 
інтенсивного лікування» та більше 100 приватних закладів, розподілених по всій території, які надають 
послуги первинної та вторинної медичної допомоги. Наразі в громаді функціонує дванадцять 
амбулаторій загальної практики – сімейної медицини, чотири пункти здоров’я, Миргородська лікарня 
інтенсивного лікування з двома підрозділами та п’ять медичних пунктів тимчасового базування (МПТБ). 
Медичні пункти тимчасового базування працюють завдяки ініціативі громади та забезпечують доступ 
мешканців до первинної медичної допомоги.  

Приватні заклади охорони здоров’я розподілені нерівномірно по території громади та концентруються в 
Миргороді. Мережа налічує аптеки (27), стоматологічні кабінети (39), медичні центри (8), офтальмологічні 
заклади (6) та заклади приватної практики (31). Аптеки лише приватні та сконцентровані в Миргороді 
навколо центру та медичних закладів (лише одна з них розташована в с. Хомутець).  

Більшість приміщень амбулаторій та пунктів здоров’я громади потребують капітального ремонту (окрім 
відремонтованих амбулаторій в селах Петрівці, Хомутець та Гаркушинці). Усі заклади забезпечені 
комунальними послугами. Екстрену медичну допомогу у громаді забезпечує КП «Полтавський обласний 
центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (Станція №4, м. Миргород).  

Заклади охорони здоров'я не зазнали руйнувань внаслідок повномасштабного вторгнення. Проте, 
громада стикається із викликами, які є, в тому числі, непрямими наслідками війни, такими як відсутність 
укриттів, зменшення фінансування, нестача кадрів та потреба у спеціальному обладнанні.  

В Миргородській лікарні інтенсивного лікування завершена перша черга ремонту укриття (місткість 150 
осіб, заплановано наступними чергами – 350 осіб) із необхідною інфраструктурою, як от вбиральня та 
під’їзд для лежачих хворих із стаціонару. У відділенні №1 наявне протирадіаційне укриття місткістю 350 
осіб. Укриття перебуває в незадовільному стані та потребує капітального ремонту, наразі 
використовується як найпростіше. Амбулаторія №8, що розташована в центрі Миргорода, має 
відремонтоване укриття місткістю 600 осіб, яке також використовують мешканці міста та установи. Інші 
амбулаторії не мають індивідуальних укриттів та використовують найближчі. 

Заклади вторинної медичної допомоги забезпечені кадрами лише на 70% та мають нагальну потребу у 
вузькопрофільних спеціалістах. Зменшення коефіцієнтів фінансування закладів вторинної ланки 
впливає на заробітну плату, посилюючи проблему. Також, медичні заклади потребують спеціального 
обладнання, такого як магнітно-резонансний томограф (МРТ) та реанімобілі для транспортування 
пацієнтів до інших закладів третинного рівня медичної допомоги, зокрема у Полтаві.  

Незважаючи на виклики, громада вже реалізує ряд проєктів розвитку системи охорони здоров’я. В 
рамках Програми відновлення України реалізується проєкт «Реконструкція комунального 
некомерційного підприємства «Миргородська лікарня інтенсивного лікування»» по вул. Гоголя, 172, м. 
Миргород Полтавської області». Також реалізується проєкт «Капітальний ремонт поліклінічного 
відділення з утепленням фасаду та облаштування вхідної групи за адресою вул. Гоголя 149а». 
Заплановано підвищення доступності медичних закладів, а також реконструкції та поточні ремонти 
закладів (згідно з Комплексною програмою розвитку охорони здоров’я ММТГ на 2024–2026 роки).  

Громада співпрацює з МОМ в рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможностей громад 
(HREF)» та з ЄС і ПРООН в рамках проєкту «EU4Recovery – розширення прав і можливостей громад в 
Україні» (отримала спеціалізований автомобіль для паліативної медицини). 
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Рис. 15 Забезпеченість медичними закладами  

Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.7.3. Адміністративні послуги та соціальний захист  
 
Миргородська громада демонструє злагоджений підхід до надання адміністративних і соціальних 
послуг, забезпечуючи їх доступність як у центрі громади, так і в сільській місцевості через розгалужену 
мережу віддалених робочих місць. 

Адміністративні послуги в Миргородській громаді надаються через Центральний офіс Центру надання 
адміністративних послуг (ЦНАП) у Миргороді. У центрі громади також розташовані установи міської 
ради, міграційної служби, пенсійного фонду, центр зайнятості, нотаріус, суд, прокуратура, територіальний 
сервісний центр МВС, а також численні спеціалізовані заклади. У селах працюють сільські ради, що 
виконують адміністративні функції, а також віддалені робочі місця ЦНАП (Білики, Ярмаки, Гаркушинці, 
Зубівка Дібрівка, Кибинці, Трудолюб, Хомутець, Петрівці), які забезпечують доступ мешканців до 
основних послуг. У віддалених місцях надається широкий спектр послуг, окрім реєстрації майна та 
деяких спеціалізованих витягів, які виконуються виключно в центральному офісі. ЦНАП у Миргороді 
працює за плаваючим графіком: фахівці чергують між містом та селами залежно від потреб громади.  

Інфраструктура соціальних послуг представлена Управлінням соціального захисту населення, 
Територіальним центром соціального обслуговування (стаціонарне та мобільне відділення) і Центром 
соціальних служб у Миргороді. Також у громаді діє Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю. 
Послуга «соціального таксі» діє з 2009 року, обслуговуючи всі населені пункти громади. Однак через 
зростаючий попит є потреба у ще одному сучасному транспортному засобі.  

Найбільші виклики пов’язані з перебоями у роботі внаслідок повітряних тривог та координацією даних 
щодо приміщень та укриттів. Також важливо вирішити проблеми енергопостачання для забезпечення 
безперебійного функціонування установ. Є потреба у модернізації деяких закладів та реалізації заходів з 
підвищення їх фізичної доступності. 

 

Вразливі групи населення 

У Миргородській громаді проживають різні вразливі категорії населення, що можуть мати особливі 
потреби при наданні соціальних та адміністративних послуг. 

Таблиця 10: Вразливі групи Миргородської громади  

Вразливі групи Миргородської громади (станом на 01.01.2023) К-ть, осіб 

Люди з інвалідністю (дорослі), осіб 3 669 

Діти з інвалідністю, осіб 244 

Безробітні (зареєстровані), осіб 94 

Малозабезпечені родини 290 

Багатодітні сім’ї 276 

Дітей, що проживають в багатодітних сім'ях 917 

Одинокі матері та батьки 204 

Батьки/опікуни дітей з поведінковими розладами 56 

Кількість осіб з числа дітей – сиріт або позбавлені батьківського піклування 69 

Опікунські сім’ї та сім’ї піклувальників 48 

Кількість дитячих будинків сімейного типу 0 

Особи, які живуть з ВІЛ 4 

Національні меншини, осіб 214 

Люди, які постраждали від насильства за ознакою статі, домашнього насильства, осіб 48 

53 



 

Діти, які постраждали від насильства за ознакою статі, домашнього насильства 5 

Кількість сімей, які виховують дитину з інвалідністю 232 

Кількість сімей, діти яких перебувають в інтернатних закладах 11 

 
Висновки: 
 

● Доступність адміністративних послуг: Миргородська громада забезпечує широкий доступ до 
адміністративних послуг через центральний офіс ЦНАП та мережу віддалених робочих місць у 
селах, що дозволяє мешканцям отримувати більшість необхідних послуг без необхідності їхати 
до центру громади. 

● Розвинена система соціального захисту: функціонує розгалужена інфраструктура соціальних 
послуг, включаючи центри соціального обслуговування, реабілітаційні установи та «соціальне 
таксі», однак через зростаючий попит є потреба у додатковому транспортному засобі. 

● Основні виклики: роботу установ ускладнюють перебої через повітряні тривоги, недостатня 
координація щодо укриттів,проблеми з безперебійним енергопостачанням та потреба у 
реалізації заходів з підвищення фізичної доступності закладів. 
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Рис. 16 Забезпеченість адміністративними послугами та послугами соцзахисту 

Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.8. Спорт, дитячі майданчики та парки 

Миргородська громада має розгалужену мережу з, принаймні, 58 публічних просторів, серед яких 19 
дитячих майданчиків, 18 скверів, 10 парків, 6 пляжів, 3 зони відпочинку, площа та міська набережна. 

У Миргороді у межах проєктів Громадського бюджету та проєктів з благоустрою точково облаштовують 
публічні простори. Наприклад, у мікрорайоні «Мінзаводський» на вул. Шишацькій облаштовано сучасний 
спортивний майданчик з вуличними тренажерами, а в парку «Каштан» створено пішохідні доріжки, 
встановлено базові вуличні елементи. Також у 2024 оновлено міський парк Миру на розі вул. Гоголя та 
Старосвітської – тут встановили нові лавки, освітлення, квіткові композиції та облаштували доріжки. У 
мікрорайоні «Острів» з'явилися окремі локації для відпочинку. 

Громада має значний природний потенціал: річки Хорол і Лихобабівка, які можуть слугувати зонами 
відпочинку, а також 5 природоохоронних територій, серед яких парк Хомутецький, джерело мінеральної 
води та ландшафтні заказники «Березовий гай», «Осове» та «Ярмаківський».Наразі є кілька місць 
відпочинку біля води, що користуються популярністю серед жителів («Тарілочка» на вулиці Київській, 
«Гаваї» на вулиці Харківській та «Студентський» на вулиці Ведмедівка).  

Популярною локацією, де окрім відпочинку часто проводяться міські події невеликого масштабу є 
міський комунальний пляж на вулиці Шишацькій. Окрім того, є ще три облаштовані пляжі на приватних 
територіях, та вони мають обмежений доступ та орієнтовані в основному на відпочиваючих санаторіїв.В 
цілому, у громаді (як у Миргороді, так і в селах громади) недостатньо якісних мультифункціональних та 
доступних публічних просторів. Водночас на території Миргорода та прилеглих сіл є занедбані ділянки, 
які можуть бути перетворені на сучасні зони відпочинку.  

Наприклад, у селі Хомутець за ініціативи громадської організації було облаштовано сквер, який став 
популярним місцем серед жителів села. Також значний потенціал має створення кільцевого 
безбар’єрного вело-пішохідного маршруту у центрі Миргорода, що охоплює міський пляж, прогулянкову 
прибережну зону, заказник «Березовий гай», територію «МиргородКурорту» та вело-пішохідну частину 
вул. Гоголя та вул. Сорочинської. Частини цього маршруту потребують облаштування пішохідної та 
вело-інфраструктури 

Спортивна інфраструктура громади включає 20 об'єктів: 1 стадіон, 1 спортивну школу, 5 спортивних 
майданчиків, 2 тренажерні зали та 11 футбольних полів. Окрім того, на територіях закладів освіти 
громади є ще 49 спортивних майданчиків. На стадіоні у Миргороді проводяться чемпіонати області та 
України з футболу, міні футболу та легкої атлетики, а в ДЮСШ – змагання з волейболу, баскетболу 3х3, 
боротьби, боксу та гирьового спорту. Однак у селах футбольні поля потребують модернізації, а зал для 
гирьового спорту в Хомутці – капітального ремонту. Також спортивні майданчики на території санаторіїв 
залишаються переважно недоступними для жителів громади. Місцем тяжіння активної молоді є 
скеледром «Станції юних туристів», та через відсутність укриття можливості його використання 
обмежені.  

Попри активний розвиток громади, залишається низка проблем: відсутність громадських вбиралень у 
публічних місцях, бар’єрність центральних вулиць та парків для маломобільних груп, нестача спортивних 
залів для волейболу, баскетболу та боксу, потреба у ремонті існуючих спортивних майданчиків.  

Висновки:  

Миргородська громада має розгалужену мережу публічних просторів, спортивних об’єктів та природних 
зон, проте залишається потреба в їх подальшому розвитку та модернізації. З 78 об’єктів спортивної 
інфраструктури та громадських просторів 62% (48 об’єктів) зосереджені в м. Миргород, у селах громади 
доступ до якісних публічних просторів і спортивних майданчиків досить обмежений.  

Попри реалізацію низки проєктів з благоустрою, зокрема оновлення парків, облаштування спортивних 
майданчиків, громадських ініціатив з перетворення простору, громада все ще стикається з проблемами 
доступності та нестачею сучасної інфраструктури. Важливими завданнями залишаються покращення 
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умов для занять спортом, облаштування доступних і мультифункціональних публічних просторів, 
комфортних для різних груп населення, та вирішення питань з облаштуванням занедбаних територій 
відповідно до потреб жителів  

 
Рис. 17 Забезпеченість дитячими та спортивними майданчиками, парками  

Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.9. Культура та молодь  

Миргородська громада демонструє великий потенціал у сфері культури та залучення молоді до творчої 
та освітньої діяльності. Культурна інфраструктура громади охоплює мережу культурних закладів, 
включаючи 33 установи: 17 клубів, 13 бібліотек, 2 музеї та мистецьку школу.  
 
1.4.9.1. Заклади культури  

У Миргороді розташовані Палац культури та Центр культури і дозвілля, які відіграють важливу роль у 
культурному житті міста. Палац культури, хоча й закритий, має великий потенціал для відновлення та 
модернізації. У місті також функціонують два значущі музеї: Миргородський краєзнавчий музей імені 
Опанаса Сластьона та літературно-меморіальний музей Давида Гурамішвілі. Вони організовують 
виставки, екскурсії та культурні заходи, що сприяють розвитку культурної спадщини громади. 

У селах Довгалівка, Петрівці, Слобідка, Зубівка та Єрки клуби активно працюють і популярні серед 
жителів. У с. Ярмаки, попри аварійний стан будівлі, клуб залишається популярним завдяки наявності 
парку та активному дозвіллю. Водночас, у с. Малі Сорочинці та Мальці немає сталих колективів, і 
культурна активність є низькою. Клуб у с. Кибинці, найстаріший у громаді, потребує значних вкладень у 
ремонт і модернізацію. Більшість сільських клубів мають застарілу матеріальну базу та потребують 
ремонту і оновлення інженерних мереж.  

Мережа бібліотек у громади налічує 13 закладів (3 у Миргороді та 9 у селах). У Миргороді активно 
працює публічна бібліотека ім. Давида Гурамішвілі, яка є головним інформаційним осередком громади, а 
також дитячо-юнацька бібліотека, що працює з молоддю. У сільських населених пунктах бібліотеки часто 
об’єднані з клубами. Наприклад, у с. Єрки бібліотека разом з клубом організовує заходи. У с. Кибинці 
бібліотека розташована в занедбаній будівлі, що обмежує якість надання послуг. У с. Білики бібліотека 
виконує роль культурного осередку для дітей, хоча дорослі рідше користуються її послугами після 
пандемії. У селах Руда та Ярмаки бібліотечний пункт працює лише на запит, що є прикладом мобільного 
обслуговування для віддалених населених пунктів. Такий формат дозволяє забезпечити доступ до 
книжкових фондів там, де відсутня стаціонарна бібліотека, та може буде реплікованим для інших 
віддалених сіл. 

Громада активно організовує культурні заходи, включаючи фестивалі, виставки, конкурси та 
майстер-класи. Наприклад, ГО «Творчий Громадянський Союз» і об’єднання «Творчість» організовують 
виставки під відкритим небом, залучаючи місцевих митців. У с. Вовнянка діє народний колектив, хоча 
популярність клубу серед мешканців низька. У с. Єрки популярний фольклорний клуб «Єрківчанка». ГО 
«Коліщата» організовує арт-терапію та заходи з соціальної адаптації для військових, що перебувають на 
реабілітації в санаторії «МиргородКурорт», поєднуючи мистецтво з психологічною підтримкою. 
Краєзнавчий музей ім. Сластіона, біля якого встановлено пам’ятник козакам, організовує виставки, а 
також зберігає меморіальну кімнату Сластіона. Музей Давида Гурамішвілі об'єднує літературне 
об’єднання «Дієслово» і проводить фестивалі бардівської пісні, ставши важливим осередком для 
гуртування грузинської діаспори до повномасштабного вторгнення. 

1.4.9.2. Молодь  

У Миргороді є проактивна спільнота молоді і молодіжний центр на базі бібліотеки, та є критична потреба 
у альтернативному автономному приміщенні для молодіжного центру з можливістю влаштування 
безбар’єрного доступу і відкритим простором для організації заходів різного формату. Хоча у місті 
проводиться досить багато заходів з неформальної освіти, культурні події, від молоді, що взяла участь у 
публічному воркшопі, є запит на вечірній культурний відпочинок.  

Хоча основні події та можливості для молоді зосереджені у Миргороді, у інших населених пунктах 
громади також є активні осередки, зокрема у селах Хомутець, Кибинці, Петрівці, де культурні заклади 
популярні серед молоді. У Хомутці є хореографічний гурток, а в с. Дібрівка — вокальні та театральні 
гуртки. В с. Шахворостівка клуб має лише один сталий колектив, у с. Кибинці клуб і бібліотека об’єднані в 
одному приміщенні, але через занедбаний стан приміщення якість надання послуг низька. У с. Малі 
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Сорочинці та Любівщина клуби не функціонують або мають низьку активність, і молодь змушена 
звертатися до закладів Миргорода для культурного дозвілля. 

Висновки:  

● Миргородська громада має значний потенціал у сфері культури та залученні молоді до творчої 
діяльності. Найактивніші заклади знаходяться в Миргороді, Петрівцях, Дібрівці та Слобідці, де 
діють численні народні колективи, вокальні та танцювальні студії, фольклорні ансамблі та 
театральні гуртки. 

● Доступ до культурних послуг у віддалених селах ускладнений та більшість активних сільських 
клубів мають застарілу матеріальну базу та потребують ремонту і оновлення інженерних мереж.  
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Рис. 18 Забезпеченість культурними та молодіжними закладами  

Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.10. Об’єкти енергетичної інфраструктури, інфраструктури електронних 
комунікаційних мереж, об’єкти водогосподарської інфраструктури 

Миргородська громада стикається з низкою викликів у сфері систем життєзабезпечення. Комунальні 
послуги розвинені нерівномірно: централізовані мережі доступні переважно в Миргороді, тоді як у селах 
мешканці користуються альтернативними рішеннями. Основними викликами є зношеність 
інфраструктури, відсутність централізованого водопостачання, водовідведення та газопостачання в 
частині населених пунктів, а також необхідність модернізації системи управління відходами.  
 
1.4.10.1.Каналізаційна система 

Система водовідведення Миргородської громади залишається нерівномірно розвиненою, оскільки 
централізоване каналізування доступне виключно в самому Миргороді. Близько 68-70% 
домогосподарств міста підключені до системи, тоді як решта мешканців користується вигрібними ямами 
та септиками. В інших населених пунктах громади централізоване водовідведення відсутнє, оскільки 
будівництво очисних споруд є надто витратним для невеликої кількості користувачів. 

Існуючі об'єкти каналізаційних мереж Миргорода включають гравітаційні системи для відведення 
стічних вод, а генеральним планом міста передбачено розширення мережі через будівництво напірних 
колекторів для покращення водовідведення в окремих районах. Основними викликами залишаються 
значна зношеність інфраструктури та віддаленість деяких районів від основних комунікацій. Для 
підвищення надійності системи громада оснащена резервними джерелами живлення, а також регулярно 
проводить ремонтні роботи. У перспективі планується реконструкція мережі та укріплення фільтраційних 
басейнів. 

Міські очисні споруди, які обслуговує КП «Тепловодсервіс», розташовані за 6 км від Миргорода вниз за 
течією річки Хорол, поблизу села Гаркушинці. Їхня проєктна потужність становить 14,0 тис. м³/добу (5 
110 тис. м³/рік), а у 2023 році загальний обсяг стічних вод, що скидається у річку Хорол, становив 948,37 
тис. м³. 

Відсутність централізованого водовідведення є актуальною проблемою для значної частини громади. 
Мешканці 35 сіл, користуються індивідуальними вигрібними ямами, що створює ризики для довкілля та 
підземних вод. У зв’язку з цим актуальним напрямком розвитку громади є створення локальних очисних 
споруд, передусім у Миргороді, а також розробка альтернативних рішень для поліпшення санітарних 
умов у селах. 
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Рис. 19 Оцінка доступу житлового сектору до каналізаційної мережі 

Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.10.2.Водопостачання 

Важливою складовою водопостачальної інфраструктури є артезіанські свердловини. Води бучацького 
водоносного горизонту (глибина 150–170 м) та харківського горизонту (глибина 80 м) є основними 
джерелами водопостачання громади. У 2023 році річний забір води для потреб громади становив 1 
986,81 тис. м³. 

Система водопостачання Миргородської громади охоплює значну частину її території, але між 
населеними пунктами існують суттєві диспропорції. Централізоване водопостачання в Миргороді та 
низці інших населених пунктів здійснюється комунальним підприємством «Тепловодсервіс». Загальна 
довжина водопровідних мереж у громаді становить 191 км, і централізоване водопостачання доступне у 
14 населених пунктах, включаючи Миргород та прилеглі села. У самому Миргороді мережа охоплює 
близько 85% домогосподарств, тоді як у селах цей показник становить приблизно 75%.  

У Миргороді функціонує 37 артезіанських свердловин, а у планах громади – створення ще 17. Окрім того, 
заплановано масштабне оновлення водопровідних мереж, розширення їх на 49,25 км, а також заміну 
зношених елементів. Деякі населені пункти, що мають централізоване водопостачання, оснащені 
резервними джерелами енергії та запасами пального, що підвищує стійкість системи в кризових умовах.  

У Миргороді централізоване водопостачання здійснюється з трьох водозаборів. Водозабір №1, 
розташований у центральній частині міста, має два резервуари чистої води, звідки вода подається до 
споживачів насосною станцією другого підйому. Водозабір №2 забезпечує північно-східну частину міста, 
приймаючи воду з п’яти свердловин, а водозабір №3 має три свердловини та резервуар, з якого вода 
подається в мережу. Для багатоповерхових будинків працює 14 насосних станцій третього підйому. 

Водночас 23 населені пункти громади не мають доступу до централізованого водопостачання, що 
створює значні виклики для сталого розвитку. Основним джерелом питної води у таких селах 
залишаються колодязі, які використовуються у 27 з 37 населених пунктів громади. Проте з кожним 
роком спостерігається їхнє обміління, а якість води з таких джерел залишається низькою, що змушує 
мешканців покладатися на альтернативні джерела водопостачання. 

Таблиця 11: Доступність водопостачання в населених пунктах Миргородської громади 
 

Наявне 
централізоване 
водопостачання (14)  

Миргород, Білики, Вовнянка, Гаркушинці, Деркачі, Дібрівка, Зубівка, Кибинці, 
Любівщина, Малі Сорочинці, Петрівці, Трудолюб, Хомутець, Шахворостівка 

Відсутнє 
централізоване 
водопостачання (23)  

Бієве, Верховина, Веселе, Глибоке, Довгалівка, Ємці, Єрки, Котлярі, 
Кузьменки, Лещенки, Малинівка, Мальці, Марченки, Милашенкове, 
Носенки, Осове, Показове, Рибальське, Руда, Слобідка, Стовбине, Шпакове, 
Ярмаки  

 
Попри розвинену систему водопостачання в окремих населених пунктах, значна частина громади все ще 
не має доступу до централізованого водопостачання. Забезпечення якісною питною водою залишається 
актуальним викликом, особливо для 23 сіл, де відсутня відповідна інфраструктура. Важливими 
напрямами розвитку є розширення мережі у Миргороді, модернізація існуючих артезіанських 
свердловин та пошук альтернативних рішень для сталого водопостачання, що сприятиме покращенню 
якості життя мешканців громади. 
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Рис. 20 Оцінка доступу до води 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.10.3. Електроенергія 

Система електропостачання Миргородської громади охоплює майже всі населені пункти, за винятком 
сіл Бієве, Веселе, Носенки, Шпакове та Кузьменки де електрика відсутня. В цілому, електромережі 
громади працюють стабільно, проте іноді виникають труднощі з дотриманням графіків відключень через 
аварійні ситуації та стрибки напруги, що особливо відчутно в сільських районах. 

Основні електропідстанції громади забезпечують необхідний рівень напруги для більшості населених 
пунктів. Наприклад, у Дібрівці та Петрівцях працюють електропідстанції з напругою 35/10 кВ, тоді як у 
Миргороді напруга становить 110/10 кВ, що є достатнім для підтримки життєдіяльності громади. Всі 
адміністративні будівлі Миргородської громади обладнані генераторами, що дозволяє забезпечити 
стабільну роботу критично важливих об’єктів, зокрема систем водопостачання та очисних споруд.  

Для посилення енергетичної незалежності громади було розроблено техніко-економічне обґрунтування 
щодо встановлення сонячної електростанції (СЕС), яка здатна покривати до 57% річних потреб 
водоканалу в електроенергії. Реалізація цього проєкту сприятиме стабільній роботі об’єктів критичної 
інфраструктури навіть у разі перебоїв у централізованому електропостачанні. 
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Рис. 21 Оцінка доступу до електромережі 
Джерело: Ukraine Urban Lab  
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1.4.10.4. Газ та опалення 

Миргородська громада покладається на централізоване й індивідуальне опалення для задоволення 
своїх потреб у теплопостачанні. В той же час має добре розвинену інфраструктуру газопостачання. 

На території Миргородської громади функціонують дві газорозподільні станції (у Миргороді та Трудолюбі) 
та 128 газорегуляторних пунктів. Газові мережі включають 40 газопроводів низького тиску, 112 
середнього та 11 високого тиску. Газопостачання доступне у 22 населених пунктах, тоді як, 15 сіл 
залишаються без підключення до газових мереж, що потребує подальшого розширення газифікації. 

Таблиця 12: Доступність газопостачання в Миргородській громаді  

Наявне газопостачання (27) 
  

Миргород, Білики, Вовнянка, Гаркушинці, Деркачі, Дібрівка, Довгалівка, 
Єрки, Зубівка, Кибинці, Любівщина, Малинівка, Малі Сорочинці, Мальці, 
Петрівці, Руда, Слобідка, Стовбине, Трудолюб, Хомутець, Шахворостівка, 
Ярмаки, Показовe, Марченки, Милашенкове, Лещенки, Рибальське  

Відсутнє газопостачання 
(10)  

Бієве, Верховина, Веселе, Глибоке, Ємці, Котлярі, Кузьменки, Носенки, 
Осове, Шпакове 

 

В селах основними джерелами опалення є природний газ, дрова, вугілля та електроенергія. Відсутність 
газопостачання в окремих селах змушує мешканців повністю покладатися на тверде паливо або 
електричне опалення. 

Єдиним населеним пунктом громади, підключеним до централізованого опалення, є місто Миргород. Тут 
розташовано 17 котелень, які забезпечують теплом 124 багатоквартирні будинки, 11 закладів освіти та 
дошкільних установ, 15 адміністративних і соціальних будівель, 4 медичні установи та 7 будівель 
господарського призначення. Загальна теплопродуктивність встановлених 53 котлів складає 54,169 
Гкал. Тепломережа міста налічує 21,3 км у двотрубному вимірі, 149 теплових камер та 352 одиниці 
запірно-регулюючого обладнання. 

Попри наявність централізованої системи, лише 62% багатоквартирних будинків підключені до неї. Інші 
мешканці надають перевагу автономному опаленню через неможливість індивідуального регулювання 
температури. Відтак, у планах громади — встановлення індивідуальних теплових пунктів для підвищення 
енергоефективності та поступове охоплення централізованим опаленням усього міста. 

Наприкінці 2024 року Миргородська громада отримала когенераційну установку (160 кВт) за підтримки 
USAID, що забезпечить стабільне теплопостачання та водопостачання навіть під час відключень 
електроенергії. Також у межах проєкту SUR (GIZ) громада отримала ще одну установку від BMZ. 
Найближчим часом очікується надходження додаткових установок для підвищення енергетичної 
безпеки. 

У час постійного здорожчання тарифів на природний газ та електричну енергія громада все частіше 
задумується над впровадженнями заходів з енергозбереження та перехід на альтернативні джерела 
енергії. Зокрема, ряд приміщень закладів освіти, культури, охорони здоров’я та адміністративних 
приміщень громади перейшли на альтернативні види опалення, переважно це встановлення 
твердопаливних та електричних котлів.  
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Рис. 22 Оцінка доступу до газової мережі/ альтернативне опалення  
Джерело: Ukraine Urban Lab  
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1.4.10.5. Управління відходами 
 

У Миргородській громаді система поводження з побутовими відходами варіюється залежно від 
населеного пункту. У місті Миргород послуги з вивезення сміття охоплюють 80% домогосподарств і 
здійснюються за принципом «від дверей до дверей». Тут також функціонують сортувальна станція та 
пункти прийому вторинної сировини, що сприяє ефективному роздільному збору відходів. 

Натомість у сільських населених пунктах доступ до централізованої системи збору відходів значно 
нижчий – лише 20% домогосподарств мають таку можливість. У багатьох селах відходи збираються 
через громадські пункти збору та контейнери, що створює певні труднощі у забезпеченні регулярного 
вивезення сміття. Більшість сіл мають інфраструктуру для сортування сміття, проте відсутні пункти 
прийому вторинної сировини. 

Послуги із управління (поводження з) побутовими відходами у громаді надає Комунальне підприємство 
«Спецкомунтранс» – спеціалізоване підприємство, яке займається санітарним очищенням у населених 
пунктах громади. Підприємство забезпечує збирання (змішане/ роздільне), перевезення, оброблення 
(сортування, захоронення) побутових відходів, а також механізоване вуличне прибирання, утримання та 
експлуатацію полігону побутових відходів, ліквідацію несанкціонованих звалищ. 

Громада досягла значного прогресу в реалізації проєкту «Створення комплексної системи поводження з 
твердими побутовими відходами у Миргородському районі Полтавської області», що дозволило 
частково забезпечити сільські населені пункти необхідною інфраструктурою для збору та сортування 
відходів. У місті функціонує сортувальна станція, сміттєсортувальна лінія, пункти прийому вторинної 
сировини, база спецтранспорту та місце заправки поливомийних машин. 

Водночас єдине санкціоноване сміттєзвалище, розташоване в селі Білики, потребує рекультивації. 
Натомість планується будівництво сміттєпереробного заводу, що стане стратегічним рішенням для 
громади. Наявний автопарк для збору сміття є застарілим, оскільки більшість спецтехніки 
експлуатується з 2005 року. 

Попри наявні досягнення, громада стикається з низкою екологічних викликів: 

● Обмежене покриття послуги збору відходів у селах, що потребує модернізації транспортної 
системи та розширення інфраструктури збору. 

● Необхідність впровадження ефективного роздільного збору сміття з вилученням небезпечних 
відходів для їх подальшої передачі спеціалізованим підприємствам на утилізацію. 

● Проблеми з накопиченням та вивозом відсортованих відходів на переробку. 
● Застаріла система управління полігоном твердих побутових відходів. 

Для покращення екологічної ситуації у громаді необхідно розширити охоплення послугами в сільській 
місцевості, оновити спецтехніку та впроваджувати сучасні методи утилізації та переробки відходів. 
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Рис. 23 Оцінка мережі управління відходами 
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.10.6. Екстрені служби  
 
З 2013 року в Україні діє процедура евакуації, яка гарантує, що у випадку надзвичайної ситуації 
населення буде ефективно переміщено в безпечне місце та забезпечено основними послугами, а також 
захищено цінні матеріальні та культурні цінності. Обов’язкова евакуація необхідна у випадку 
радіоактивних інцидентів, хімічних аварій, повеней, землетрусів та лісових пожеж. Рішення про 
евакуацію приймаються на різних рівнях, а місцева влада реагує на безпосередні загрози. 13 

Внаслідок повномасштабного вторгнення у 2022 році було затверджено порядок створення та 
функціонування «Пунктів незламності» під час воєнного стану, коли порушується надання основних 
послуг — водо-, електро-, теплопостачання та зв’язку. Ці пункти, стаціонарні в будівлях або мобільні в 
наметах чи автомобілях, надають тимчасовий притулок і задовольняють основні потреби для 
забезпечення громадського здоров’я та безпеки. Розгортанням таких пунктів керують державні 
міністерства, місцеві органи влади та приватні структури, які фінансуються з державного та місцевих 
бюджетів або інших законних джерел. Інформація про ці пункти є загальнодоступною, а самі об’єкти 
працюють безперервно або за розкладом. Їх закриття відбувається після відновлення життєво 
важливих послуг.14 

Забезпечення безпеки та реагування на надзвичайні ситуації в Миргородській громаді здійснюється за 
допомогою кількох ключових структур, серед яких правоохоронні органи, пожежна охорона, медична 
допомога, аварійні служби та система оповіщення населення. 

У Миргородській територіальній громаді розгорнуто 14 пунктів незламності: 2 – під управлінням ДСНС, 
11 – органами влади та місцевого самоврядування, 1 – суб’єктами господарювання. З метою 
забезпечення цивільного захисту населення на території громади діють 51 захисна споруда (сховища, 
протирадіаційні укриття) та 47 найпростіших укриттів. 

Попри наявну інфраструктуру безпеки, громада стикається з низкою викликів, серед яких недостатня 
кількість безпечних укриттів, застаріла система оповіщення, невідповідність пожежної безпеки сучасним 
вимогам, а також низький рівень ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Особливо актуальною 
залишається проблема безпеки в освітніх закладах та недостатність превентивних заходів у громаді. 

14 Постанова Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 «Питання організації та 
функціонування пунктів незламності» 

13 Постанова Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841 «Про затвердження Порядку 
проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру» 
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Рис. 24 Оцінка мережі об’єктів цивільного захисту та екстрених служб  
Джерело: Ukraine Urban Lab 
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1.4.11. Сукупність викликів через негативні впливи та шкоду, заподіяну бойовими 
діями 

 
Повномасштабне вторгнення росії у 2022 році суттєво позначилося на житті та розвитку Миргородської 
громади, створивши численні виклики у демографічній, соціальній, економічній та інфраструктурній 
сферах. Хоча прямих бойових дій на території громади не було, регулярні обстріли та загальні наслідки 
війни негативно вплинули на різні аспекти життя мешканців. 

Соціальні зміни та демографічна ситуація 

Незважаючи на відсутність масового відтоку населення за кордон, демографічна ситуація в громаді 
погіршилася через низький рівень народжуваності, що став ще більш виразним у період війни. Натомість 
громада зазнала суттєвого зростання кількості внутрішньо переміщених осіб (ВПО): станом на початок 
2024 року зареєстровано 9601 осіб. ВПО розселені у гуртожитках, школах та санаторіях, але 
забезпечення їхнього постійного житла залишається відкритим питанням. 

Руйнування інфраструктури та екологічні наслідки 

Ракетні удари та шахедні атаки по території громади, спричинили значні руйнування житлової та 
промислової інфраструктури. Пошкоджено 172 садибні будинки, 113 квартир в 11 багатоповерхівках та 3 
промислових об’єктів, з яких один не підлягає відновленню. Також постраждали заклади освіти, зокрема 
Гаркушинська гімназія та ліцей імені Шевченка, гуртожиток, їдальня та навчальний корпус ПТУ № 44. 
Екологічні наслідки обстрілів проявилися у потенційному забрудненні ґрунтів важкими металами та 
пошкодженні лісових масивів. 

Економічні виклики та стан бізнесу 

Економіка Миргородської громади зазнала серйозних втрат. Особливо постраждала санаторно-курортна 
сфера — кількість відвідувачів скоротилася вдвічі порівняно з довоєнним періодом, що вдарило по 
податкових надходженнях та супутньому бізнесу. Водночас спостерігається активність у сфері торгівлі: 
відкрито кілька нових супермаркетів та релоковано 18 підприємств із зони бойових дій. Однак, за 
даними місцевих підприємців, більшість бізнесів стикається зі зниженням попиту, ростом податків, 
тарифів на енергоносії та логістичними проблемами. Дефіцит кваліфікованих кадрів через мобілізацію 
та міграцію ще більше ускладнює роботу підприємств. 

Фінансовий стан громади та бюджет 

Попри загальне скорочення бюджетної спроможності через інфляцію та зменшення податкових 
надходжень від бізнесу, у 2022 році громада отримала значний приріст доходів від податку на доходи 
фізичних осіб (ПДФО) військовослужбовців (зростання з 33 млн грн у 2021 році до 154 млн грн у 2022 
році). Однак з третього кварталу 2023 року військовий ПДФО було вилучено до державного бюджету, що 
суттєво послабило фінансову стабільність громади. 

Стан систем життєзабезпечення та громадського транспорту 

Комунальна інфраструктура Миргородської громади виявилася частково вразливою. У селах відсутнє 
централізоване водопостачання та водовідведення, а електропостачання у деяких населених пунктах 
нестабільне через аварійні ситуації. Громадський транспорт, що припинив роботу на початку вторгнення, 
досі не відновився повністю. Через це мешканці частіше користуються власним автотранспортом або 
велосипедами, що підсилює навантаження на дорожню інфраструктуру. 

Сфера безпеки та цивільного захисту 

Для забезпечення безпеки населення у Миргородській громаді діють 14 пунктів незламності та 51 
захисна споруда, однак цього недостатньо. Особливо гостро стоїть питання безпеки у школах, де укриття 
або відсутні, або не відповідають сучасним стандартам. Крім того, система оповіщення про небезпеку 
потребує модернізації. 

73 



 

Перспективи та виклики розвитку 

Незважаючи на труднощі, громада активно працює над адаптацією до наслідків вторгнення. Так, 
значним пріоритетним напрямком є підвищення енергоефективності та енергонезалежність 
встановлюються твердопаливні котли та когенераційні установки за підтримки міжнародних партнерів. 
Місцевий бізнес забезпечує роботу генераторами та сонячними панелями. У громаді ведуться роботи з 
часткового відновлення пошкоджених будівель та модернізації комунальних мереж. Проте без 
стабільного фінансування, кваліфікованих кадрів та відновлення бізнес-активності та туристичної 
активності розвиток громади суттєво гальмується. 
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1.5. Аналіз ресурсів території для відновлення життєдіяльності території 
Миргородської ТГ 
На проєкти відновлення та розвитку залучаються державні, грантові, спонсорські кошти та власний 
бюджет. Миргородська міська територіальна громада має багаторічний успішний досвід співпраці із 
вітчизняними та закордонними партнерами. До числа партнерів входять Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури України (Мінінфраструктури); Державний фонд регіонального розвитку 
(ДФРР); Асоціація «Енергоефективні міста України» (АЕМУ); Європейський союз; Програма розвитку ООН 
(ПРООН); Європейський інвестиційний банк (ЄІБ); USAID «HOVERLA»; Проєкт міжнародної технічної 
допомоги «Партнерство для розвитку міст» (Проєкт ПРОМІС); Угода Мерів – Схід; Німецьке товариство 
міжнародного співробітництва (GIZ); Фонд Східна Європа (ФСЄ), Північна екологічна фінансова 
корпорація, (НЕФКО) та інші.15 

Одним із інструментів залучення інвестицій для Миргородської громади є платформа DREAM, що 
фінансується різними державними й недержавними фондами, організаціями та за рахунок додаткової 
підтримки національних урядів. Зараз у профілі громади на платформі 53 проєкти, частина з них вже 
реалізовані.  

На основі секторального аналізу, описаного в попередньому розділі, було визначено наступні 
секторальні ресурси та можливості: 

1.5.1. Населення і ВПО  
 
Людський капітал є одним із ключових ресурсів для відновлення життєдіяльності Миргородської 
громади. Станом на початок 2024 року населення Миргородської громади становить 46 075 осіб, з яких 
77% проживає у Миргороді. Населення громади скорочується через природний відтік та демографічне 
старіння, що створює ризики для економічного розвитку. Водночас внутрішньо переміщені особи (ВПО) 
частково компенсували нестачу робочої сили та стимулювали місцеву економіку.  

Громада має розгалужену мережу закладів освіти, активну громадськість та молодь. Залучення 
громадськості до прийняття рішень, ширше впровадження партисипативних практик дасть змогу більш 
ефективно відповідати на виклики, пов'язані із вторгненням. 

Негативні демографічні тенденції не загрожують реалізації заходів відновлення життєдіяльності та 
розвитку громади, у короткостроковій перспективі, проте вони створюють виклики у середньостроковій 
та довгостроковій перспективі майбутнього громади і їх полегшення мають бути пріоритетом. До 
безпосередніх цілей успішної демографічної політики необхідне створення можливостей для молодих 
сімей та молоді, створення високооплачуваних робочих місць, можливостей впливати на рішення щодо 
майбутнього Миргородської громади, а також мати можливість мати власне житло. 

 
1.5.2. Природнє середовище 
 
Миргородська ТГ має сприятливий помірний клімат із родючими чорноземами, що забезпечують 
високий потенціал і можливості для розвитку аграрного сільського господарства. Окрім цього, громада 
має багаті водні ресурси представлені річкою Хорол, її численними притоками та підземними 
джерелами. Серед підземних джерел варто відзначити її мінеральні води, що мають лікувальні 
властивості та активно використовується в санаторно-курортному комплексі громади.  

Лісові масиви, зокрема соснові, листяні та мішані ліси, відіграють важливу роль у рекреації, збереженні 
біорізноманіття та очищенні повітря громади. Також громада має значний природно-заповідний фонд, 
що включає 4 території місцевого значення, 1 загальнодержавного значення. У громаді розташовані 
ландшафтні заказники, гідрологічні пам’ятки, парки-пам’ятки садово-паркового мистецтва. На території 
громади знаходиться об’єкт Смарагдової мережі «Долина річки Хорол». Значна частина території 

15 Профіль Миргородської міської територіальної громади, 2023 рік 
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підходить для розвитку екологічного туризму, чому сприяють її унікальні природні умови, мальовничі 
ландшафти та цілющі води. 

У громаді також присутні поклади неметалевих корисних копалин, зокрема глин, пісків, торфу, а також 
нафти й газу, що можуть слугувати важливим ресурсом для відновлення місцевої економіки.  

Обачне використання природних ресурсів Миргородської ТГ є ключем фактором сталого економічного 
розвитку. Цьому може сприяти раціональне водокористування, захист ґрунтів від виснаження та 
підтримка лісових екосистем. Громада має обачно користуватись невідновлюваними ресурсами та 
впроваджувати заходи стійкості до змін навколишнього середовища. 

 
1.5.3. Спадщина і туризм 

Миргородська громада має значний потенціал для розвитку культурної та туристичної сфери, 
спираючись на свої унікальні ресурси. Однією з ключових можливостей є створення культурних 
субцентрів у селах, які мають історичну та мистецьку спадщину. Це дозволить не лише зберегти унікальні 
пам’ятки, а й активізувати культурне життя громади. Для цього необхідно модернізувати ключові 
культурні установи, покращити їхнє технічне забезпечення та зробити їх доступними для всіх категорій 
населення. Крім того, важливим напрямом розвитку є розширення мережі мобільних бібліотек, що 
забезпечить жителям віддалених сіл доступ до знань та культурних подій. Особливу увагу слід приділити 
облаштуванню нового молодіжного центру в Миргороді – простору для активного дозвілля, навчання та 
розвитку молодих людей. 

Туристичний потенціал громади базується на чотирьох основних складових: курортно-оздоровчий 
туризм, культурна спадщина, ремісничі традиції та природні рекреаційні території. Миргород здавна 
відомий своїми санаторіями, і розвиток оздоровчого туризму та перепрофілювання значної частини 
санаторної бази для надання реабілітаційних послуг військовим та ветеранам є одним із ключових 
напрямів. Водночас збереження та відновлення історичних пам’яток може стати додатковим стимулом 
для залучення туристів. Серед найцінніших архітектурних об’єктів, що потребують реставрації, – Палац 
Муравйових-Апостолів у Хомутці, садиба Ломиковського в Трудолюбі та садиба Трощинського в 
Кибинцях. 

Не менш важливим є розвиток екотуризму та кемпінгів, зокрема у селі Єрки, яке має чудові природні 
умови для активного відпочинку. Громада має концепцію мережі велотуристичних маршрутів, які 
охоплюють історичні села, природні заповідники та мальовничі території. Пілотування пріоритетних 
маршрутів розширить можливості дослідження громади як для місцевих жителів, так і для туристів 

Окремий напрям – розвиток крафтового виробництва, що вже стає частиною туристичного бренду 
громади. Лавандове поле у Гаркушинцях, «Кузня Петра» в Трудолюбі та крафтові виробництва у Вовнянці 
можуть стати центрами гастрономічного та етнографічного туризму та стимулювати появу нових 
виробництв у громаді. 

Для ефективного використання туристичного потенціалу громади перспективним є формування нових 
туристичних кластерів у Вовнянці, Дібрівці та Хомутці. Це дозволить об’єднати різні напрямки – від 
культурного та історичного туризму до екологічного та активного відпочинку, забезпечуючи 
комплексний підхід до розвитку громади. 

1.5.4. Житло  
 
Житловий фонд громади складається переважно з приватних будинків. Загальний житловий фонд 
складає 18 444 одиниці приватних будинків, та 225 одиниць багатоповерхових будівель. 
Багатоповерхова забудова зосереджена переважно у Миргороді. Аналіз свідчить, що попит на житло 
залишається високим, особливо у Миргороді. Потреба у житлі різко виражена серед вимушено 
переміщених осіб, але також є актуальною для інших мешканців громади. 
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В той же час, Миргородська громада стикається з викликами у збереженні та використанні житлового 
фонду, особливо у сільській місцевості. Через старіння населення та міграцію села поступово 
занепадають, а деякі вже фактично зникли. 

Житло у громаді безпосередньо постраждало від наслідків збройної агресії росії. Зокрема, було 
пошкоджено 172 садибних будинків, 113 квартир в 11 багатоповерхових будинках. Помірного рівня 
руйнувань зазнали житлові будівлі в Миргороді, Біликах, Вовнянці та Малих Сорочинцях. Пошкоджені 
житлові будівлі були частково відновлені. 

Житло може відігравати провідну роль як інструменту для економічного відновлення, соціальної 
стабільності та інтеграції населення. Зокрема, розвиток соціального та комунального фонду житла може 
сприяти інтеграції переселенців і підтримці молодих сімей. Впровадження Комплексного плану 
просторового розвитку території громади може стимулювати інвестиційну привабливість для 
забудовників. Розвиток житла у сільській місцевості допоможе відродити села та підтримати місцевий 
бізнес, а забезпечення безбар’єрного доступу зробить громаду комфортною для всіх жителів. 

Фактором можливостей є зміна функціонального використання комунальних будівель, які не має 
економічної можливості і доцільності утримувати за існуючим функціональним призначення. 
Приміщення будинків культури, колишніх сільрад та іншої інфраструктури можуть бути перетворені на 
житло для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) або соціальне житло.  

 

1.5.5. Економіка  
 
Миргородська громада має змішану економіку, що поєднує санаторно-курортний комплекс, сільське 
господарство, переробну промисловість та сферу послуг. Станом на 2025 рік у громаді зареєстровано 3 
286 суб’єктів господарської діяльності, з яких 2 451 – фізичні особи-підприємці. Основні напрями 
економічної діяльності включають харчову, переробну, курортну галузь, торгівлю, аграрний сектор та 
медичні послуги. 

Громада має значний економічний потенціал. Він включає в себе низку різних сприятливих факторів для 
розвитку бізнесу. Громада має вигідне транспортне положення. Існує зручне і швидке залізничне 
сполучення з Києвом, Полтавою, Харковом. Розвинена курортна галузь громади є конкурентною 
перевагою у порівнянні з іншими громадами. Окрім цього, Миргород є широко відомим містом, 
впізнаваним символом для розвитку бренду громади. 

Існує потенціал у розвитку напрямку реабілітації у оздоровчих закладах громади. Також перспективним 
є розвиток підприємств та потужностей сфери логістики, сфери переробки продукції сільського 
господарства. АПК Миргородської громади потребує інвестицій у технологічні рішення та модернізацію 
виробничих процесів. Потребує підтримки напрямок креативних індустрій та ІТ. 
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1.5.6. Транспорт 
 

Миргородська громада, незважаючи на наявні проблеми транспортної інфраструктури, має значний 
потенціал для її покращення та розвитку. Вигідне географічне розташування, наявність багаторівневої 
ієрархії доріг, а також вже розпочаті ініціативи створюють міцну основу для позитивних змін. 

Громада має розгалужену чотирирівневу дорожню мережу з автошляхами національного, регіонального 
та місцевого значення, зв'язок з міжнародним автошляхом М-03, що з'єднує Київ, Полтаву та Харків. 
Наявність цих транспортних артерій, а також залізничного сполучення є стратегічною перевагою, яка 
може бути використана для залучення інвестицій та покращення логістики. 

Миргородська громада має значну перевагу завдяки наявності електрифікованої залізничної лінії 
Ромодан — Полтава-Київська, що забезпечує доступ до міжміського та міжнародного сполучення. 
Модернізація підходів до залізничних станцій для забезпечення доступності маломобільним групам 
дозволить максимально використати цей потенціал. 

Громада має розвинуте автобусне сполучення всередині громади, з обласними центрами та іншими 
громадами. Автостанція у Миргороді є важливими транспортними вузлами, які можуть стати центрами 
розвитку інтермодальних перевезень. Покращення маршрутної мережі, збільшення частоти рейсів та 
оновлення автобусних зупинок створить умови для зручної та безпечної подорожі усіма категоріями 
громадян. 

Найбільший потенціал громада демонструє у розвитку немоторизованого транспорту, оскільки вже має 
затверджену Програму розвитку велоруху на 2021-2027 роки, що передбачає реалізацію міської (52,2 км), 
приміської (61,4 км) та рекреаційно-туристичної (77 км) велоінфраструктури. Крім того, вже є розроблена 
проєктно-кошторисна документація на будівництво велодоріжок по вул. Гоголя довжиною понад 2 км. 

Аналіз даних про ДТП спонукає громаду цілеспрямовано працювати над підвищенням безпеки. В 
Миргороді визначено шість аварійно-небезпечних ділянок, що дає можливість для точкового 
впровадження заходів із підвищення безпеки. Основною причиною ДТП є перевищення швидкості, що 
вказує на необхідність встановлення елементів заспокоєння руху, особливо в населених пунктах. 

Миргородська громада вже має позитивний досвід впровадження інноваційних рішень – проєкт 
«Розумні зупинки – мобільна громада» із встановленням електронних табло та системи 
онлайн-відстеження руху автобусів. Цей досвід може бути відновлений та розширений на всю територію 
громади. 

Зростання кількості приватних автомобілів в громаді створює потенціал для розвитку сервісів спільних 
поїздок, які вже неформально функціонують через соціальні мережі та добросусідські зв'язки. 
Формалізація та підтримка таких ініціатив може стати ефективним доповненням до традиційних видів 
транспорту. 
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1.5.7. Послуги 
 
Миргородська громада має розгалужену мережу освітніх, медичних і соціальних послуг, які ефективно 
використовують наявні ресурси для адаптації до сучасних викликів. Існуючі соціальні установи надають 
широкий спектр послуг, включаючи реабілітацію, соціальну підтримку та допомогу вразливим 
категоріям населення. Нові можливості створить відкриття «Ветеранського простору» для підтримки 
ветеранів та їхніх родин.  

Освітня сфера громади представлена 46 закладами, включаючи два університетські представництва та 
інклюзивно-ресурсний центр. Для підвищення якості освіти та її доступності важливими є роботи з 
дооблаштування укриттів, оновлення матеріально-технічної бази та залучення школярів до розвитку 
міста через освітні та практичні активності. Значний потенціал має залучення студентів до розвитку 
громади через створення комфортних просторів для навчання та дозвілля, програми стажувань, що 
може сприяти їх мотивації залишатися в громаді після закінчення навчання.  

Медична сфера включає лікарню інтенсивного лікування, центр первинної медико – санітарної допомоги 
(із амбулаторіями, пунктами здоров’я та медичними пунктами тимчасового базування у селах громади) 
та понад 100 приватних закладів. Інвестиції в обладнання та інфраструктуру покращать якість послуг, а 
розвиток мобільних медичних послуг допоможе віддаленим селам. Залучення вузькопрофільних 
спеціалістів, особливо у реабілітації, також є важливим напрямом.  

Культурна сфера громади має значний потенціал для розвитку, насамперед завдяки активним і творчим 
жителям. Проактивні сільські заклади культури можуть стати осередками активного громадського 
життя за умови покращення базових умов у таких просторах та залучення додаткових ресурсів для 
програмного наповнення. Важливим ресурсом є також відкриті простори в громаді, прибережні зони та 
території біля закладів культури, які можна трансформувати в комфортні громадські простори для 
мешканців. Їх облаштування разом із мешканцями сприятиме соціальній взаємодії, розвитку культурних 
ініціатив та активному відпочинку жителів громади. 

Критично важливими наразі є заходи для забезпечення безбар’єрності (фізичної, соціальної, 
інформаційної) усіх ключових послуг громади.  

Миргородська громада має значний потенціал для розвитку інфраструктури та покращення 
комунальних послуг, однак стикається з викликами, що потребують стратегічного підходу та інвестицій 
для забезпечення сталого розвитку. Одним із пріоритетів є створення локальних очисних споруд та 
розширення існуючих систем водовідведення. Оновлення інфраструктури та будівництво нових 
колекторів сприятимуть поліпшенню екологічної ситуації. Система водопостачання має недоліки, 
зокрема в сільських населених пунктах, де спостерігається обміління колодязів і зниження якості води. 
Модернізація артезіанських свердловин та розширення водопостачальних мереж покращить якість води 
і забезпечить більш сталий доступ до неї. 

Громада також має потенціал для розвитку альтернативних джерел енергії, зокрема сонячних 
електростанцій. Вже розроблено техніко-економічне обґрунтування для встановлення сонячної 
електростанції, яка може покривати значну частину потреб громади в енергетичних ресурсах. Реалізація 
таких проєктів зменшить залежність від централізованих постачальників енергії та підвищить 
енергетичну незалежність. Для підвищення енергоефективності також планується встановлення 
індивідуальних теплових пунктів і будівництво когенераційних установок, що покращить стабільність 
теплопостачання. Також важливим кроком є розвиток системи поводження з відходами, розширення 
інфраструктури збору та сортування відходів, а також освітні програми та інформаційні кампанії зі 
свідомого споживання. 
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1.6. Інформація щодо необхідності підготовки території (зокрема здійснення 
розмінування, демонтажу зруйнованих будівель та споруд, рекультивації 
земель) Миргородської ТГ 
Хоча вплив повномасштабного вторгнення на Миргородську ТГ досі відчувається через ракетні удари й 
атаки безпілотників, які продовжують завдавати шкоди, дії з підготовки території до відновлення — і 
навіть початку самого відновлення — тривають з початку перших обстрілів. 
 
За даними16 ДСНС України, Миргородська громада належить до числа тих, де виявлені або ймовірно 
знаходяться вибухонебезпечні предмети. У зв’язку з цим потенційно небезпечні ділянки повинні бути 
дообстежені та розміновані. 
 
У період з лютого 2022 року по серпень 2024 року було зафіксовано одинадцять ракетно-шахедних атак 
на громаду, які відбувались в безпосередній близькості до виробничих баз агропромислових 
підприємств, АЗС та інших стратегічних об’єктів та об’єктів критичної інфраструктури, що могло 
призвести до витоку гасу, створюючи ризики для довкілля та здоров'я населення. Це вимагає обробки та 
рекультивації земель, а також очищення водойм, перш ніж їх можна буде знову використовувати. 

1.7. Інформація щодо технічної можливості, економічної доцільності 
відновлення пошкоджених об’єктів шляхом виконання робіт з реконструкції, 
реставрації, капітального чи поточного ремонту 
 
Миргородська міська територіальна громада зазнала значних руйнувань унаслідок повномасштабного 
вторгнення, що розпочалося у 2022 році. Пошкодження зафіксовано в житловій, соціальній та 
промисловій інфраструктурі громади, проте процес відновлення триває. 

Зокрема, було пошкоджено 179 приватних та 11 багатоквартирних житлових будинків, а також 11 об’єктів 
промислової інфраструктури. Серед підприємств, які зазнали руйнувань, – ПрАТ «Миргородкурорт», що 
отримало незначні пошкодження, а також елеваторний комплекс у місті Миргород. Крім того, було 
повністю зруйновано станцію технічного обслуговування (СТО) та пошкоджено офісну будівлю. 

Найбільшого руйнування зазнало місто Миргород, де станом на лютий 2025 року нараховується 299 
пошкоджених об'єктів. В інших населених пунктах громади також зафіксовано руйнування: у Вовнянці, 
Гаркушинцях, Малих Сорочинцях та Біликах пошкоджено 17 об’єктів. Ступінь руйнувань варіюється від 
незначних пошкоджень до суттєвих ушкоджень, що вимагають капітального ремонту або повного 
відновлення. 

Станом на початок 2025 року відновлювальні роботи тривають. Зокрема, у Миргороді, Вовнянці та Малих 
Сорочинцях завершено відновлення 90% житлових будівель, що зазнали пошкоджень. Водночас у 
Миргороді один із промислових об’єктів визнаний таким, що не підлягає відновленню, ще два 
потребують відновлення. У Гаркушинцях частково відновлено школу після руйнувань. 

Роботи з відбудови громади продовжуються відповідно до наявних ресурсів та можливостей, 
спрямованих на повне відновлення інфраструктури та забезпечення комфортних умов життя мешканців. 

Таблиця 13: Перелік пошкоджених об’єктів Миргородської громади 

Сектор / 
Тип житла 

Нас. пункт К-сть 
пошкод. 
буд. 

Рівень 
пошкоджень 

К-сть 
відновл. 
буд. 

Статус Рекоме- 
дації 

Доціль- 
ність 

Індивід. 
житлові 
будинки 

м.Миргород 172 від легкого до 
суттєвого 

точні дані 
відсутні 
відновлено 

відновлено/ 
частково 
відремонтов

Державна  
програма  
єВідновле

Постанова  
Кабінету  
Міністрів  

16 Інтерактивна мапа ДСНС України (Посилання) 
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близько 90% ані/ дані 
відсутні  
 
 

ння для  
ремонту 
житла  
або 
придбанн
я  
нового 
замість  
зруйнован
ого 

України від 
13  
серпня 2024 
р.  
№ 986 – нове  
будівництво  
та ремонт 

с. Малі 
Сорочинці 

3 2-незначні 
пошкодження 
1- суттєві 

с.Білики 7 5-незначні 
пошкодження 

с.Вовнянка 1 3 – суттєві 
незначні 
пошкодження 

відновлено відновлено 

с.Гаркушинці 5 3 – суттєві 
незначні 
пошкодження 

відновлено відновлено 

Квартири у 
багато- 
квартирних 
ж/б 

м.Миргород 
 

113 5-незначні 
пошкодження 
незначні 
пошкодження 

відновлено відновлено 

Багато- 
квартирний 
ж/б 

м.Миргород 1 незначні 
пошкодження 

  

Освіта м.Миргород, 
с.Гаркушинці 

3 Легкий 3 (100%) Відновлено; 
стан – 
задовільний  

– – 

Економіка м.Миргород 11 Різний: від 
суттєвого до 
легкого 

8 (72.7%) Різний Відновити 
об’єкти 

Гранти на 
відновлення 
діяльності 
бізнесів; 
державна 
підтримка 

 
 
1.8. Необхідні заходи інженерної підготовки та інженерного захисту території 
 
У межах відновлення Миргородської громади передбачено ряд заходів інженерної підготовки та захисту 
території, що включають пропозиції для покращення стану водних об’єктів, модернізацію інженерних 
систем, цивільного захисту  

Пропозиції щодо покращення стану водних об'єктів та захисту від потенційного підтоплення: 

Значна територія річкового фонду замулилася, заросла болотною рослинністю та чагарниками, втратила 
своє природне значення, а тому об’єкти потребують регулювання та розчищення русел, відновлення 
водності. Одним із проєктів у межах ПКВ є відновлення сприятливого гідрологічного режиму р.Хорол та 
виконання робіт з благоустрою прибережної території в межах громади. Особливу увагу слід приділити 
малим річкам, зокрема укріпленню берегів через створення захисних лісових насаджень і визначення 
прибережних захисних смуг. 

Модернізація інженерних систем: 

1. Модернізація системи теплопостачання в м. Миргород за рахунок прокладання трубопроводів 
перемичок і створенням кільцевих мереж з метою забезпечення надійності і стійкості системи 
муніципального теплопостачання. 

2. Розвиток водопровідної інфраструктури через будівництво нових мереж у критично важливих 
районах, зокрема на вул. Київська-Карбана, та заміни аварійних ділянок водогонів у Миргороді 
(вул. Вовка, Капніста, Козацька, Залізнична, Заливна, Котляревського) та населених пунктах 
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громади (Зубівка, Петрівці, Хомутець, Гаркушинці). Оновлення трубопроводів, встановлення 
сучасної запірної арматури та підключення абонентів до нових мереж. 

3. Реконструкція системи водовідведення з оновленням напірних колекторів, що дозволить 
підвищити ефективність роботи каналізаційної системи та мінімізувати ризики аварій. 

Забезпечення цивільного захисту:  

З метою забезпечення цивільного захисту населення на території громади станом на лютий 2025 року 
діють 51 захисна споруда (сховища, протирадіаційні укриття) та 47 найпростіших укриттів. Забезпечення 
безпеки та реагування на надзвичайні ситуації в Миргородській громаді здійснюється за допомогою 
кількох ключових структур, серед яких правоохоронні органи, пожежна охорона, медична допомога, 
аварійні служби та система оповіщення населення. 

Рекомендації щодо удосконалення цивільного захисту: 

1. Покращення укриттів у комунальних закладах: Капітальний ремонт укриттів, зокрема в 
дошкільних закладах (наприклад, у ДНЗ №11 «Теремок»), у Миргородському ліцеї №1 імені 
Панаса Мирного та у Миргородському міському центрі первинної медико-санітарної допомоги та 
інших установах громади, що наразі не мають належних укриттів достатньої місткості 

2. Мультифункціональність захисних споруд: Для використання укриттів у мирний час 
рекомендується забезпечити їх основне функціональне призначення для різних суспільних 
потреб та адаптувати їх для тривалого комфортного перебування людей. 

3. Система оповіщення населення: Впровадження автоматизованої системи оповіщення в 
основних населених пунктах громади з радіусом дії 300-700 м. У громадських просторах слід 
встановити гучномовці для інформування населення. Для осіб з із фізичними, психічними, 
інтелектуальними й сенсорними порушеннями повинно бути передбачено застосування 
звукових маяків, світлозвукових сповіщувачів, а також інших засобів оповіщення, таких як 
текстові повідомлення та сурдопереклад. 

 

1.9. Пропозиції щодо доцільності зміни функціонального призначення 
територій територіальної громади 
 
Оновлена містобудівна документація має забезпечити оптимізацію галузей оздоровчої рекреації та 
сільського господарства з одночасним стимулюванням розвитку переробної промисловості та 
логістики. 

У рамках розроблення Комплексного плану мають бути визначені оптимальні шляхи реалізації на 
території Миргородської територіальної громади пропозицій з просторового розвитку з огляду на діючі 
норми законодавства, державні будівельні норми і санітарні правила, а також існуючі умови території 
громади, зокрема фактичну структуру землекористування, природні та інженерні умови, вплив на стан 
довкілля і природні ресурси. 

Комплексним планом мають бути визначені умови для: 

● Оптимізації та розвитку сільського, лісового, рибного господарства; 

● Розбудови мережі переробних підприємств і логістичної інфраструктури на території громади; 

● Ефективного збереження та використання природного, культурного і господарського потенціалу 
території для розвитку оздоровчо-туристичної галузі; 

● Оптимізації соціальної інфраструктури з урахуванням потреб обслуговування як місцевих 
мешканців, так і туристів; 
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● Забезпечення транспортної мобільності на всій території Миргородської міської територіальної 
громади. 

Також мають бути розроблені пропозиції щодо оптимального просторового розподілу територій 
розміщення виробничої, житлової і громадської, а також оздоровчо-рекреаційної забудови з метою 
забезпечення сприятливих умов як для життєдіяльності місцевого населення, так і для відпочинку 
місцевого населення і туристів. 

З урахуванням результатів обговорень з суміжними територіальними громадами щодо доцільності 
розміщення на території Миргородської міської територіальної громади індустріального парку та 
сміттєпереробного підприємства, за доцільності, визначити їх оптимальне розташування в межах 
територіальної громади. Проєктні рішення мають забезпечити оптимізацію галузей оздоровчої рекреації 
та сільського господарства з одночасним стимулюванням розвитку переробної промисловості та 
логістики. 

1.10. Пропозиції щодо внесення змін або розроблення містобудівної 
документації на місцевому рівні 
  
До пріоритетних задач розробки містобудівної документації Миргородської громади входить розробка 
Комплексного плану просторового розвитку, який є водночас містобудівною документацією на 
місцевому рівні та документацією із землеустрою, що розробляється з метою забезпечення сталого 
розвитку території. У лютому 2022 року на виконання вимог чинного законодавства Миргородською 
міською радою було прийнято рішення про розроблення Комплексного плану просторового розвитку 
території Миргородської міської територіальної громади Миргородського району Полтавської області 
(№32 від 18.02.22, зміни до Рішення від 12.07.2023 №176). 28 грудня 2023 року Виконавчий комітет 
Миргородської міської ради затвердив Завдання на розроблення Комплексного плану просторового 
розвитку території Миргородської міської територіальної громади.  

Внесення змін до існуючої містобудівної документації є поточні зміни законодавства, а також 
розширення меж міста Миргорода і формування території громади в цілому. Окремо також потребує 
коригування Історико-архітектурний опорний план міста Миргород. 

Містобудівна документація, що має бути розроблена у складі Комплексного плану: 

● Внесення змін до Генерального плану міста Миргород. 

● Внесення змін до Історико-архітектурного опорного плану міста Миргород. 

Перелік населених пунктів, щодо яких передбачається оновлення або розроблення планувальних рішень 
генеральних планів: 

 
● Бієве 
● Білики 
● Верховина 
● Вовнянка 
● Гаркушинці 
● Глибоке 
● Деркачі 
● Дібрівка 
● Довгалівка 
● Зубівка 
● Кибинці 

● Лещенки 
● Любівщина 
● Малинівка 
● Малі Сорочинці 
● Мальці 
● Марченки 
● Милашенкове 
● Осове 
● Петрівці 
● Показове 
● Рибальське 

● Руда 
● Слобідка 
● Стовбине 
● Трудолюб 
● Хомутець 
● Шахворостівка 
● Шпакове 
● Єрки 
● Ярмаки 
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Перелік територій, для яких передбачається розроблення планувальних рішень детальних планів 
територій: 
 

● Культурно-рекреаційної зони в селі Кибинці в межах земельних ділянок з кадастровими 
номерами 5323282801:01:001:1029 та 5323282801:01:001:0377 (орієнтовною площею 20 га). 

● Масиву житлової та громадської забудови в місті Миргород на захід від вулиці Гоголя 
(орієнтовною площею 25 га). 

● Масиву житлової та громадської забудови в місті Миргород по вулиці Київській (орієнтовною 
площею 23 га). 

Таблиця 14: Статус розробки містобудівної документації Миргородської МТГ та рекомендації до розробки 
 

Вид містобудівної 
документації  

Поточний статус  Рекомендації  

Комплексний план  
просторового 
розвитку 

прийнято рішення 
про початок 
розробки; 
 
затверджене 
завдання на 
розробку 

Врахувати необхідність внесення змін до Генерального плану міста 
Миргород 
 

Врахувати необхідність внесення змін до Історико-архітектурного 
опорного плану міста Миргород 

Врахувати необхідність уточнення меж громади 

Врахувати заходи з реалізації державної політики з питань охорони 
культурної спадщини, передбачити охорону і збереження об’єктів 
культурної спадщини національного і місцевого значення, занесених до 
Державного реєстру нерухомих пам’яток України відповідно до Закону 
України «Про охорону культурної спадщини» 

Уточнення стану ґрунтів та за відповідних умов забезпечити 
консервацію малородючих і деградованих земель відповідно до Закону 
України «Про охорону земель» 

Збільшення частки територій природно заповідного фонду відповідно до 
показників, визначених Законом України «Про Основні  
засади (стратегію) державної екологічної  
політики України на період до 2030 року 

Генеральні плани 
(ГП) населених 
пунктів  

Миргород 
потребує 
оновлення ГП;  
 
31 село потребує 
розроблення 
планувальних 
рішень 
генеральних 
планів 

Передбачити необхідність виконання вимог Водного кодексу України 
щодо прибережних захисних смуг для малих річок, озер і водосховищ, 
які визначаються як природоохоронні території з режимом обмеженої 
діяльності 

Дослідити і врахувати можливі зміни функціонального призначення 
територій, зазначених у пункті 1.9 ПКВ  

Врахувати вимоги щодо охорони здоров’я людини відповідно до Закону 
України «Про систему громадського здоров’я» та Державних санітарних 
правил планування та забудови  
населених пунктів 

Технічна 
документація  
із землеустрою 
щодо  
інвентаризації 
земель 
 

інвентаризація 
земель  
комунальної 
власності не 
проводилась 

Врахувати вимоги ведення Державного земельного кадастру, 
здійснення контролю за використанням і охороною земель, формування 
земельних ділянок комунальної власності, визначення якісного стану 
земельних ділянок, їх меж, розміру, складу угідь, встановлення місця 
розташування об’єктів землеустрою, прийняття за результатами 
інвентаризації земель відповідних рішень та здійснення землеустрою. 

Детальні плани 
територій (ДПТ) 

3 ділянки 
потребують 
розроблення 
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1.11. Обґрунтовані пропозиції щодо перенесення об’єктів виробничої сфери 

У процесі розробки Програми комплексного відновлення необхідності перенесення об’єктів виробничої 
сфери не було виявлено.  

Додатково у межах розробки Комплексного плану просторового розвитку територіальної громади 
важливо дослідити питання розбудови мережі переробних підприємств і логістичної інфраструктури на 
території громади, а також врахувати результати обговорень з суміжними територіальними громадами 
щодо доцільності розміщення на території Миргородської громади індустріального парку або території 
для розміщення СЕС біля с. Білики. 
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1.12. Загальні підходи та пропозиції щодо комплексного відновлення та 
розвитку території Миргородської міської територіальної громади  

1.12.1. Бачення відновлення громади 

Візія відновлення громади полягає у баченні Миргородської громади як економічно активного, 
екологічно чистого центру санаторно-реабілітаційного відпочинку, що пропонує якісні умови життя для 
своїх мешканців та різноманітні можливості дозвілля для туристів. 

В рамках розробки були визначені такі основні цінності, на яких має ґрунтуватись процес відновлення та 
розвитку: 

● Людиноцентричність 
● Турботливість та гостинність 
● Прозорість та відкритість 
● Патріотичність 

● Піклування про довкілля 
● Готовність до співпраці 
● Інклюзивність та Безбар'єрність 

 
Заходи відновлення відображають напрямок до досягнення цілі візії та враховують цінності мешканців 
Миргородської громади. Вони були сформовані в рамках розробки аналітичних матеріалів документу та 
під час партисипативних заходів з громадськістю. 
 

1.12.2. Заходи комплексного відновлення відповідно секторів життєдіяльності 
громади 

Заходи комплексного відновлення Миргородської громади поділяються на такі групи як Економіка, 
Культурна спадщина і туризм, Транспорт і мобільність, Послуги, Природне середовище. Ці групи 
відображають пріоритетні стратегічні напрямки розвитку громади: 
 

1. Економіка – включає розвиток підприємництва, підтримку малого бізнесу, залучення інвестицій, 
модернізацію інфраструктури та зміцнення туристичного потенціалу громади. 

2. Культурна спадщина і туризм – охоплює створення єдиного бренду громади, розвиток зеленого 
та культурного туризму, підтримку крафтового виробництва та збереження історичних пам’яток. 

3. Транспорт і мобільність – передбачає покращення громадського транспорту, розвиток 
велосипедної та пішохідної інфраструктури, підвищення безпеки дорожнього руху та оновлення 
транспортних маршрутів. 

4. Послуги – охоплює модернізацію освітніх, медичних і соціальних закладів, розширення доступу 
до послуг, підтримку ветеранів та внутрішньо переміщених осіб. 

5. Природне середовище – включає заходи з очищення водних ресурсів, ефективного управління 
відходами, збереження біорізноманіття, розвиток зелених зон та екологічну просвіту громади. 

 
1.12.2.1. Економіка  

Таблиця 15: Напрямки економічного розвитку Миргородської громади  

1.1 Економічна стійкість та підтримка 
підприємництва 
 

Розвиток підприємств сфери агропромислового 
комплексу, кластеризація агробізнесу, залучення 
кооперації між виробниками 

Підтримка малого та крафтового бізнесу, 
поширення обізнаності про грантові можливості, 
фінансова допомога, підтримка молодіжних 
ініціатив та стартапів 

Залучення інвестицій та реалізація проєкту 
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індустріального парку 

1.2 Розвиток інфраструктури та 
покращення якості життя 
 

Розвиток сфери логістики та транспортної 
інфраструктури 

Розвиток напрямку цифровізації Smart City та 
е-демократії 

Реалізація заходів енергетичної незалежності та 
енергоефективності 

1.3 Розвиток туристично-оздоровчого 
потенціалу та соціальна інтеграція 
 

Розвиток санаторно-реабілітаційного напрямку 

Розвиток туристичного оздоровчого потенціалу та 
бренду громади 

Покращення інклюзивності бізнесу 

 

Розвиток Миргородської громади базується на інтегрованому підході до економічного зростання, 
інфраструктурного оновлення та соціальної стійкості. Основні пріоритети спрямовані на створення нових 
економічних можливостей, залучення інвестицій та підтримку місцевого підприємництва, модернізацію 
інфраструктури та забезпечення комфортного середовища для життя й роботи мешканців. Окрему увагу 
приділено розвитку туристично-оздоровчого потенціалу, реабілітаційних послуг та формуванню 
унікального бренду громади і посилення впізнаваності. 

Економічна стійкість та підтримка підприємництва. Проєкти, зосереджені на підтримці малого та 
середнього бізнесу, агропереробної промисловості та залученні інвестицій у виробничу сферу. Розвиток 
кооперації фермерів, стимулювання крафтового виробництва та впровадження сучасних технологій 
дозволять підвищити конкурентоспроможність місцевої економіки та створити робочі місця. 

Розвиток інфраструктури та покращення якості життя. Оновлення транспортної, комунальної та 
енергетичної інфраструктури, підсилення велоінфраструктури забезпечить кращу мобільність, екологічну 
стійкість та комфортне середовище для мешканців і бізнесу. Покращення логістичних зв’язків, 
впровадження енергоефективних рішень та сортування відходів сприятимуть стійкому розвитку 
громади. 

Розвиток туристично-оздоровчого потенціалу та соціальна інтеграція. Розвиток 
санаторно-реабілітаційної сфери, медичного та зеленого туризму, а також формування впізнаваного 
бренду громади створять додаткові можливості для залучення туристів та інвесторів. Інклюзивні 
ініціативи та покращення громадських просторів сприятимуть соціальній згуртованості та покращенню 
якості життя мешканців. 
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1.12.2.2. Культурна спадщина і туризм 

 
Таблиця 16: Напрямки культурного розвитку Миргородської громади  

2.1 Розробка та інтеграція єдиного бренду 
громади у туристичні, культурні та 
економічні ініціативи 
 

Розробка бренду громади 

Розробка і пілотування тематичних туристичних продуктів 
для різних профілів туристів 

Створення онлайн та офлайн навігації усіма туристичними і 
культурними можливостями громади 

2.2 Розширення можливостей реабілітації та 
соціальної адаптації для військових, 
ветеранів  

Програми перекваліфікації для фахівців реабілітаційної 
сфери  

Розширення можливостей і спектру послуг для реабілітації 

2.3 Розвиток зеленого туризму та підтримка 
крафтового виробництва  
 

Формування сільських туристичних кластерів (Вовнянка, 
Дібрівка, Хомутець) 

Програми підтримки малих виробників крафової продукції 
та власників зелених садиб у селах громади  

Розвиток туристичної інфраструктури та втілення вело- та 
водних маршрутів територією громади 

2.4 Збереження та популяризація культурної 
спадщини 

Збереження та реставрація пам'яток архітектури та 
історичних споруд 

Освітні заходи для дослідження локальної спадщини 

 

Миргородська громада має значний потенціал для розвитку культурної та туристичної сфери, 
спираючись на чотири ключові складові: курортно-оздоровчий туризм, культурну спадщину, ремісничі 
традиції та природні рекреаційні території. Основним стратегічним напрямом є розвиток оздоровчого 
туризму та переорієнтація санаторної бази на надання реабілітаційних послуг військовим та ветеранам. 
Водночас, розвиток зеленого туризму, крафтового виробництва та збереження культурної спадщини 
сприятиме підвищенню туристичної привабливості громади та активному залученню мешканців до її 
розвитку. 

До пріоритетних стратегічних напрямів відносяться сфери Культурна спадщина та туризм відносяться: 

Розробка та інтеграція єдиного бренду громади у туристичні, культурні та економічні ініціативи:  

включає розробку впізнаваного стилю, айдентики та комунікаційної стратегії. Одночасно потрібно 
розвивати туристичні маршрути, адаптовані під різні групи мандрівників, а також забезпечити якісну 
навігацію – як онлайн, так і офлайн, щоб туристи легко знаходили цікаві локації. 

 

Розширення можливостей реабілітації та соціальної адаптації для військових, ветеранів:  

Для покращення реабілітаційних можливостей громади необхідно залучити кваліфікованих фахівців та 
оновити матеріально-технічну базу санаторіїв і реабілітаційного відділення лікарні. Важливим 
напрямком є організація програм перекваліфікації для реабілітологів, ерготерапевтів та інших фахівців, 
яких наразі бракує для розширення можливостей реабілітації; створення програм юридичної та 
психологічної допомоги, а також соціальних активностей для ветеранів. Серед них – екскурсії до 
крафтових виробництв у Вовнянці й Трудолюбі, кінні прогулянки у Дібрівці, туристичні орієнтування та 
сплави на байдарках. Частина курортних зон Миргорода вже є безбар’єрними, однак культурні й 
туристичні об’єкти потребують додаткової адаптації згідно з вимогами безбар’єрності (практичні поради 
зібрані у «Альбомі безбар’єрних рішень»17) . Також варто запровадити регулярні зустрічі з ветеранами та 

17 Практичний посібник «Альбом безбар’єрних рішень» (Посилання) 
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ветеранками, кіноперегляди про події російсько-української війни, що сприятиме збереженню 
національної пам’яті та формуванню суспільної обізнаності та порузуміння.  

Розвиток зеленого туризму та підтримка крафтового виробництва :  

Однією з ключових можливостей є створення культурно-туристичних субцентрів у селах, які мають 
історичну та мистецьку спадщину, цікаві крафтові виробництва чи природні дестинації (Вовнянка, 
Дібрівка, Хомутець). Для цього необхідно покращити інфраструктуру, розширити доступність 
туристичних локацій та стимулювати співпрацю між представниками сфери гостинності, туристичними 
гідами, санаторіями Миргорода для створення комплексних маршрутів і програм. Крім того, варто 
популяризувати подорожі і дослідження локального серед жителів громади, організовуючи культурні 
обміни між селами та тематичні заходи. 

Перспективними є облаштування природних зон відпочинку в селах Білики, Хомутець, Дібрівка, Єрки та 
Кибинці. Наприклад, територія біля водойми у Єрках уже стала улюбленим місцем для відпочинку й 
може бути облаштована як комфортна зона для кемпінгу або зупинки під час водних сплавів річкою 
Хорол. Окрему увагу варто приділити малозаселеним селам Осове, Ємці, Носенки, які мають потенціал 
для створення екопоселень, центрів пермакультури або ретрит-центрів. 

Важливими для комплексного розвитку сфери, також є програми підтримки малих виробників крафової 
продукції та власників зелених садиб у селах громади. Локальні крафтові виробництва у Вовнянці, 
Гаркушинцях та Трудолюбі можуть стати потужними точками гастрономічного та етнографічного 
туризму. Важливо не лише популяризувати їхню продукцію, а й створювати навчальні програми для 
місцевих мешканців, які хочуть розпочати власну справу. Необхідно забезпечити юридичну та 
маркетингову підтримку малих виробників, допомагати їм у пошуку фінансування та залученні грантів на 
розвиток. 

Розвиток туристичної інфраструктури та втілення пішохідних, вело- та водних маршрутів: 

Комфортному знайомству з Миргородом сприятиме реалізація пішохідної екскурсії містом (з аудіогідом і 
QR-кодами), а також унікального маршруту сонячними годинниками, створеного місцевими ковалями у 
пам’ять про загиблих воїнів громади. Першим пілотним веломаршрутом у громаді може стати 
«Миргород-Гаркушинці-Вовнянка-Мар’янське», із наступним поступовим маркуванням ще чотирьох 
існуючих концепцій велотуристичних маршрутів. Вони були розроблені фахівцями відділу туризму та в 
рамках молодіжної ініціативи Discover Myrhorod18 й охоплюють історичні села, природні заповідники та 
мальовничі території. Окрім цього, важливим кроком стане облаштування інфраструктури для водного 
туризму вздовж маршруту від села Білики до південної частини Миргорода (з потенційним розширенням 
до стартової точки у с.Хомутець), зокрема створення пунктів прокату спорядження для байдарок та 
кемпінгових зон уздовж річки Хорол. 

Збереження та популяризація культурної спадщини :  

Одним із важливих аспектів є також реставрація історичних пам’яток. Зокрема, уваги потребують Палац 
Муравйових-Апостолів у Хомутці, садиба Ломиковського в Трудолюбі та садиба Трощинського в 
Кибинцях. Частина цих об’єктів перебуває у державній власності, що ускладнює проведення 
реставраційних робіт. Проте їхня популяризація та активний пошук ресурсів для збереження можуть 
перетворити ці пам’ятки на важливий туристичний і культурний ресурс громади. 

Окрім реставрації, варто зосередитися на розвитку освітніх програм із дослідження місцевої спадщини, 
проведенні культурних заходів і фестивалів на прилеглих територіях, а також організації внутрішніх турів 
для жителів громади. Це сприятиме приверненню уваги до історичних об’єктів і об’єднанню зусиль у 
пошуку ресурсів для їхньої консервації та відновлення. 

18 Молодіжна ініціатива Discover Myrhorod (Посилання) 
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Рис.25 Стратегічне бачення. Культурна спадщина і туризм  
Джерело: Ukraine Urban Lab  
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1.12.2.3. Транспорт і мобільність 

Таблиця 17: Напрямки розвитку транспорту та мобільності Миргородської громади  

3.1 Використання потенціалу громадського 
транспорту 

Покращення доступу до маршрутів зовнішнього 
громадського транспорту 

Оновлення зупинок громадського транспорту 

3.2 Розвиток пішохідної та велосипедної 
мобільності 

Розбудова велосипедної інфраструктури за Програмою 
розвитку велоруху Миргородської міської територіальної 
громади 2021-2027 

Розвиток пішохідного руху 

3.3 Підвищення безпеки руху Ліквідація причин визначених аварійно-небезпечних 
місць та ділянок концентрації ДТП 

Облаштування фізичних елементів сповільнення 
швидкості на вибраних локаціях 

Безпечний шлях до школи 

Облаштування та покращення вуличного освітлення 

Оновлення Схеми руху вантажного транспорту територією 
Миргородської громади 

Освітні кампанії з безпеки руху для дітей та дорослих 

 
Використання потенціалу громадського транспорту. Громадський транспорт залишається основою 
транспортної системи громади, забезпечуючи доступ мешканців віддалених населених послуг до 
робочих місць та сервісів. В умовах обмежених фінансових ресурсів, коли повна модернізація системи в 
короткостроковій перспективі неможлива, Миргородська громада може використати потенціал наявної 
мережі, покращуючи якість послуг завдяки невеликим, але ефективним інвестиціям. 

Покращення доступу до маршрутів, що проходять через громаду: мешканці вже зараз користуються 
зовнішніми автобусними маршрутами, добираючись до них із віддалених населених пунктів. 
Покращення шляху до цих маршрутів та облаштування неофіційних місць очікування автобусів суттєво 
підвищить якість послуги. Такі заходи можуть включати покращені дороги до зупинок, покращення 
вибраних зупинок (пріоритет ті, що користуються популярністю), облаштування зупинок-транспортних 
хабів в розвинених селах (Хомутець, Дібрівка, Кибинці, Петрівці). Зупинки-транспортні хаби мають умови 
для зручної пересадки між видами транспорту (мешканці мають можливість припаркувати велосипед на 
критій велопарковці щоб пересісти на автобус або електричку; шлях між автобусною та залізничною 
зупинкою зручний та безпечний). 

Довгостроковим планом є впровадження муніципального транспорту для сіл громади, що дозволить 
зменшити транспортну ізольованість (наприклад, підключення сіл Гаркушинці, Зубівка, Великі Сорочинці 
до Миргорода). Покращення зв’язку маршрутами громадського транспорту можливо забезпечити через 
запровадження державно-приватного партнерства (ДПП). Таке партнерство можна забезпечити через 
пільгові умови для приватних та існуючих перевізників – надання субсидій, право на пільгове 
паркування, зниження податків. У співробітництві з містами-партнерами громада може отримати 
автобуси, які будуть відповідати вимогам комфорту та безбар’єрності.  

Громада вже може провести ряд інфраструктурних покращень, до прикладу повторне запровадження та 
розширення цифрових рішень для відстеження автобусів у реальному часі та створення платформи 
зворотного зв’язку для громади. Це забезпечить покращений моніторинг курсування вже існуючого 
транспорту та підвищить пасажиропотік. 
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Розвиток пішохідної та велосипедної мобільності. Пішохідний та велосипедний рух є найдоступнішими 
способами пересування для мешканців, оскільки вони безкоштовні (за винятком витрат на придбання та 
обслуговування велосипеду), не потребують значних інвестицій в інфраструктуру та забезпечують 
незалежність користувачів. Крім того, ці види транспорту позитивно впливають на здоров'я та добробут 
громади.  

У перші місяці повномасштабного вторгнення, у відповідь на паливну кризу та відсутність громадського 
транспорту, велосипед став важливим елементом стійкості багатьох українських громад. Велосипеди 
використовувалися для евакуації до безпечних районів, доставки гуманітарної допомоги та 
забезпечення мобільності працівників критичної інфраструктури. Враховуючи цей досвід, розвиток 
велосипедної інфраструктури підвищує стійкість громади та її здатність реагувати на зовнішні виклики, 
тому це має бути пріоритетом у процесі відновлення.  

Пріоритетом розвитку велосипедної інфраструктури є реалізація заходів Програми розвитку велоруху 
Миргородської міської територіальної громади на 2021–2027 роки. Важливим є створення зв’язної та 
безпечної мережі, що доповнюватиме вже наявну велоінфраструктуру. Одним із ключових напрямів має 
стати інтеграція велосипедного транспорту з системою громадського транспорту через облаштування 
велопарковок, сервісних пунктів і можливостей пересадкови на зупинках-транспортних хабах. Окрему 
увагу слід приділити підвищенню безпеки: розмітці, облаштуванню пішохідних переходів та інших 
елементів, що сприятимуть комфортному та безпечному руху. Водночас слід уникати створення велосмуг 
на національних магістралях, натомість зосереджуючись на облаштуванні веломаршрутів у межах 
населених пунктів та їх передмість. На партисипативних воркшопах мешканці відмітили напрямок 
Миргород-Трудолюб як пріоритетний для створення приміської велоінфраструктури, оскільки 
велосипедисти рухаються на цьому відрізку щоденно в небезпечних умовах.  

Розвиток пішохідної інфраструктури має ґрунтуватися на принципах безбар’єрності, забезпечуючи 
комфортні умови для всіх мешканців, зокрема ветеранів, людей з інвалідністю та маломобільних груп 
населення. Пішохідна доступність відіграє ключову роль у формуванні зручної та сталої транспортної 
системи, сприяючи підвищенню якості життя громади. Основні напрями розвитку включають: 

● Інтеграцію пішохідної інфраструктури з інфраструктурою громадського транспорту – 
облаштування безпечних пішохідних підходів до зупинок громадського транспорту. 

● Створення комфортних пішохідних просторів – облаштування пішохідних зон у центрах сіл, де 
зосереджені адміністративні, освітні, медичні та комерційні установи. 

● Підвищення безпеки пересування – проведення аудиту пішохідних шляхів біля шкіл і 
громадських установ, щоб забезпечити безпечний та зручний доступ для дітей, батьків і 
працівників. 

● Такий підхід сприятиме створенню інклюзивного міського середовища, у якому кожен 
мешканець матиме рівні можливості для пересування та доступу до необхідних послуг. 

Підвищення безпеки дорожнього руху. Сучасні реалії повномасштабного вторгнення підсвічують 
важливість людського капіталу громади через призму, за якої люди – не ресурс, а цінність громади. 
Смертність і травматизм на дорогах залишаються серйозною проблемою, яку необхідно вирішувати, 
спираючись на найкращі світові практики. Один із найефективніших підходів — концепція «Нульової 
смертності» (Vision Zero), започаткована у Швеції в 1997 році. Її головний принцип — нульова 
толерантність до тяжких і летальних ДТП, адже «життя та здоров’я ніколи не можна обміняти на інші 
суспільні блага».19 Vision Zero вже став основою стратегій багатьох міст і громад у сфері безпеки 
дорожнього руху. Він складається із чотирьох компонентів (так званих 4E), реалізація яких відбувається 
разом та підсилює один одного: 

Інженерія безпеки руху (Engineering) для заспокоєння швидкості руху, коли інфраструктура спонукає 
водія інтуїтивно сповільнитись в межах населеного пункту. У Миргородській громаді саме перевищення 
швидкості руху є причиною 36% ДТП та причиною 69% летальних випадків. Більшість пішоходів та 
велосипедистів зазвичай залишаються живими при наїзді автомобіля на швидкості 30 км/год, але при 

19 Tingvall, Claes; Haworth, Narelle. «Vision Zero – An ethical approach to safety and mobility» (Посилання) 
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перевищенні швидкості 50 км/год ймовірність загибелі значно зростає.20 

Ефективне управління швидкістю можливе завдяки встановленню фізичних засобів заспокоєння руху 
згідно з ДСТУ 4123:2020 «Засоби заспокоєння руху»: перешкоди на проїзній частині, зміна траєкторії руху, 
зміна ширини проїзної частини. 

Покращення щоденної мобільності школярів до школи є одним із фокусів, оскільки місця скупчення 
дорожньо-транспортних пригод в Миргороді знаходяться в зоні пішохідної доступності більшості шкіл 
міста. Це означає що кожного дня діти, як вразливі учасники руху, наражаються на небезпеку. Проєкт 
«Безпечний шлях до школи» включатиме аудит маршрутів, якими діти ходять з дому в навчальні заклади 
(із залученням школярів та Молодіжної ради), виявлення небезпечних місць та реалізація заходів 
підвищення безпеки руху. Необхідним є оновлення розмітки на пішохідних переходах, встановлення 
засобів заспокоєння руху та організація паркування в години-пік. Рекомендована організація вулиць 
спільного руху із обмеженням швидкості руху авто до 30 км/год на вибраних ділянках біля шкіл.  

Вуличне освітлення, особливо в місцях зупинок громадського транспорту та пішохідних переходах є 
вирішальним чинником безпеки в сутінках і темний час доби. Аби забезпечити видимість пішоходів та 
велосипедистів, необхідна реалізація проєкту оновлення ліхтарів, встановлення додаткових джерел 
освітлення (в тому числі, використовуючи альтернативні джерела енергії) у визначених місцях скупчення 
людей, віддалених населених пунктів, біля навчальних закладів тощо.  

Освіта (Education) дітей та дорослих є наступним компонентом підходу Vision Zero. М’який компонет – 
навчання правилам дорожнього руху, поводженню на дорозі та з велосипедом має бути імплементоване 
в програму освіти дітей та проводитись регулярно. Просвітницькі та інформаційні кампанії для дорослих 
мають реалізовуватись через місцеві соцмережі та медіа. Вони підсилять ефективність інженерних 
елементів та сприятимуть позитивним змінам поведінки водіїв.  

Швидкість прибуття екстрених служб (Emergency response) важливе якщо дорожньо-транспортна 
пригода вже сталась. При капітальному ремонті або оновленні дорожнього покриття пріоритет має 
надаватись тим ділянкам, якими пересуваються екстрені служби.  

Покарання (Enforcement) є останнім компонентом Vision Zero та повинне застосовуватись до 
водіїв-порушників правил дорожнього руху. Реалізовується завдяки регулярному монітрингу та 
штрафуванню за порушення правил паркування (паркування на велосмугах, тротуарах та 
перешкодження руху транспорту тощо). Іншим заходом є встановлення камер автоматичної фіксації 
порушення правил дорожнього руху на вулицях із великим транспортним потоком.  

Для Миргородської громади пріоритетним є ліквідація причин визначених аварійно-небезпечних ділянок 
та місць концентрації ДТП. За Порядком виявлення аварійно-небезпечних ділянок та місць концентрації 
дорожньо-транспортних пригод21 наступними кроками органу управліннє є: 

● Взяття на облік аварійно-небезпечної ділянки або місця (ділянки) концентрації ДТП, які 
обслуговує; 

● Визначення, планування та здійснення заходів щодо удосконалення умов та організації 
дорожнього руху для забезпечення його безпеки і заходів щодо ліквідації причин та умов 
аварійно-небезпечної ділянки або місця (ділянки) концентрації ДТП. 

Також Миргородська громада, здійснюючи щорічний аналіз статистики дорожньо-транспортних пригод, 
може оцінити ефективність реалізованих заходів та спланувати пріоритети на наступний період. За 
вищезгаданим Порядком, орган управління щорічно до 15 квітня розміщує на офіційному вебсайті, а 
також надсилає до Міністерства інфраструктури України та органу (підрозділу) Національної поліції 
зведену інформацію про наявність аварійно-небезпечних ділянок та місць (ділянок) концентрації ДТП. 

21НАКАЗ Міністерства Інфраструктури України від 12.08.2022  № 598  (Посилання)  

20 Speed management: a road safety manual for decision-makers and practitioners, second edition. Global Road 
Safety Partnership, International Federation of Red Cross and Red Crescent Societies, Geneva; 2023 
(Посилання)  

93 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1313-22#Text
https://cdn.who.int/media/docs/default-source/documents/health-topics/road-traffic-injuries/3146-wbk-speed-mgmt-2nd-edition-131023-electronic.pdf?sfvrsn=696ed45e_3&download=true


 

Рух вантажного транспорту через населені пункти громади (м. Миргород, с. Ярмаки та с. Петрівці) 
негативно впливає на якість дорожнього покриття та безпеку, особливо вразливих груп мешканців. Для 
усунення впливу необхідно оновити Схему руху вантажного транспорту територією Миргородської 
громади. Схема передбачатиме об’їзні шляхи, які за потреби мають бути відремонтовані. Разом з тим, 
схема може передбачати встановлення фізичних засобів заспокоєння руху аби великогабаритний 
транспорт не міг заїхати в села, рух через які заборонений.  
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Рис. 26 Стратегічне бачення. Транспорт і мобільність 
Джерело: Ukraine Urban Lab  
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1.12.2.4. Послуги 

Таблиця 18: Напрямки покращення сфери надання послуг Миргородської громади 

4.1 Покращення доступу до освітніх, 
медичних, культурних і соціальних 
послуг 
 
 
 
 
 

Оптимізація мережі закладів освіти та модернізація їхньої 
матеріально-технічної бази. 

Модернізація та оновлення медичних закладів, розширення 
спектру мобільних медичних послуг. 

Розширення мобільних соціальних послуг для віддалених 
населених пунктів. 

Формування культурних субцентрів (Хомутець, Дібрівка, 
Кибинці) та модернізація закладів культури 

Розвиток мережі доступних громадських просторів за 
принципами сталості та циркулярності. 

Створення будинків для догляду за літніми людьми на базі 
комунальних будівель 

Розширення мережі укриттів при комунальних закладах 

4.2 Впровадження ефективних ветеранських 
політик та підтримка ВПО  
 

Програми соціальної адаптації та підтримки для ветеранів і 
їхніх родин 

Інвентаризація доступних ділянок та невикористовуваних 
комунальних будівель для створення соціального житла чи 
інших громадських просторів  

Програми професійної перекваліфікації для ветеранів та 
ВПО  

4.3 Підвищення якості комунальних послуг, 
екологічної сталості та енергетичної 
незалежності  
 
 
 
 
 

Модернізація систем водопостачання та водовідведення 

Покращення мережі вучного освітлення (зокрема, з 
використанням альтернативних джерел енергії ) 

Забезпечення безперебійного теплопостачання та 
термомодернізація комунальних будівель 

Автоматизація та цифровізація робочих процесів 
комунальних підприємств 

4.4 Розвиток механізмів партисипації та 
підтримка громадських ініціатив  

Розширення можливостей громадян брати участь у 
прийнятті рішень (опитування, фокус-групи, воркшопи 
тощо). 

Програми підтримки громадських ініціатив (відновлення 
програм Громадський бюджет та МАГ (місто активних 
громадян) 

 
Миргородська громада має розгалужену мережу освітніх, медичних і соціальних послуг, які ефективно 
використовують наявні ресурси для адаптації до сучасних викликів. Водночас існує значний потенціал для 
подальшого розвитку інфраструктури та покращення комунальних послуг. Вирішення наявних викликів 
потребує стратегічного підходу, інвестицій і залучення громади для забезпечення сталого розвитку. 
 
Покращення доступу до освітніх, медичних, культурних і соціальних послуг: 
 
Оптимізація мережі закладів освіти та модернізація їх матеріально-технічної бази є важливими 
кроками для підвищення якості освіти та забезпечення її доступності. Важливою частиною цього процесу є 
не лише оновлення матеріально-технічної бази закладів, а й створення безпечних і сучасних просторів для 
навчання і розвитку. Одним із пріоритетів є облаштування укриттів у школах і дитячих садках, зокрема в 
ДНЗ №11 «Теремок» та Миргородському ліцеї №1 ім. Панаса Мирного, а також залучення учнів до 
розвитку міста через освітні та практичні ініціативи.  
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Якісна медицина повинна бути доступною для кожного мешканця, незалежно від його місця проживання. 
Тому важливо продовжити модернізацію лікарень, оновлення їх матеріально-технічної бази та розширення 
спектру мобільних медичних та соціальних послуг для мешканців віддалених сіл. Особливу увагу слід 
приділити залученню вузькопрофільних спеціалістів, зокрема у сфері реабілітації, через програми 
перекваліфікації та співпрацю з центрами зайнятості. 

Одним із стратегічних напрямків розвитку є формування культурних субцентрів у селах Хомутець, 
Дібрівка та Кибинці, а також модернізація закладів культури. Це дозволить не лише зберегти історичну та 
мистецьку спадщину, а й активізувати культурне життя громади. Для цього необхідно оновити технічне 
забезпечення основних культурних установ та зробити їх доступними для всіх категорій населення. 
Ключовими об'єктами для трансформації є сільські клуби в селах Кибинці, Хомутець, Гаркушинці, Петрівці. 
Активні сільські заклади культури можуть стати осередками громадського життя, якщо забезпечити 
належні умови для їх функціонування та залучити додаткові ресурси для організації програм. Крім того, 
варто передбачити розширення мережі мобільних бібліотечних клубів, що забезпечить жителям 
віддалених сіл доступ до сучасної книги. Інвестиції в розвиток якісних громадських і культурних просторів 
сприятимуть формуванню активних локальних спільнот, які є основою для розвитку громади.  

Особливу увагу слід приділити облаштуванню нового молодіжного центру в Миргороді – простору для 
активного дозвілля, навчання та розвитку молодих людей, організації заходів різного формату. Значний 
потенціал має залучення студентів до розвитку громади через створення комфортних просторів для 
спілкування та дозвілля, програми стажувань, що може сприяти їх мотивації залишатися в громаді після 
закінчення навчання.  

Цінним ресурсом для розвитку є також відкриті простори в громаді, прибережні зони та відкриті території 
поруч із закладами культури та іншими громадськими будівлями. Ці території можна перетворити на 
комфортні громадські простори для мешканців, що сприятиме соціальній взаємодії, розвитку 
культурних ініціатив та активному відпочинку. Також сприятиме комфорту жителів і гостей громади 
створення кільцевого пішохідного та веломаршруту у центрі Миргорода, що включатиме міський пляж, 
підвісний міст, Березовий гай, територію курорту і частину вул. Гоголя.  

Забезпечення безбар’єрності22 (фізичної, інформаційної, економічної) всіх ключових послуг громади є 
критично важливим завданням. Для цього необхідний комплексний підхід до адаптації інфраструктури 
громади для маломобільних груп населення (додати лінк)  

Розширення мережі укриттів при комунальних закладах: розширення мережі укриттів при комунальних 
закладах включає капітальний ремонт укриттів у закладах освіти та медицини (наприклад, ДНЗ №11 
«Теремок», Миргородський ліцей №1, медцентр). При облаштуванні укриттів важливо також враховувати 
можливість альтернативного використання для суспільних потреб . Також для підвищення безпеки в 
громаді необхідно впровадити автоматизовану систему оповіщення в основних населених пунктах 
громади. 

Впровадження ефективних ветеранських політик та підтримка ВПО:  

Програми соціальної адаптації та підтримки для ветеранів і їхніх родин: основними напрямами можуть 
бути психологічна та юридична підтримка, програми терапевтичної творчості, а також організація 
локальних мандрівок, екскурсій до крафтових виробництв громади, кінних прогулянок у Дібрівці, 
туристичних орієнтувань та сплавів на байдарках. Заплановане відкриття «Ветеранського простору» 
сприятиме адаптації ветеранів та консолідації інформації про всі доступні можливості для військових, 
ветеранів і їхніх родин. Важливим кроком також буде інвентаризація доступних ділянок та 
невикористовуваних комунальних будівель та їх реконструкція у комфортне соціальне житло. У цьому 
напрямку також можливий розвиток державно-приватного партнерства для залучення інвестицій, 
створення податкових стимулів і співфінансування ремонтних робіт, а також пошук нових форматів 
створення колективного житла із залученням спільнот.23  

Програми перекваліфікації для ветеранів та ВПО для спеціальностей, що відповідають пріоритетним 
напрямкам розвитку громади, допоможуть збільшити можливості для адаптації та зайнятості. 

23 Проєкт створення соціального житла CoHaty (Посилання) 
22 Практичний посібник «Альбом безбар’єрних рішень» (Посилання) 
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Підвищення якості комунальних послуг, екологічної сталості та енергетичної незалежності:  
Одним з ключових напрямів є оновлення інфраструктури водопостачання та водовідведення, 
реконструкція очисних споруд, будівництво нових колекторів і модернізація артезіанських свердловин. 
Важливо також розширення водопостачальних мереж у сільських населених пунктах, де спостерігається 
зниження якості води та обміління колодязів. Реконструкція системи водовідведення передбачає 
оновлення напірних колекторів для покращення роботи каналізаційної системи та зниження аварійних 
ситуацій. Для сіл з достатньою кількістю населення планується централізоване підключення до 
водопостачання, а в інших випадках — модернізація існуючих мереж або встановлення громадських 
колодязів. 

Громада має потенціал для розвитку альтернативних джерел енергії, зокрема сонячних електростанцій, 
що зменшить залежність від централізованих постачальників енергії та підвищить енергетичну 
незалежність. Також важливими заходами стануть освітлення вулиць за допомогою альтернативної енергії 
та забезпечення важливих об'єктів, таких як лікарні, школи та котельні, сонячною енергією та іншими 
відновлюваними джерелами. Для підвищення енергоефективності також планується встановлення 
індивідуальних теплових пунктів і будівництво когенераційних установок, що покращить стабільність 
теплопостачання. Цифровізація та автоматизація робочих процесів комунальних підприємств також 
допоможуть підвищити ефективність надання послуг для жителів громади. 

Розвиток механізмів партисипації та підтримка громадських ініціатив  

Розширення можливостей для громадян брати участь у процесі прийняття рішень через опитування, 
фокус-групи, практичні воркшопи із планування чи облаштування територій, формування окремих 
політик у місті та інші форми залучення. Для активізації та підсилення активної молоді, формування і 
підсилення локальних спільнот важливим кроком може стати відновлення програм «Громадський 
бюджет» та «МАГ» (Місто активних громадян). Ці заходи сприятимуть активності громади і допоможуть 
реалізувати важливі проєкти, які позитивно впливають на розвиток громадського простору та 
покращення якості життя. 
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Рис. 27 Стратегічне бачення. Послуги  
Джерело: Ukraine Urban Lab  
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1.12.2.5. Природне середовище 

Таблиця 19: Напрямки розвитку природнього середовища Миргородської громади  

5.1 Відновлення водних ресурсів та 
екосистем 

Очищення та відновлення річки Хорол 

Створення природоохоронних територій уздовж річок 

5.2 Ефективне управління відходами та 
природними ресурсами 
 

Впровадження сталої системи поводження з відходами 
та підтримка екологічних ініціатив 

Енергетичні рішення на основі відходів 

Розвиток статусу екологічно чистої громади, вільної від 
негативних впливів антропогенних забруднювачів 

5.3 Збереження біорізноманіття та розвиток 
зелених зон 
 

Реконструкція та збереження парків і зелених територій 

Контроль інвазійних видів рослин 

Захист та регулювання популяції безпритульних тварин 

5.4 Екологічна освіта та підвищення 
екологічної свідомості 
 

Просвітницькі кампанії та навчальні програми 

Залучення різних груп громади до екологічних ініціатив 
(молодь, бізнес) 

Інновації у сфері управління відходами, 
екологічно-свідоме підприємництва 

 
Розвиток екологічної безпеки Миргородської громади ґрунтується на відновленні водних ресурсів, 
впровадженні ефективного управління відходами та збереженні природного біорізноманіття. Ключові 
ініціативи зосереджені на модернізації системи очищення вод, боротьбі з забрудненням, розвитку 
екологічних зон та скороченні впливу людини на довкілля. Збереження природних багатств громади 
стане основою сталого відновлення життєдіяльності, розвитку та привабливості території. Також 
ключову роль варто приділити формуванню екологічно свідомого менталітету мешканців, прищеплення 
відповідальності за навколишнє середовище та створення культури дбайливого ставлення до природних 
ресурсів громади. 

Відновлення водних ресурсів та екосистем – Очищення та регулювання річкових екосистем, 
модернізація очисних споруд та створення природоохоронних територій сприятимуть збереженню 
водних ресурсів і покращенню якості довкілля. 

Ефективне управління відходами та природними ресурсами – Запровадження роздільного збору сміття, 
переробки органічних відходів та програм повторного використання дозволить зменшити забруднення 
та оптимізувати використання ресурсів громади. 

Збереження біорізноманіття та розвиток зелених зон – Розширення та догляд за парками, контроль 
інвазійних видів і регулювання популяції тварин допоможуть підтримати природну рівновагу та 
підвищити екологічну привабливість громади. 

Розвиток екологічної освіти серед мешканців громади, інтеграція екологічних тем у навчальні програми 
та створення ініціатив із залучення молоді сприятимуть формуванню відповідального ставлення до 
природного середовища. 
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Рис. 28 Стратегічне бачення. Природне середовище  
Джерело: Ukraine Urban Lab  
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1.12.2.6. Безбар’єрність 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р було схвалено Національну 
стратегію із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.  

Відсутність безбар’єрного середовища не лише створює проблеми для мільйонів громадян, але і 
призводить до загального погіршення добробуту кожної людини. Проблеми наявні у загальному доступі 
до інфраструктури (як фізичної, так і цифрової), а також у кожній сфері життя людини, зокрема 
ускладнений доступ до громадського транспорту та об’єктів фізичного оточення, відсутність адаптації 
інформації, сайтів та додатків для всіх громадян, суспільне несприйняття, бар’єри у доступі до освіти, 
роботи.  

Стратегія складається з двох основних рівнів: рамкових умов безбар’єрності та стандартів 
безбар’єрності. Перший рівень визначає доступність людини до фізичної, інформаційної та цифрової 
інфраструктури та участі у суспільно-політичних процесах та можливості самореалізації. Другий рівень 
фокусується на створенні умов безбар’єрності в окремих сферах життя. Такими сферами є сфери освіти 
та економічної діяльності (зайнятості та підприємництва).24 

В стратегічній сфері Економіки Миргородської громади безбар’єрність орієнтована на забезпечення 
рівного доступу до економічних можливостей для всіх жителів громади, зокрема осіб з інвалідністю. 
Громада може бути лідером у інформуванні, поширенні грантових можливостей у сфері інклюзії та 
безбар’єрності. Також може стосуватись залучення підприємців до переобладнання робочих місць, 
проведення заходів для спростування суспільних упереджень щодо зайнятості осіб з інвалідністю, тощо. 

В стратегічній сфері культурної спадщини та туризму розвиток безбар'єрності включатиме низку 
ініціатив, спрямованих на забезпечення рівного доступу для всіх груп населення до культурних і 
туристичних ресурсів громади. Це стосується розвитку вже існуючих у громаді практик адаптації 
культурних та туристичних локацій громади для маломобільних людей, згідно з вимогами 
безбар'єрності. Це включає встановлення пандусів, ліфтів, спеціальних туалетів та інших елементів 
інфраструктури, що забезпечують доступність культурних пам'яток, музеїв, виставок, фестивалів. Також, 
для більшої системності процесу розвитку безбар’єрності у громаді, культурні та туристичні точки мають 
складатись в мережу шляхом прокладання у громаді інклюзивних маршрутів. 

В сфері мобільності в Миргородській громаді впровадження цілей безбар’єрності може мати кілька 
важливих напрямків. Зокрема, це стосується модернізації транспртної інфраструктури громади - 
забезпечення безбар'єрних підходів до пішохідних переходів та соціальних об'єктів (наприклад, 
покращення підходів до шкіл, медичних установ, соціальних та культурних будівель тощо). Також, 
облаштування пішохідних зон з рівними покриттями, освітленням та відповідними дорожніми знаками 
для забезпечення безпеки та комфорту пересування, будівництво або оновлення зупинок громадського 
транспорту та підходів до них, які будуть доступними для людей з інвалідністю, маломобільних груп 
населення, а також для мам з дітьми та літніх людей. Окрім цього, варто відзначити важливість 
візуальних покажчиків, інформації про доступність зупинок і маршрутів для людей з інвалідністю 
(візуальна та тактильна інформація). 

Забезпечення безбар’єрності сфери послуг відбуватиметься через розширення мережі безбар'єрних 
об'єктів: Адаптація навчальних, медичних, культурних та спортивних закладів до потреб усіх категорій 
населення включатиме розширення дверних прорізів (в тому числі, міжкімнатних дверей), облаштування 
вхідних груп та вирівнювання порогів, адаптація санвузлів, встановлення підйомників у двоповерхових 
будівлях, а також впровадження системи тактильних і візуальних орієнтирів. Також, для забезпечення 
сервісами всіх мешканців, можути бути розглянуті можливості мобільних сервісів, а саме виїзних 
освітніх, медичних та соціальних послуг, особливо для людей похилого віку та жителів віддалених сіл. 

 

24 Національна стратегія зі створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 
(Посилання) 
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Реалізація принципу безбар’єрності природного середовища відбуватиметься через доступність 
природи за участі у екологічно орієнтованих заходах для всіх груп населення. По перше, це стоскється 
облаштування природних зон, парків та скверів з урахуванням потреб маломобільних груп населення, 
людей похилого віку, батьків із дитячими візками (зручні доріжки, тактильна плитка, лавки з 
підлокітниками, навіси для захисту від сонця, освітлення для безпеки у вечірній час, гендерно-чутливий 
дизайн громадських вбиралень). По друге, варто врахувати організацію інклюзивних екологічних 
заходів, де можуть брати участь люди різного віку, статі та фізичних можливостей, зокрема прибирання 
територій, висадка дерев, екотуризм, догляд за міськими клумбами та скверами. 

 

1.12.3. Стратегічний план просторового розвитку та відновлення 

Стратегічний план просторового розвитку та відновлення відображає об’єднане бачення заходів за 
секторами, інтегруючи їх в комплексну структуру майбутнього розвитку Миргородської громади. 
Стратегічний план включає в себе ключі дії та заходи, запропоновані в пріоритетних секторах В рамках 
його розробки елементи прикладення зусиль наносяться на об’єднану мапу та перетворює їх на 
просторово-інформаційні принципи. Стратегічний план просторового розвитку має слугувати основою 
для просторової компоненти розвитку, залучення інвестицій. На плані передбачається визначення 
ключових елементів, зон, центрів, субцентрів, та описуються загальні принципи майбутнього розвитку 
цих елементів. 

Заходи комплексного відновлення Програми спрямовані на стимулювання економічного відновлення, 
збереження довкілля та покращення якості життя за допомогою просторово-цільового втручання. 
Економічний розвиток фокусуватиметься на створенні коридору економічного розвитку вздовж 
ключових транспортних осей Північ-Південь і Схід-Захід, використовуючи логістичний залізничний 
зв’язок із Києвом та Харковом. Додатково передбачено підтримку малого та середнього бізнесу  і 
стимулювання інноваційних виробництв. 

Збереження природних багатств громади стане основою сталого відновлення життєдіяльності, розвитку 
та привабливості території. Визначені території для відновлення водних ресурсів громади, впровадження 
ефективного управління відходами та збереження природного біорізноманіття. Території вздовж долини 
річки Хорол будуть використовуватись для екотуризму разом із туристичними маршрутами, що 
з’єднують природні локації, культурні пам’ятки та крафтові виробництва. Населені пункти у зоні впливу 
головного логістичного залізничного коридору, як-от Кибинці, потенційно розглядаються як території для 
логістичного центру.  

Модернізація інфраструктури, зокрема громадського транспорту, велоінфраструктури та пішохідних 
зв’язків, і сталі енергетичні рішення стосуватимуться передовсім недостатньо забезпечених територій, 
тоді як хаби, розташовані в центрі, інтегруватимуть житло, охорону здоров’я та громадські послуги, 
забезпечуючи рівний доступ у межах громади. Крім того, фокус на розширенні спектру реабілітаційних 
послуг на основі існуючих санаторіїв та лікарень сприятиме відновленню та соціальній адаптації 
ветеранів і військових з усієї країни. 

Популяризація та збереження культурних пам’яток, підсилення крафтових виробників у селах громади та 
розвиток супутньої інфраструктури сприятимуть розвитку туризму та економічної діяльності на території 
сіл громади (особливо Вовнянки, Дібрівки, Хомутця). У межах всіх стратегічних напрямів передбачено 
дотримання принципів безбар’єрності. 

Такі просторові рішення гарантують, що унікальні сильні сторони усієї території громади оптимізовані 
для згуртованого й сталого розвитку. 
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Рис. 29 Стратегічний план просторового розвитку та відновлення 
Джерело: Ukraine Urban Lab  
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Таблиця 20: Матриця узгодження стратегічних заходів з цілями розвитку Полтавської області 25 та 
Миргородської громади 
 

 

Заходи комплексного відновлення у межах ПКВ 

Економіка Культурна 
спадщина і 

туризм 

Транспорт і 
мобільність 

Послуги Природне 
середовище 

Стратегічні цілі розвитку 
Полтавської області  

Операційні цілі 

1. Висока якість життя, 
комфортні і безпечні 
умови та добробут. 

1.1. Здорове населення 
області з максимальною 
тривалістю активного 
періоду життя 

 ⚫  ⚫ ⚫ 

1.2. Універсальна система 
соціального захисту 
населення та безпечні 
умови життя 

   ⚫  

1.3. Сучасний освітній 
простір як базис для 
задоволення потреб 
суспільства та економіки, 
підвищення правової 
культури населення 

  ⚫ ⚫  

2. Збалансована 
інноваційна 
конкурентоспроможна 
економіка 

2.1. Інноваційний та 
науковий розвиток 
економіки області на 
основі смарт спеціалізації 

⚫     

2.2. Ефективна бізнес та 
інвестиційна 
інфраструктура, 
активізація інвестиційної 
діяльності 

⚫ ⚫    

2.3. Сталий розвиток 
креативних індустрій, 
культури та туризму 

⚫ ⚫    

3. Ефективне управління 
просторовим розвитком, 
забезпечення балансу 
екосистем та охорона 
довкілля 

3.1. Формування єдиного 
простору високого рівня 
життя 

⚫ ⚫ ⚫ ⚫ ⚫ 

3.2. Інфраструктурний 
розвиток територій та 
пріоритетна увага сільській 
місцевості 

 ⚫ ⚫ ⚫  

3.3. Раціональне та 
екологобезпечне 
господарювання 

⚫    ⚫ 

3.4. Збереження та 
відтворення якості 
довкілля 

 ⚫   ⚫ 

Стратегічні цілі розвитку Миргородської територіальної громади  

1. Створення комфортного середовища для гостей і 
мешканців громади. ⚫  ⚫ ⚫ ⚫ 

25 Стратегія розвитку Полтавської області на 2021 – 2027 роки (Посилання)  
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2. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної 
сфери та туризму. ⚫ ⚫ ⚫  ⚫ 

3. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки. ⚫ ⚫    

4. Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування. ⚫     

 

1.13. Заходи для реалізації комплексного відновлення Миргородської МТГ з 
визначенням пріоритетності, з урахуванням норм і нормативів щодо 
просторового планування та землекористування, захисту навколишнього 
природного середовища та природних ресурсів, забезпечення населення 
закладами і послугами, що в них надаються, охорони культурної спадщини, 
розвитку транспорту та інженерної інфраструктури 

План реалізації комплексного відновлення Миргородської громади є практичним інструментом та 
дорожньою картою для втілення Стратегічного плану просторового розвитку через конкретні проєкти з 
різним рівнем пріоритетності (розширений список та список пріоритетних проєктів). 

План реалізації спрямований на ефективний розподіл ресурсів та підтримку осіб, які ухвалюють рішення, 
щоб реалізовані проєкти сприяли як відновленню, так і довгостроковому розвитку громади. 
Запропоновані заходи можуть допомогти ухвалювати обґрунтовані рішення, що базуються на 
комплексному аналізі даних, потребах жителів громади та узгоджуються зі стратегічними пріоритетами. 
Крім того, план заходів сприятиме ефективнішому використанню ресурсів громади та залученню 
зовнішнього фінансування та інвестицій для реалізації проєктів. 

1.13.1. Список пріоритетних проєктів 

Методологія планування, застосована під час розробки Програми комплексного відновлення 
Миргородської громади, дала змогу сформувати розширений список із 86 проєктів (Додаток 5).  

Вони були визначені в процесі планування на основі: 

● аналізу існуючих стратегічних документів; 
● результатів секторального аналізу;  
● відкритого збору пропозицій; 
● пропозицій робочої групи з розробки Програми; 
● результатів партисипативних заходів із громадськістю; 
● включення актуальних проєктів зі сторінки громади на платформі DREAM. 

Наступним кроком на основі багатокритеріального оцінювання проєктів розширеного списку було 
сформовано перелік з 18 пріоритетних проєктів, які відповідають Стратегічному просторовому плану 
відновлення та розвитку. Детальна методологія визначення пріоритетності описана нижче. Методологія 
визначення пріоритетності детальніше описана нижче  

1.13.2. Багатокритеріальне оцінювання 

Проєкти з розширеного списку було проаналізовано на відповідність Стратегічному плану просторового 
розвитку Опішнянської громади, а також нанесено на карту для оцінки їх просторового розподілу. У 
межах пріоритизації проєкти оцінювали за такими критеріями: 
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● Узгодженість зі стратегічними заходами з відновлення та пріоритетними стратегічними 
напрямками розвитку громади – оцінювалася відповідність проєктів ключовим стратегічним 
цілям громади та визначеним у межах Програми пріоритетним стратегічним напрямкам 

● Спрямованість на відновлення та подолання викликів, пов’язаних з війною, – аналізувалося, чи 
проєкти відповідають визначеним у Програмі комплексного відновлення потребам громади та 
сприятимуть вирішенню викликів, пов’язаних з війною, у довгостроковій перспективі.  

● Пропозиції громади – оцінювалася підтримка проєктів громадою на основі зворотного зв’язку 
робочої групи та результатів партисипативних заходів. 

● Техніко-економічна доцільність – враховувалася наявність фінансування або потенційні 
можливості залучення коштів, а також складність реалізації проєкту залежно від рівня технічних 
потреб і необхідної документації. 

● Узгодженість зі стратегіями на рівні області та національними стратегіями – оцінювалася 
відповідність проєктів стратегіям відновлення на обласному та національному рівнях. 

● Територіальні аспекти – аналізувалася близькість проєктів до пріоритетних ділянок інтервенцій 
стратегічного плану просторового розвитку 

Список з 18 пріоритетних проєктів, що відповідають запропонованим стратегічним напрямам розвитку 
громади, подано в Таблиці 22, а їх розташування зображене на Рис. 30.  

1.14. Перелік заходів для забезпечення комплексного відновлення території 
Миргородської СТГ, попередній фінансово-економічний розрахунок та пропозиції 
щодо джерел фінансування 

Таблиця 21: Перелік пріоритетних проєктів плану реалізації ПКВ Миргородської громади 

Код Ціль Проєкт Опис Орієнтовний 
бюджет 

Відповідальний 
департамент 

13001 1.3 Реконструкція 
реабілітаційного 
відділення при 
кластерній лікарні 
Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
«Миргородська 
лікарня інтенсивного 
лікування» 
Миргородської 
міської ради у 
Миргородській 
громаді по вулиці 
Лікарняній 1 – В 

Створення сучасних умов для надання 
якісного відновлення здоров'я хворого 
шляхом комплексного використання 
різних засобів, направлених на 
максимальне відновлення порушених 
фізіологічних функцій організму 
пацієнта. 

9 329 510 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

13003 1.3 Оновлення вебсайту 
громади 

Проєкт перелбачає візуальне 
оновлення та розширення функціоналу 
сайту 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

13004 1.3 Створення 
інтерактивної 
онлайн-мапи 
громади 

Проєкт створення інтерактивної 
онлайн-мапи на сайті є складовою 
заходів з модернізації сайту та 
розвитку екосистеми Smart City в 
громаді. Інтерактивна мапа може 
включати туристичні об'єкти, локацію 
та розклад роботи основних 
культрурних, соціальних, 
адміністративних закладів громади. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

22002 2.2 Програми соціальної 
адаптації для 
ветеранів, членів 

Психологічна допомога, юридичні 
консультації, освітні та 
перекваліфікаційні програми, 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 
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сімей загиблих, 
зниклих безвісти, 
полонених 
Захисників 

сприяння працевлаштуванню, 
соціальні активності. 

24001 2.4 
Збереження палацу 
Муравйових-Апостолі
в у с.Хомутець через 
освітні і культурні 
заходи, залучення 
ресурсів для 
консерваційних та 
реставраційних робіт 
пам'ятки 

Палац Муравйових-Апостолів є 
національною пам’яткою і перебуває у 
державній власності, що ускладнює 
проведення реставраційних робіт. 
Проте їхня популяризація та активний 
пошук ресурсів для збереження 
можуть перетворити ці пам’ятки на 
важливий туристичний і культурний 
ресурс громади.Варто зосередитися на 
розвитку освітніх програм із 
дослідження місцевої спадщини, 
проведенні культурних заходів і 
фестивалів на прилеглих територіях,що 
сприятиме приверненню уваги до 
пам’ятки і об’єднанню зусиль у пошуку 
ресурсів для їхньої консервації та 
відновлення. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

32001 3.2 Нове будівництво 
велодоріжок м. 
Миргород 

ПКД Нове будівництво велодоріжок по 
вул. Гоголя (від перехрестя з вул. 
Шевченка до перехрестя з вул. 
Гурамішвілі) в м. Миргород 
Полтавської області – 2023 рік 
Виконання даного проєкту, надасть 
змогу забезпечити мешканців міста 
отримати змогу зручно та безпечно 
пересуватися велотранспортом по 
центральній вулиці міста від початку і 
до кінця вулиці. Так як у нашому місті 
припадає доволі великий відсоток 
користувачів велотранспортом. 

60 941 876 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

32004 3.2 Розбудова 
велосипедної 
інфраструктури в 
Миргородської 
міської 
територіальної 
громади (Згідно 
програми розвитку 
вело руху 
Миргородської МТГ 
на 2021-2027 роки) 

Створення безпечних та зручних умов 
для велосипедистів у місті та 
прилеглих населених пунктах. Це 
включає прокладання нових 
велосипедних доріжок, облаштування 
велосипедних смуг на основних 
вулицях, встановлення паркувальних 
місць для велосипедів, а також 
облаштування зручних переходів та 
інтеграцію велосипедної 
інфраструктури з іншими видами 
транспорту 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

33001 3.3 Капітальний ремонт 
мосту по вул. 
Харківка в м. 
Миргород 
Полтавської області 

Збереження несучих конструкцій 
мосту задля уникнення аварійних 
ситуацій. Поліпшення експлуатаційних 
якостей. Продовження терміну 
експлуатації інженерної споруди. 

50 000 000 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

33002 3.3 Реконструкція 
дороги по вул. Гоголя 
(на ділянці від вул. 
Гурамішвілі до вул. 
Київської) в м. 
Миргород 
Полтавської області 

Метою проєкту є недопущення 
подальшого руйнування дороги, 
поновлення службових якостей, 
створення безпечних умов для всіх 
учасників дорожнього руху на даній 
ділянці. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Комунальне 
підприємство 
«Спецкомунтранс
» 

33003 3.3 Ліквідація причин Комплекс заходів для підвищення Вартість буде Буде визначено 
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визначених шести 
аварійно-небезпечни
х ділянок та місць 
концентрації ДТП у м. 
Миргород 

безпеки дорожнього руху та зниження 
рівня аварійності. Проєкт включає 
детальний аналіз шести найбільш 
небезпечних ділянок, оновлення схеми 
дорожнього руху на цих ділянках, 
оновлення дорожньої інфраструктури 

визначено після 
проведення оцінки 

на етапі розробки 
та реалізації 

41001 4.1 Оптимізація мережі 
освітніх закладів, 
облаштування 
укриттів та 
збільшення парку 
шкільних автобусів у 
громаді 

-Оптимізація мережі освітніх закладів 
-Покращення безпеки у закладах 
освіти та медицини: Капітальний 
ремонт укриттів, зокрема в 
дошкільних закладах (наприклад, у 
ДНЗ №11 «Теремок»), у 
Миргородському ліцеї №1 імені Панаса 
Мирного та у Миргородському 
міському центрі первинної 
медико-санітарної допомоги та інших 
установах громади, що наразі не 
мають належних укриттів достатньої 
місткості 
-Збільшення парку шкільних автобусів 
-Облаштування сучасних освітніх 
просторів у закладах освіти громади 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41016 4.1 Створення 
культурних просторів 
на базі клубів у селах 
Кибинці, Гаркушинці, 
Петрівці, Хомутець 

Створення мультифункціональних 
культурних просторів на основі 
будівель клубів. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

42002 4.2 Створення 
соціального житла 
шляхом 
реконструкції вільних 
будівель та 
приміщень 
комунальної 
власності 

Проєкт передбачає перепрофілювання 
або реконструкцію старих або 
пустуючих будівель комунальних 
установ (шкіл, дитсадків, 
адміністративних будівель) у 
комфортні житлові приміщення з усіма 
необхідними зручностями. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

43014 4.3 Реконструкція 
очисних споруд 
господарсько – 
побутових стічних 
вод потужністю 7000 
м. куб./добу в м. 
Миргород 
Полтавської області 

- покращення якості очистки стічних 
вод; – зменшення втрат питної води у 
водопровідних мережах; – зменшення 
негативного екологічного впливу від 
діяльності КП «Миргородводоканал» 
на стан довкілля; – зменшення частки 
витрат на електроенергію у 
собівартості послуг з водовідведення; 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Комунальне 
підприємство 
«Тепловодсервіс» 
Миргородської 
міської ради 

44002 4.4 Облаштування 
нового доступного і 
багатофункціонально
го молодіжного 
простору у 
м.Миргород 

Створення комфортного та 
інклюзивного середовища для 
розвитку молоді. Простір може 
включати зони для відпочинку, 
навчання, творчості, спорту та 
дозвілля, забезпечуючи можливості 
для організації різноманітних заходів: 
воркшопів, тренінгів, концертів, 
спортивних турнірів та культурних 
подій. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

51002 5.1 Проєкт відновлення 
водних угідь річки 
Хорол, боротьба з 
ерозією, посилення 
соціальної 
відповідальності 

Озеленення берегів річки, висадка 
дерев та рослин, що запобігають 
ерозії, створення природних бар'єрів 
для збереження екосистеми. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 
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52001 5.2 Впровадження сталої 
системи поводження 
з відходами та 
підтримка 
екологічних ініціатив 

Комплекс з заходів, включно з 
 
-рекультивація полігону твердих 
побутових відходів: очищення території 
від забруднюючих речовин та відходів. 
Відновлення ґрунтів та флори, щоб 
повернути землі природну плодючість. 
Перетворення полігону ТВП на корисну 
для громади зону Запобігання 
засміченню новими відходами шляхом 
впровадження ефективної системи 
управління відходами. 
-виявлення та ліквідація стихійних 
сміттєзвалищ 
-розширення мережі роздільного збору 
сміття 
- підтримка екологічних ініціатив 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Миргородська 
міська рада 

53004 5.3 Розвиток 
комплексної мережі 
зелених просторів 
громади 

Створення та вдосконалення парків, 
скверів і зелених зон для відпочинку, 
спорту та соціальної активності, а 
також впровадження заходів з 
боротьби з інвазивними видами 
рослин і тварин, що загрожують 
екосистемам 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 
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Додаток 3. Об’єкти культурної спадщини 
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№  населений пункт  типологія  назва  статус  

1  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Могила грузинського поета Давида Гурамішвілі 
національне 
значення  

2  Хомутець  
пам'ятка 
історії  

Садиба декабристів Муравйових-Апостолів  
національне 
значення  

3  Білики  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятний знак полеглим 
воїнам-односельчанам  

місцеве 
значення  

4  Гаркушинці  
пам'ятка 
історії  

Меморіальний комплекс: Братська могила 
воїнів.  

місцеве 
значення  

5  Довгалівка  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятний знак воїнам-односельчанам, які 
загинули в роки Другої світової війни  

місцеве 
значення  

6  Єрки  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятник полеглим воїнам-односельчанам  
місцеве 
значення  

7  Зубівка  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятний знак полеглим воїнам- 
односельчанам  

місцеве 
значення  

8  Кибинці  
пам'ятка 
історії  

Меморіальний комплекс: Братська могила 
воїнів.Пам’ятний знак полеглим воїнам- 
односельчанам  

місцеве 
значення  

9  Малі Сорочинці  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятний знак воїнам-односельчанам, які 
загинули в роки Другої світової війни  

місцеве 
значення  

10  Мальці  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятний знак полеглим 
воїнам-односельчанам  

місцеве 
значення  

11  Марченки  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятний знак воїнам-односельчанам, які 
загинули в роки Другої світової війни  

місцеве 
значення  

12  Петрівці  
пам'ятка 
історії  

Монумент полеглим воїнам-односельчанам  
місцеве 
значення  

13  Петрівці  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятник радянським воїнам  
місцеве 
значення  

14  Слобідка  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятник полеглим воїнам-односельчанам  
місцеве 
значення  

15  Хомутець  
пам'ятка 
історії  

Меморіальний комплекс: Братська могила 
партизан.  
  
Пам’ятний знак полеглим воїнам- 
односельчанам  

місцеве 
значення  

16  Хомутець  
пам'ятка 
історії  

Дуб, посаджений І.М. Муравйовим- Апостолом 
(батьком) в пам'ять синів декабристів Матвія, 
Сергія, Іполіта Муравйових-Апостолів  

місцеве 
значення  

17  Шахворостівка  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятник полеглим воїнам-односельчанам  
місцеве 
значення  

18  Ярмаки  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятник полеглим воїнам-односельчанам  
місцеве 
значення  
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19  Миргород  
пам'ятка 
архітектури 

Колишній будинок міської думи  
місцеве 
значення  

20  Миргород  
пам'ятка 
архітектури 

Колишній будинок художньо-промислової 
школи ім. М.В. Гоголя, в якому розміщений 
керамо- технікум.  
  
Будинок керамічного технікуму, де була кол  

місцеве 
значення  

21  Миргород  

пам'ятка 
монумента
льного 
мистецтва  

Пам’ятник Давиду Гурамішвілі  
місцеве 
значення  

22  Миргород  

пам'ятка 
монумента
льного 
мистецтва  

Пам’ятник Т.Г. Шевченку  
місцеве 
значення  

23  Миргород  

пам'ятка 
монумента
льного 
мистецтва  

Пам’ятник М.В. Гоголю  
місцеве 
значення  

24  Миргород  

пам'ятка 
монумента
льного 
мистецтва  

Меморіальний комплекс: Пам’ятники-погруддя 
Героям Радянського Союзу  

місцеве 
значення  

25  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Могила Панаса Георгійовича Сластіона, 
українського художника, етнографа  

місцеве 
значення  

26  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятний знак на честь воїнів 93 та 373 
Миргородських стрілецьких дивізій, що 
звільнили місто від нацистських загарбників  

місцеве 
значення  

27  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Могила геолога Леонтія Сергійовича Пальця  
місцеве 
значення  

28  Дібрівка  
пам'ятка 
історії  

Меморіальний комплекс: Братська могила 
воїнів. Пам’ятний знак полеглим 
воїнам-односельчанам  

місцеве 
значення  

29  Миргород  
пам'ятка 
архітектури 

Успенський собор  
місцеве 
значення  

30  Миргород  
пам'ятка 
архітектури 

Чоловіча гімназія  
місцеве 
значення  

31  Миргород  
пам'ятка 
архітектури 

Будинок дворянського зібрання  
місцеве 
значення  

32  Миргород  
пам'ятка 
архітектури 

Церква Іоанна Богослова  
місцеве 
значення  

33  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Будинок, в якому проживали І.А. Зубковський 
та О.Г. Сластьон  

місцеве 
значення  

34  Дібрівка  
пам'ятка 
історії  

Пам'ятник коняці  без статусу  

35  Вовнянка  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятник землякам  без статусу  
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36  Хомутець  
пам'ятка 
історії  

Пам'ятник Т.Г.Шевченко  без статусу  

37  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Пам'ятник жертвам Голодомору  без статусу  

38  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Пам'ятник ліквідаторам на ЧАЕС  без статусу  

39  Руда  
пам'ятка 
історії  

Пам’ятний знак полеглим 
воїнам-односельчанам  

без статусу  

40  Петрівці  
пам'ятка 
історії  

Пам'ятник Володимиру Кабачку  без статусу  

41  Петрівці  
пам'ятка 
історії  

Пам'ятник  без статусу  

42  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Пам'ятка жертвам фашизму  без статусу  

43  Миргород  
пам'ятка 
історії  

Пам'ятник козакам  без статусу  

44  Миргород  алея  Алея Гоголівських героїв  без статусу  



 

Додаток 4. Розподіл пошкоджених і зруйнованих об’єктів житлової нерухомості за 
населеними пунктами 

 

Сектор / 
Тип житла 

Нас. пункт К-сть 
пошкод. 
буд. 

Рівень 
пошкоджень 

К-сть 
відновл. 
буд. 

Статус Рекоме- 
дації 

Доціль- 
ність 

Індивід. 
житлові 
будинки 

м.Миргород 172 від легкого до 
суттєвого 

точні дані 
відсутні 
відновлено 
близько 90% 

відновлено/ 
частково 
відремонтов
ані/ дані 
відсутні  
 
 

Державна  
програма  
єВідновле
ння для  
ремонту 
житла  
або 
придбанн
я  
нового 
замість  
зруйнован
ого 

Постанова  
Кабінету  
Міністрів  
України від 
13  
серпня 2024 
р.  
№ 986 – нове  
будівництво  
та ремонт 

с. Малі 
Сорочинці 

3 2-незначні 
пошкодження 
1- суттєві 

с.Білики 7 5-незначні 
пошкодження 

с.Вовнянка 1 3 – суттєві 
незначні 
пошкодження 

відновлено відновлено 

с.Гаркушинці 5 3 – суттєві 
незначні 
пошкодження 

відновлено відновлено 

Квартири у 
багато- 
квартирних 
ж/б 

м.Миргород 
 

113 5-незначні 
пошкодження 
незначні 
пошкодження 

відновлено відновлено 

Багато- 
квартирний 
ж/б 

м.Миргород 1 незначні 
пошкодження 

  

Освіта м.Миргород, 
с.Гаркушинці 

3 Легкий 3 (100%) Відновлено; 
стан – 
задовільний  

– – 

Економіка м.Миргород 11 Різний: від 
суттєвого до 
легкого 

8 (72.7%) Різний Відновити 
об’єкти 

Гранти на 
відновлення 
діяльності 
бізнесів; 
державна 
підтримка 
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Додаток 5. Повний список заходів реалізації комплексного відновлення та розвитку 
Миргородської громади 

 
Код Ціль Проєкт Опис Орієнтовний 

бюджет 
Відповідальний 

департамент 

11001 1.1 Створення 
бренд-буку громади 

Створення логотипу, кольорової 
палітри, шрифтів, а також стандартів 
використання графічних елементів, 
складення списку компаній, брендів, 
що представлені у Громаді 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

11002 1.1 Організація курсів 
недипломної 
професійної освіти 

Створення програм 
короткострокового навчання, 
спрямованих на здобуття або 
вдосконалення практичних навичок у 
різних сферах діяльності. Курси 
можуть охоплювати такі напрямки, як 
ІТ, підприємництво, будівництво, 
кулінарія, дизайн, ремесла, інженерія 
та багато інших затребуваних 
професій. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

11003 1.1 Програми підтримки 
для малого та 
середнього бізнесу 

Програми можуть включати фінансову 
допомогу (гранти, пільгові кредити, 
субсидії), освітні ініціативи (тренінги, 
консультації, менторські програми), 
податкові пільги, юридичну підтримку, 
а також сприяння в пошуку інвесторів 
та виході на нові ринки. Окрему увагу 
можна приділити програмам цифрової 
трансформації бізнесу, підтримці 
стартапів та розвитку кооперації між 
підприємцями. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

12001 1.2 Реконструкція будівлі 
Миргородського 
ліцею ім. Т.Г. 
Шевченка 

Виконання енергоефективних заходів 
для зменшення споживання 
енергоносіїв.: утеплення цоколю, 
відновлення мощення після утеплення 
цоколю, утеплення фасадів, утеплення 
перекриття над проїздом, утеплення 
перекриття нового корпусу, заміна 
віконних блоків, заміна дверних 
блоків, ремонт внутрішніх укосів, 
влаштування зовнішніх укосів, 
оздоблювальні роботи, 
електротехнічні рішення, 
блискавкозахист, опалення та 
вентиляція. 

97 500 000 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

12002 1.2 Нове будівництво 
господарської будівлі 
за адресою: вул. 
Сорочинська, буд. 
88/205 в м. Миргород 
Полтавської області 

Побудувати будівлю для зберігання 
інвентарю, який застосовується під 
час проведення різного роду гуртків. 

10 000 000 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

12003 1.2 Капітальний ремонт 
автошляхопроводу в 
місті Миргород 

Метою реалізації проєкту є: 1. 
Забезпечення безпеки дорожнього 
руху. 2. Підвищення пропускної 
здатності та комфорту. 3. 
Забезпечення доступності для 
маломобільних груп населення. 4. 
Збереження стратегічно важливого 

75 500 000 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 
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об'єкту. 5. Розвиток інфраструктури 
міста. 

12004 1.2 Термомодернізація 
приміщення 
Територіального 
центру соціального 
обслуговування 
(надання соціальних 
послуг) 
Миргородської 
міської ради 

Проведення заходів з 
термомодернізації будівлі 
Територіального центру (надання 
соціальних послуг) дозволить значно 
знизити споживання 
паливно-енергетичних ресурсів, 
забруднення навколишнього 
середовища та сприятиме 
комфортному перебуванню 
отримувачів соціальних послуг у 
приміщенні будівлі. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Територіальний 
центр 
соціального 
обслуговування 
(надання 
соціальних 
послуг) 
Миргородської 
міської ради 

12005 1.2 Реконструкція 
архітектурного 
комплексу площі 
перед вокзалом у м. 
Миргород 

Передбачає комплексне оновлення 
простору з метою покращення 
функціональності та комфорту для 
мешканців і гостей міста. Заходи 
можуть бути спрямовані на оновлення 
дорожньої розмітки, облаштуванню 
парковок, зупинок громадського 
транспорту та безпечних переходів. 
Реконструкція також включатиме 
встановлення сучасного освітлення, 
інформаційних стендів та навігаційних 
вказівників 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

12006 1.2 Запровадження 
альтернативних 
джерел енергії, 
зокрема 
встановлення 
сонячних панелей на 
комунальних 
закладах 

Проєкт передбачає встановлення 
сонячних панелей на будівлях 
комунальних закладів, що дозволить 
зменшити енергозалежність, 
скоротити витрати на електроенергію 
та сприяти екологічній стійкості 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

13001 1.3 Реконструкція 
реабілітаційного 
відділення при 
кластерній лікарні 
КОМУНАЛЬНЕ 
НЕКОМЕРЦІЙНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО 
«МИРГОРОДСЬКА 
ЛІКАРНЯ 
ІНТЕНСИВНОГО 
ЛІКУВАННЯ» 
МИРГОРОДСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ у 
Миргородській 
громаді по вулиці 
Лікарняній 1 – В 

Створення сучасних умов для надання 
якісного відновлення здоров'я хворого 
шляхом комплексного використання 
різних засобів, направлених на 
максимальне відновлення порушених 
фізіологічних функцій організму 
пацієнта. 

9 329 510 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

13002 1.3 Культурно-громадськ
ий простір в 
мікрорайоні Личанка 

Проєкт передбачає капітальний 
ремонт приміщення Центру культури 
та дозвілля з облаштуванням 
громадського простору для жителів 
мікрорайону Личанка 

5 299 691 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

13003 1.3 Оновлення вебсайту 
громади 

Проєкт передбачає візуальне 
оновлення та розширення функціоналу 
сайту 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

13004 1.3 Створення 
інтерактивної 

Проєкт створення інтерактивної 
онлайн-мапи на сайті є складовою 

Вартість буде 
визначено після 

Буде визначено 
на етапі розробки 
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онлайн-мапи 
громади 

заходів з модернізації сайту та 
розвитку екосистеми Smart City в 
громаді. Інтерактивна мапа може 
включати туристичні об'єкти, локацію 
та розклад роботи основних 
культрурних, соціальних, 
адміністративних закладів громади. 

проведення оцінки та реалізації 

22001 2.2 Зустрічі з ветаранами 
та ветеранками, 
кіноперегляди про 
події 
російсько-української 
війни 

Організація зустрічей із ветеранами та 
ветеранками, а також кінопереглядів 
про події російсько-української війни 
спрямована на вшанування 
захисників, збереження національної 
пам’яті та формування суспільної 
обізнаності. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

22002 2.2 Програми соціальної 
адаптації для 
ветеранів, членів 
сімей загиблих, 
зниклих безвісти, 
полонених 
Захисників 

Психологічна допомога, юридичні 
консультації, освітні та 
перекваліфікаційні програми, 
сприяння працевлаштуванню, 
соціальні активності. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

23001 2.3 Розробка і втілення 
тематичних 
туристичних 
маршрутів на 
території громади 

Пілотування існуючих концепцій 
туристичних маршрутів, які охоплюють 
ключові локації громади. Зокрема, у м. 
Миргород: пішохідна екскурсія 
Миргородом ( з аудіогідом і QR) і 
тематична екскурсія сонячними 
годинниками, по території громади: 
пріоритетним маршрутом для 
пілотування є   
«Миргород-Гаркушинці-Вовнянка-Мар’я
нське» та поступове втілення ще 4-х 
існуючих концепцій велотуристичних 
маршрутів, що охоплюють ключові 
туристичні об'єкти.   
Важливими складовими є 
встановлення інформаційних стендів, 
розробка інтерактивних карт, 
мобільного додатку чи аудіогідів, а 
також організація екскурсій та 
залучення місцевих підприємців. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

24001 2.4 
Збереження палацу 
Муравйових-Апостолі
в у с.Хомутець через 
освітні і культурні 
заходи, залучення 
ресурсів для 
консерваційних та 
реставраційних робіт 
пам'ятки 

Палац Муравйових-Апостолів є 
національною пам’яткою і перебуває у 
державній власності, що ускладнює 
проведення реставраційних робіт. 
Проте їхня популяризація та активний 
пошук ресурсів для збереження 
можуть перетворити ці пам’ятки на 
важливий туристичний і культурний 
ресурс громади.Варто зосередитися на 
розвитку освітніх програм із 
дослідження місцевої спадщини, 
проведенні культурних заходів і 
фестивалів на прилеглих територіях,що 
сприятиме приверненню уваги до 
пам’ятки і об’єднанню зусиль у пошуку 
ресурсів для їхньої консервації та 
відновлення. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

31001 3.1 Розвиток системи 
громадського 

Впровадження регулярних автобусних 
або маршрутних таксі, а також 

Вартість буде 
визначено після 

Буде визначено 
на етапі розробки 
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транспорту 
(особливо для 
сполучення сіл) 

інтеграція інфраструктури для інших 
видів транспорту (вело) 

проведення оцінки та реалізації 

32001 3.2 Нове будівництво 
велодоріжок м. 
Миргород 

ПКД Нове будівництво велодоріжок по 
вул. Гоголя (від перехрестя з вул. 
Шевченка до перехрестя з вул. 
Гурамішвілі) в м. Миргород 
Полтавської області – 2023 рік 
Виконання даного проєкту, надасть 
змогу забезпечити мешканців міста 
отримати змогу зручно та безпечно 
пересуватися велотранспортом по 
центральній вулиці міста від початку і 
до кінця вулиці. Так як у нашому місті 
припадає доволі великий відсоток 
користувачів велотранспортом. 

60 941 876 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

32002 3.2 Розвиток доступних 
пішохідних 
сполучень у 
населених пунктах 
громади 

Створення зручних і безпечних 
пішохідних доріжок, що забезпечать 
легкий доступ до основних об'єктів 
інфраструктури, таких як школи, 
лікарні, магазини та зупинки 
громадського транспорту 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

32003 3.2 Велосипедна доріжка 
до с. Трудолюб 

Проєкт передбачає покращення 
інфраструктури для велосипедистів, 
забезпечення безпечного та зручного 
маршруту для активного пересування 
між населеними пунктами 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

32004 3.2 Розбудова 
велосипедної 
інфраструктури в 
Миргородської 
міської 
територіальної 
громади (Згідно 
програми розвитку 
вело руху 
Миргородської МТГ 
на 2021-2027 роки) 

Створення безпечних та зручних умов 
для велосипедистів у місті та 
прилеглих населених пунктах. Це 
включає прокладання нових 
велосипедних доріжок, облаштування 
велосипедних смуг на основних 
вулицях, встановлення паркувальних 
місць для велосипедів, а також 
облаштування зручних переходів та 
інтеграцію велосипедної 
інфраструктури з іншими видами 
транспорту 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

32005 3.2 Оптимізація схем 
руху автомобільного 
транспорту, 
влаштування 
пішохідних просторів 
та вулиць, 
оптимізація руху 
транзитного 
транспорту, логістики 
у центральній частині 
міста 

Перегляд існуючих схем руху, розробку 
ефективних маршрутів для 
транзитного транспорту, створення 
спеціальних пішохідних зон і 
велодоріжок, облаштування зручних 
пішохідних переходів та засобів 
безпеки, а також оптимізацію 
парковок і вантажних перевезень у 
центрі міста 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

33001 3.3 Капітальний ремонт 
мосту по вул. 
Харківка в м. 
Миргород 
Полтавської області 

Збереження несучих конструкцій 
мосту задля уникнення аварійних 
ситуацій. Поліпшення експлуатаційних 
якостей. Продовження терміну 
експлуатації інженерної споруди. 

50 000 000 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

33002 3.3 Реконструкція 
дороги по вул. Гоголя 
(на ділянці від вул. 
Гурамішвілі до вул. 

Метою проєкту є недопущення 
подальшого руйнування дороги, 
поновлення службових якостей, 
створення безпечних умов для всіх 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Комунальне 
підприємство 
«Спецкомунтранс
» 
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Київської) в м. 
Миргород 
Полтавської області 

учасників дорожнього руху на даній 
ділянці. 

33003 3.3 Ліквідація причин 
визначених шести 
аварійно-небезпечни
х ділянок та місць 
концентрації ДТП у м. 
Миргород 

Комплекс заходів для підвищення 
безпеки дорожнього руху та зниження 
рівня аварійності. Проєкт включає 
детальний аналіз шести найбільш 
небезпечних ділянок, оновлення схеми 
дорожнього руху на цих ділянках, 
оновлення дорожньої інфраструктури 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41001 4.1 Оптимізація мережі 
освітніх закладів, 
облаштування 
укриттів та 
збільшення парку 
шкільних автобусів у 
громаді 

-Оптимізація мережі освітніх закладів 
-Покращення безпеки у закладах 
освіти та медицини: Капітальний 
ремонт укриттів, зокрема в 
дошкільних закладах (наприклад, у 
ДНЗ №11 «Теремок»), у 
Миргородському ліцеї №1 імені Панаса 
Мирного та у Миргородському 
міському центрі первинної 
медико-санітарної допомоги та інших 
установах громади, що наразі не 
мають належних укриттів достатньої 
місткості 
-Збільшення парку шкільних автобусів 
-Облаштування сучасних освітніх 
просторів у закладах освіти громади 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41002 4.1 Капітальний ремонт 
спортивного залу в 
Миргородському 
ліцеї ім. Т.Г.Шевченка 
за адресою: 
Полтавська обл., м. 
Миргород, вул. 
Гоголя, 90 

Створення сучасних, безпечних та 
комфортних умов для проведення 
уроків фізичної культури та занять 
спортом у спортивному залі; – 
забезпечення відповідності 
приміщення спортзалу чинним 
санітарним і технічним стандартам. 

3 000 000 грн Миргородський 
ліцей ім. Т.Г. 
Шевченка 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

41003 4.1 Капітальний ремонт 
харчоблоку та 
обіднього залу в 
Миргородському 
ліцеї ім. Т.Г.Шевченка 
за адресою: 
Полтавська обл., м. 
Миргород, вул. 
Гоголя, 90 

- Забезпечення відповідності 
приміщень закладу освіти Санітарному 
регламенту для закладів загальної 
середньої освіти; – створення в 
закладі комфортних і безпечних умов 
харчування для всіх учасників 
освітнього процесу. 

4 000 000 грн Миргородський 
ліцей ім. Т.Г. 
Шевченка 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

41004 4.1 Капітальний ремонт 
шкільної їдальні 
Опорного закладу 
освіти 
«Миргородський 
ліцей «Лінгвіст» 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської області» 

Капітальний ремонт харчоблоку в ліцеї 
полягає в створенні безпечних, 
ефективних та сучасних умов для 
приготування та зберігання їжі, що 
забезпечить здорове та якісне 
харчування учнів. 

10 000 000 грн Опорний заклад 
освіти 
«Миргородський 
ліцей «Лінгвіст» 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області» 

41005 4.1 Капітальний ремонт 
харчоблоку Опорного 
закладу освіти 
«Миргородський 
ліцей №1 імені 
Панаса Мирного 
Миргородської 

Забезпечення сучасних та безпечних 
умов праці персоналу, а також 
створення сучасних умов для 
забезпечення різноманітного, 
збалансованого, якісного харчування 
учнів ліцею та формування навички 
здорового харчування у дітей 

15 200 000 грн Опорний заклад 
освіти 
«Миргородський 
ліцей №1 імені 
Панаса Мирного 
Миргородської 
міської ради 
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міської ради 
Полтавської області» 

Полтавської 
області» 

41006 4.1 Встановлення 
тіньових навісів на 
території закладу 
дошкільної освіти № 
5 «Сонечко» м. 
Миргород, вул. 
Гоголя, 12 

Забезпечення комфортного 
середовища для вихованців ЗДО під 
час перебування на прогулянці 

170 000 грн Заклад 
дошкільної 
освіти №5 
«Сонечко» 
(ясла-садок) 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

41007 4.1 Капітальний ремонт 
покрівлі ЗДО № 10 « 
Веселка» м.Миргород 

Забезпечення безпечного та 
комфортного перебування дітей та 
працівників у приміщенні, покращення 
експлуатаційних характеристик будівлі, 
підвищення її енергоефективності, а 
також покращення естетичного 
вигляду та створення позитивного 
іміджу ЗДО 

2 800 000 грн Заклад 
дошкільної 
освіти №10 
«Веселка» 
(ясла-садок) 
комбінованого 
типу 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

41008 4.1 Капітальний ремонт 
приміщення 
спортивної зали 
Миргородської 
гімназії №7 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської області 

Метою капітального ремонту 
спортивної зали є створення 
сучасного, безпечного та комфортного 
середовища для фізичного виховання 
учнів, розвитку їх спортивних 
здібностей, покращення загального 
стану здоров'я та забезпечення 
відповідності приміщення чинним 
санітарним і технічним стандартам. 

500 000 грн Миргородська 
гімназія №7 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

41009 4.1 Капітальний ремонт 
частини покрівлі 
будівлі 
триповерхової 
(корпус А старий) 
Миргородського 
ліцею ім. Т.Г. 
Шевченка 

Покращити технічний стан покрівлі 
будівлі школи для запобігання 
підтікань та руйнації будівлі. 

2 945 086 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

41010 4.1 Капітальний ремонт 
коридору I поверху 
будівлі ОЗО 
«Миргородський 
ліцей ім. І.А. 
Зубковського за 
адресою: вул. 
Перемоги, 11 

Приведення внутрішніх приміщень, 
інженерних споруд у належний 
технічний стан 

8 495 137 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

41011 4.1 Капітальний ремонт 
цоколю 
Миргородського НВК 
(днз-знз) «Гелікон» по 
вул. Кашинського, 9 в 
м. Миргород 
Полтавської області 

Створення безпечних і комфортних 
умов для навчання дітей 

614 296 грн Миргородська 
гімназія №2 
«Гелікон» 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

41012 4.1 Капітальний ремонт 
частини будівлі 
Миргородської 
спеціалізованої 
школи І-ІІІ ступенів № 

Забезпечення безперебійного доступу 
осіб до освітніх послуг 

660 983,45 грн Опорний заклад 
освіти 
«Миргородський 
ліцей «Лінгвіст» 
Миргородської 
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5 по вул. І. Білика, 4, 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської області 

міської ради 
Полтавської 
області» 

41013 4.1 Капітальний ремонт 
приміщення 
харчоблоку Закладу 
дошкільної освіти 
№12 «Світлячок» 

Облаштувати сучасний зручний 
харчоблок у відповідності до вимог 
СЕС, та протипожежних норм. 
Встановити оновлене обладнання 

2 301 984,22 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

41014 4.1 Створення 
реабілітаційного 
відділення у 
Миргородській 
лікарні інтенсивного 
лікування 

Метою даного проєкту є забезпечення 
пацієнтів медичними послугами із 
відновлення здоров’я шляхом 
комплексного використання різних 
засобів, направлених на максимальне 
відновлення порушених фізіологічних 
функцій організму. 

20 204 891 грн Управління 
комунальних 
ресурсів 
Миргородської 
міської ради 

41015 4.1 Культурно-громадськ
ий простір в селі 
Хомутець 

Забезпечення належних умов для 
творчого самовираження, 
можливостей для відпочинку, занять 
спортом та фізичного загартування, 
реалізації комунікативного потенціалу, 
задоволення соціальних та суспільних 
потреб 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Відділ культури 
Миргородської 
міської ради 

41016 4.1 Створення 
культурних просторів 
на базі клубів у селах 
Кибинці, Гаркушинці, 
Петрівці, Хомутець 

Створення мультифункціональних 
культурних просторів на основі 
будівель клубів. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41017 4.1 Розширення мережі 
мобільних 
бібліотечних клубів 
(Ярмаки, Мальці, 
Руда) 

Можливість створення доступних 
культурно-освітніх просторів для 
мешканців віддалених населених 
пунктів. Проєкт включає організацію 
виїзних бібліотек, що надаватимуть 
книжкові фонди, інтерактивні читальні 
зони, цифрові ресурси 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41018 4.1 Реконструкція будівлі 
закладу дошкільної 
освіти №2 «Оленка»( 
ясла-садок) 
комбінованого типу 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської області 
по вул. Гоголя,86, м. 
Миргород, 
Полтавської області 

Забезпечення якісного доступу 
освітніх послуг, Покращення 
енергоефективності 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Миргородська 
міська рада 

41019 4.1 Капітальний ремонт 
найпростішого 
укриття (збільшення 
площі) закладу 
дошкільної освіти 
№11 «Теремок» 
(ясла-садок) 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської області 

Створення безпечного та комфортного 
середовища для дітей і персоналу під 
час повітряних тривог, зокрема 
дозволятиме вести освітній процес 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Заклад 
дошкільної 
освіти №11 
«Теремок» 
(ясла-садок) 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

41020 4.1 Капітальний ремонт 
найпростішого 

Створення безпечного та комфортного 
середовища для дітей і персоналу під 

Вартість буде 
визначено після 

Опорний заклад 
освіти 
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укриття у опорному 
закладі освіти 
«Миргородський 
ліцей №1 імені 
Панаса Мирного 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської області» 

час повітряних тривог, зокрема 
дозволятиме вести освітній процес 

проведення оцінки «Миргородський 
ліцей №1 імені 
Панаса Мирного 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області» 

41021 4.1 Облаштування 
сучасних освітніх 
просторів у закладах 
освіти громади 

Облаштування сучасних освітніх 
просторів у закладах освіти громади 
передбачає модернізацію навчальних 
приміщень для створення 
комфортного та ефективного 
середовища для учнів і викладачів 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41022 4.1 Забезпечення 
закладів вторинної 
ланки медичних 
послуг сучасною 
технікою 

Оновлення матеріально-технічної бази 
лікарень та медичних центрів громади 
для підвищення якості діагностики, 
лікування та реабілітації пацієнтів 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41023 4.1 Заходи із 
забезпечення 
безбар'єрного 
доступу до 
соціальних, освітніх, 
медичних і 
культурних послуг 

Проєкт може включати комплексну 
адаптацію інфраструктури громади 
для людей з інвалідністю, 
маломобільних груп населення та 
літніх людей. Зокрема, облаштування 
пандусі, тактильних напрямних, 
понижень бордюрів, встановлення 
спеціальних навігаційних знаків і 
інформаційних табличок. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41024 4.1 Створення простору 
та програми заходів 
для патріотичного 
виховання дітей 

Створення простору та програми 
заходів для патріотичного виховання 
дітей передбачає організацію 
спеціалізованих майданчиків і 
програм, які сприятимуть формуванню 
національної свідомості 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41025 4.1 Створення 
громадського 
простору у с. 
Трудолюб 

Облаштування простору для 
проведення культурних і соціальних 
заходів, дозвілля та спілкування 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41026 4.1 Встановлення 
громадських 
вбиралень у 
пріоритетних 
локаціях 

Проєкт передбачає облаштування 
сучасних, доступних та комфортних 
санітарних зон у місцях з високою 
прохідністю. Це можуть бути 
центральні площі, парки, зупинки 
громадського транспорту, туристичні 
маршрути, ринки та інші громадські 
простори, визначені громадськими 
слуханнями та в рамках збору 
пропозицій. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41027 4.1 Встановлення 
додаткових укриттів 
поруч з 
пріоритетними 
локаціями та 
громадськими 
просторами 

Обладнання укриттів поруч з 
пріоритетними локаціями та 
громадськими просторами передбачає 
створення безпечних зон для 
мешканців громади на випадок 
надзвичайних ситуацій, а також 
створення більш доступних 
інформаційних табло з розташуванням 
найближчих укриттів 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

41028 4.1 ПКД (2023 рік) Модернізація та облаштування Вартість буде Буде визначено 
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Реконструкція 
приміщення 
протирадіаційного 
укриття закладу 
дошкільної освіти 
No10 «Веселка» 
(ясла-садок) 
комбінованого типу 
Миргородської 
міської ради 

приміщення для забезпечення безпеки 
та комфортного перебування дітей та 
персоналу в разі надзвичайних 
ситуацій, з можливістю проведення 
навчального процесу. 

визначено після 
проведення оцінки 

на етапі розробки 
та реалізації 

42001 4.2 Доступний 
комунальний 
кінотеатр в 
Миргороді 

Долучити широкі верстви населення 
Миргородської територіальної громади 
та ВПО до історичного, соціального, 
документального, авторського кіно, які 
є виховними та просвітницькими 
засобами, інструментами рефлексії, 
осмислення, реагування на виклики 
сьогодення 

12 103 200 грн Відділ культури 
Миргородської 
міської ради 

42002 4.2 Створення 
соціального житла 
шляхом 
реконструкції вільних 
будівель та 
приміщень 
комунальної 
власності 

Проєкт передбачає перепрофілювання 
або реконструкцію старих або 
пустуючих будівель комунальних 
установ (шкіл, дитсадків, 
адміністративних будівель) у 
комфортні житлові приміщення з усіма 
необхідними зручностями. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

42003 4.2 Заходи з вшанування 
і пам’ятування 
полеглих героїв 

Організація церемоній та подій, які 
надають громаді можливість 
вшанувати пам'ять загиблих 
захисників 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

43001 4.3 Капітальний ремонт 
приміщення холу 
Миргородської 
гімназії №7 

- покращення функціональності 
простору – забезпечення безпеки – 
покращення естетики приміщення 
енергоефективність – інклюзивність – 
підвищення привабливості гімназії 

1 000 000 грн Миргородська 
гімназія №7 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

43002 4.3 Капітальний ремонт у 
закладі дошкільної 
освіти №11 
«Теремок» (заміна 
вікон, зовнішніх 
дверей та ґанків) м. 
Миргород 

Капітальний ремонт будівлі закладу 
дошкільної освіти, часткове оновлення 
будівлі, забезпечення 
енергоефективності закладу, 
покращення естетичного вигляду 
споруди. 

3 570 000 грн Заклад 
дошкільної 
освіти №11 
«Теремок» 
(ясла-садок) 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

43003 4.3 Будівництво дитячих 
павільйонів в закладі 
дошкільної освіти 
№11 «Теремок» в 
місті Миргород 

Забезпечення якісного освітнього 
процесу з дошкільнятами та належних 
умов перебування дітей на свіжому 
повітрі, що важливо для їхнього 
здоров'я. 

950 000 грн Заклад 
дошкільної 
освіти №11 
«Теремок» 
(ясла-садок) 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

43004 4.3 Капітальний ремонт 
фасаду та мощення 
будівлі 
Миргородської 
гімназії №7 

Метою капітального ремонту є 
покращення технічного стану будівлі, 
естетичне оновлення, покращення 
енергоефективності, забезпечення 
комфорту і безпеки, створення 

1 299 000 грн Миргородська 
гімназія №7 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
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сприятливих умов для навчального 
процесу 

області 

43005 4.3 Внутрішня система 
опалення головного 
корпусу Опорного 
закладу освіти 
«Трудолюбівська 
гімназія 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської області» 

Поліпшення умов для безпечного та 
комфортного навчання здобувачів 
освіти та забезпечення заходів по 
енергозбереженню закладу освіти 

1 502 750 грн Опорний заклад 
освіти 
«Трудолюбівська 
гімназія 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області» 

43006 4.3 Капітальний ремонт 
приміщення їдальні 
Миргородської 
гімназії №7 (без 
харчоблоку) 

Метою проєкту є: створення безпечних 
та комфортних умов, підвищення 
функціональності та ефективості 
простору, відповідність санітарним 
нормам, створення інклюзивного 
середовища. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Миргородська 
гімназія №7 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області 

43007 4.3 Реконструкція 
каналізаційної 
насосної станції №1 
по вул. Промислова в 
м.Миргород 
Полтавської області 

Після реалізації проєкту планується 
підвищіти надійність системи 
водовідведення. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Комунальне 
підприємство 
«Тепловодсервіс» 
Миргородської 
міської ради 

43008 4.3 Капітальний ремонт 
системи опалення та 
утеплення стін 
фасаду будівлі 
Управління 
соціального захисту 
населення м. 
Миргород 

Мета проєкту – покращити 
енергоефективність будівлі, зменшити 
витрати на її утримання та продовжити 
термін експлуатації. Одним з ключових 
аспектів реконструкції будівлі є 
покращення енергоефективності. Це 
дозволить значно знизити витрати на 
утримання будівлі і забезпечить 
збереження ресурсів. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Управління 
соціального 
захисту 
населення 
Миргородської 
міської ради 

43009 4.3 Капітальний ремонт 
приміщення з 
укриттям КНП 
«Миргородський 
міський центр 
первинної 
медико-санітарної 
допомоги» 
Миргородської 
міської ради за 
адресою: м. 
Миргород, вул. 
Гоголя,149 А, 
орієнтовна вартість 
1,5 млн. Євро 

Капітальний ремонт приміщення з 
укриттям КНП «Миргородський 
міський центр первинної 
медико-санітарної допомоги» включає 
відновлення та модернізацію будівлі 
для забезпечення її ефективної роботи 
в умовах сучасних вимог до медичних 
закладів та безпеки. 

65 000 000 грн КНП 
«Миргородський 
міський центр 
первинної 
медико-санітарно
ї допомоги» 
Миргородської 
міської ради 

43010 4.3 Об’єднання систем 
теплопостачання від 
різних котельних м. 
Миргород за рахунок 
прокладання 
трубопроводів 
перемичок і 
створенням 
кільцевих мереж з 
метою забезпечення 
надійності і стійкості 
системи 

Об’єднання систем теплопостачання 
від різних котельних м. Миргород за 
рахунок прокладання трубопроводів 
перемичок і створенням кільцевих 
мереж з метою забезпечення 
надійності і стійкості системи 
муніципального теплопостачання. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Комунальне 
підприємство 
«Тепловодсервіс» 
Миргородської 
міської ради 
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муніципального 
теплопостачання. 

43011 4.3 Будівництво 
водопровідної 
мережі вул. 
Київська-Карбана, (в 
зв’язку з виходом з 
ладу артезіанської 
свердловини №15) – 
виконання 
закольцовки 
мікрорайону Зінчаші. 

Будівництво водопровідної мережі вул. 
Київська-Карбана, (в зв’язку з виходом 
з ладу артезіанської свердловини 
№15) – виконання закольцовки 
мікрорайону Зінчаші. 

10 000 000 грн Комунальне 
підприємство 
«Тепловодсервіс» 
Миргородської 
міської ради 

43012 4.3 Перекладка 
аварійних ділянок 
водопровідної 
мережі 

-по вулиці Вовка від Сорочинської до 
Прорізної (Вовка 80/30) 
- 560 метрів з перепідключенням 
абонентів в 23 водопровідних 
колодязів та встановленням запірної 
арматури по вул Капніста. 
- по вул. Козацькій від вул. Озерна до 
Озерна №55 
- по вул. Залізнична від залізничного 
вокзалу до Мінзаводської 
протяжністю 600 метрів 
-по вул Капніста від Слави до 
Шишацької – протяжністю 300 метрів 
-по вул Заливній від Старосвітської до 
Боровоковського протяжністю 680 
метрів: 
- по вул Котляревського від вул 
Полтавської протяжністю 750 метрів 
- по вул Гурамішвілі в с. Зубівка 
- по вул. Центральній в с. Петрівці 
протяжністю 1400 м 
-по вул. Центральній в с. Хомутець, 
протяжністю 3000 м 
- по вул. Центральній в с. Гаркушинці, 
протяжністю 1450 м 
 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Комунальне 
підприємство 
«Тепловодсервіс» 
Миргородської 
міської ради 

43013 4.3 Перекладка ділянок 
напірного 
коллектора 

Перекладка ділянок напірного 
коллектора відкритим методом н 
атрьох ділянках протяжністю 850 м, 
4900 м, 1370м 

30 000 000 грн Комунальне 
підприємство 
«Тепловодсервіс» 
Миргородської 
міської ради 

43014 4.3 Реконструкція 
очисних споруд 
господарсько – 
побутових стічних 
вод потужністю 7000 
м. куб./добу в м. 
Миргород 
Полтавської області 

- покращення якості очистки стічних 
вод; – зменшення втрат питної води у 
водопровідних мережах; – зменшення 
негативного екологічного впливу від 
діяльності КП «Миргородводоканал» 
на стан довкілля; – зменшення частки 
витрат на електроенергію у 
собівартості послуг з водовідведення; 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Комунальне 
підприємство 
«Тепловодсервіс» 
Миргородської 
міської ради 

44001 4.4 Розвиток 
фестивального руху у 
громаді 

Підтримку місцевих організаторів, 
митців, громадських об’єднань та 
бізнесу для формування активного 
культурного середовища без 
залучення організаційної допомоги 
ОМС. Розробка безпечних форматів 
заходів, співпраця з волонтерськими 
та приватними структурами, 
використання альтернативних 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 
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майданчиків та інтеграція цифрових 
технологій для онлайн-трансляцій 

44002 4.4 Облаштування 
нового доступного і 
багатофункціонально
го молодіжного 
простору у 
м.Миргород 

Створення комфортного та 
інклюзивного середовища для 
розвитку молоді. Простір може 
включати зони для відпочинку, 
навчання, творчості, спорту та 
дозвілля, забезпечуючи можливості 
для організації різноманітних заходів: 
воркшопів, тренінгів, концертів, 
спортивних турнірів та культурних 
подій. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

44003 4.4 Запровадження 
молодіжного 
бюджету участі 

Проєкт перезбачає виділення коштів із 
місцевого бюджету на реалізацію 
молодіжних ініціатив у громаді та 
організацію щорічного конкурсу 
заявок у таких категоріях як 
благоустрій, охорона довкілля, 
молодіжне самоуправління, тощо. 
Проєкт спрямовано на активізацію 
молоді у громаді та залучення молодих 
мешканців до рішеннь у бюджетуванні. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

44004 4.4 Навчання першої 
домедичної 
допомоги для 
школярів та 
дорослих 

Організація курсів та тренінгів, на яких 
учасники навчатимуться надавати 
першу допомогу в надзвичайних 
ситуаціях, вміти надавати 
сердево-легеневу реанімацію, 
накладати кровоспинний турнікер, 
тощо 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

51001 5.1 Відновлення 
сприятливого 
гідрологічного 
режиму р.Хорол та 
виконання робіт з 
благоустрою 
прибережної 
території в межах 
розміщення 
Миргородської 
міської 
територіальної 
громади 

Виконання робіт з благоустрою 
прибережної території в межах 
Миргородської міської територіальної 
громади спрямоване на покращення 
екологічної ситуації, збереження 
біорізноманіття. Проєкт передбачає 
виконання заходів з очищення русла 
річки від сміття, відновлення 
природного потоку води та 
покращення якості води через 
проведення природоохоронних робіт. 

600 000 000 грн Миргородська 
міська рада 

51002 5.1 Відновлення водних 
угідь річки Хорол, 
боротьба з ерозією, 
посилення соціальної 
відповідальності 

Озеленення берегів річки, висадка 
дерев та рослин, що запобігають 
ерозії, створення природних бар'єрів 
для збереження екосистеми. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

52001 5.2 Впровадження сталої 
системи поводження 
з відходами та 
підтримка 
екологічних ініціатив 

Комплекс з заходів, включно з 
 
-рекультивація полігону твердих 
побутових відходів: очищення території 
від забруднюючих речовин та відходів. 
Відновлення ґрунтів та флори, щоб 
повернути землі природну плодючість. 
Перетворення полігону ТВП на корисну 
для громади зону Запобігання 
засміченню новими відходами шляхом 
впровадження ефективної системи 
управління відходами. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Миргородська 
міська рада 
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-виявлення та ліквідація стихійних 
сміттєзвалищ 
-розширення мережі роздільного збору 
сміття 
- підтримка екологічних ініціатив 

52002 5.2 Біогазова установка 
для фермерських 
господарств 

Будівництво малої біогазової станції на 
базі фермерських підприємств для 
переробки органічних відходів у біогаз 
та добрива. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

53001 5.3 Інформаційна 
підтримка програми 
з боротьби з 
інвазійними видами у 
Миргородській 
громаді 

Створення бази даних інвазивних 
видів, мапування розміщення їх 
осеередків, розробка методів їх 
контролю та інформування громади 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

53002 5.3 Реалізація заходів зі 
збереження 
екосистем громади 
від інвазивних видів 
рослин 

Реалізація програми заходів з 
боротьби з інвазивними видами у 
Миргородській громаді, локалізація 
осередків, збір та утилізація 
біоматеріалу 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

53003 5.3 Розширення 
можливостей для 
природного 
відпочинку у громаді, 
облаштування нових 
локацій 

Створення нових зон для відпочинку 
на природі, таких як паркові території, 
пішохідні та велосипедні маршрути, 
озеленення та покрсащення доступу 
до водних об'єктів, тощо 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

53004 5.3 Розвиток 
комплексної мережі 
зелених просторів 
громади 

Створення та вдосконалення парків, 
скверів і зелених зон для відпочинку, 
спорту та соціальної активності, а 
також впровадження заходів з 
боротьби з інвазивними видами 
рослин і тварин, що загрожують 
екосистемам 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

54001 5.4 Фінансування 
організації 
громадських толок 

Організація регулярних прибирань у 
парках, лісах, на узбіччях, 
супроводжуваних просвітницькими 
заходами. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 

54002 5.4 Фінансування 
програми екологічної 
освіти для шкіл 

Впровадження інтерактивних уроків з 
екології, створення навчальних 
матеріалів, проведення екскурсій на 
сортувальні станції. 

Вартість буде 
визначено після 
проведення оцінки 

Буде визначено 
на етапі розробки 
та реалізації 
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